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ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Μάχη αστυνομικών νθες
• 13 Ιουνίου οι εξετάσεις στο Λύκειο
•20 Ιουνίου οι πανεΗΗαδικές

με ζωοκλέφτες
Ένοπλη μάχη μεταξύ του α­

στυνομικού μεταβατικού απο­
σπάσματος Πυργιωτίσσης και 
ομάδας ζωοκλεπτών έγινε στις 
1.30 χθες τα ξημερώματα σε α­
γροτική περιοχή της Κοινότητας 
Ταλιάς Καινούργιου».

Οι αστυνομικοί που εκτελού- 
σαν υπηρεσία στην περιοχή, αν­
τελήφθησαν κοπάδι από 
πρόβατα σε αγροτικό δρόμο. Ό­
ταν πλησίασαν τα ζώα, που ήταν 
περίπου 60, δέχτηκαν πυροβολι­
σμούς από ομάδα ζωοκλοπώύ 
που ήταν κρυμμένη σε βράχους. 
Ανταπέδωσαν αμέσως με αποτέ­
λεσμα οι δράστες να τραπούν σε 
φυγή και να εγκαταλείψουν τα 
πρόβατα, τα οποία κατα­
σχέθηκαν.

Η σύλληψη των ζωοκλε­
πτών δεν έγινε δυνατή λόγω του 
σκοταδιού αλλά και του απόκρυ- 
μνου 
εδάφους. Ανακρίσεις κάνει το Α­
στυνομικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΕ ΖΩΟΚΛΕΦΤΗ

Φυλάκιση 4 χρόνων και 7 μη-

σε ζωοκλέφτη

35χρονο στο εδώλιο του κατηγο­
ρουμένου κάθησε ο πατέρας του 
Μπαστάκη και ο κρεοπώλης Σφα- 
κιανάκης αντιμετωπίζοντας την 
κατηγορία ότι επεχείρησαν το 
συμβιβασμό μεταξύ θύτη και θύ­
ματος. Τελικά και οι δύο α­
θωώθηκαν.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 9 Π.μ. ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Κρίσιμη συνάντηση

ΟΙ ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΣΤΟΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ 

ΣΥΛΛΟΓΟ

νών, εκτόπιση ενός χρόνου στα 
Γρεβενά και 150.000 χρηματική 
ποινή επέβαλε το Τριμελές 
Πλημμελιοδικείο Ηρακλείου 
στον 35χρονο κτηνοτρόφο Κων. 
Παπαδάκη από τα Ζωνιανά, που 
ήταν κατηγορούμενος για ζωο­
κλοπή και οπλοκατοχή. Σύμφωνα

με το κατηγορητήριο ο Παπαδά- 
κης έκλεψε στις 24 Φεβρουάριου 
198610 αρνιά από το μαντρί του 
Μανόλη Μπαστάκη στο Σκαλάνι. 
Έγινε αντιληπτός όμως και κα- 
ταδιώχθηκε αλλά κατάφερε να 
κρατήσει τα ζώα. Η δίκη έγινε το 
βράδυ της Πέμπτης.

Υπεράσπιση του κατηγο­
ρουμένου ήταν οι δικηγόροι κ.κ. 
Κώστας Σμυρνιωτάκης, Βενιζέ- 
λος Κάββαλος και Μανόλης 
Φραγκάκης, ενώ πολιτική αγωγή 
ο κ. Δημήτρης Ξυριτάκης.

Πρόεδρος του Δικαστηρίου 
ο κ. Παντελάκης και δικαστές οι 
πρωτόδικες κ. Αυγουλέας και κ. 
Μιχαλέτου, ενώ Εισαγγελέας Έ­
δρας ήταν ο Αντεισαγγελέας 
Πλημμελειοδικών κ. Νίκος 
Καρπέτας.

Κακλαμανη-ΟΛΜΕ
Εκτακτη Γ.Σ. των προέδρων των ΕΛΜΕ

Να σημειωθεί ότι μαζί με τον

Να σημειωθεί ότι ο Παπαδά- 
κης, που είναι πατέρας 5 παιδιών, 
είναι κατηγορούμενος και σε άλ­
λη υπόθεση ζωοκλοπής που θα 
εκδικαστεί στις 16 Ιουνίου.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΛΟΚΑΗΡΩΧΗ

Αγορά χωρίς σύνορα 
επιδιώκει η ΕΟΚ 

ΤΟΝΙΣΕ ΧΘΕΣ Ο ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ κ. ΑΛΑΒΑΝΟΣ
«Το 1992, την ενιαία εσωτε- 

I ρική αγορά, την κατάργηση κά­
θε επιλεκτικής ενίσχυσης της 

I εγχώριας παραγωγής, τους ό­
ρους αυτούς δεν τους ζητήσαμε 
εμείς. Μας τους επιβάλανε το 

I Διευθυντήριο της ΕΟΚ και οι με- 
I γάλες πολυεθνικές που επιδιώ- 
I κουν μια μεγάλη αγορά χωρίς 
I σύνορα, καπιταλιστικές αναδιαρ-

θρώσεις σε βάρος των εργαζομέ­
νων χωρίς σύνορα, για να τα 
βγάλουν πέρα με τους Αμερικα­
νούς και τους Γιαπωνέζους αντα­
γωνιστές τους».

Αυτά υπογράμμισε μιλών­
τας χθές το βράδυ σε συγκέν­
τρωση στην Όαση ο 
ευρωβουλευτής του ΚΚΕ κ. Αλέ- 
κος Αλαβάνος και απαντώντας

στην πρόσφατη ομιλία του Πρω­
θυπουργού, ο οποίος είχε τονίσει 
ότι «η κυβέρνηση ανέδειξε σαν ο­
ρόσημο το 1992 στην αναγκαστι-

Τ

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Δήλωσε χθές ο κ. Τσοχατζόπουλος

Στο περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης, και στη συνέχεια στη 
Βουλή θα κατατεθούν οι προτάσεις του 1ου Περιφερειακού συ­
νεδρίου Ανάπτυξης του νησιού.

Αυτό δήλωσε χθές ο υπουργός Εσωτερικών κ. Ακης Τσο- 
χατζόπουλος ο οποίος παράλληλα είπε ότι οι εργασίες του συ­
νεδρίου σημείωσαν απόλυτη επιτυχία.

Οι προτάσεις του συνεδρίου ανέφερε ο κ. Τσοχατζόπουλος 
θα ταξινομηθούν κατά τομείς και με τις τελικές αποφάσεις του 
περιφερειακού συνεδρίου θα εξΕβικευτεί το νέο δετές 1988-92 
για την ανάπτυξη της Κρήτης.

Αναφερόμε'νος ειδικότερα ο υπουργός στο Περιφερειακό 
συνέδριο επεσήμανε ότι έγιναν προτάσεις για αξιοποίηση των 
ήπιων μορφών ενέργειας, για την πρόληψη του ενεργειακού προ­
βλήματος που μπορεί να προκύψει.

Ανέφερε ακόμη ότι θα προχωρήσει άμεσα η καλωδιακή σύν­
δεση της Κρήτης με το εθνικό δίκτυο της ΔΕΗ και θα ολοκλη­
ρωθεί το 1996. Το έργο αυτό πρόσθεσε ο κ. Τσοχατζόπουλος θα 
μειώσει το κόστος της ηλεκτρικής ενέργειας στο νησί το οποίο 
σήμερα είναι αυξημένο κατά 40-50%.

Επίσης τόνισε ότι σε καμιά περίπτωση δεν πρόκειται να γί­
νουν υποχρεωτικά συνενώσεις κοινοτήτων, ιδιοκτητών αλλά θα 
τηρηθεί η διαδικασία που πρόβλεπε ο νόμος. Ο κ. Τσοχατζόπου­
λος πρόσθεσε ότι έχουν ήδη καθοριστεί οι γεωγραφικές εκτά­
σεις απο το νομαρχιακό συμβούλιο.

Τέλος ο υπουργός ανακοίνωσε ότι η κυβέρνηση προτίθεται 
να δημιουργήσει Δημοτική Τράπεζα, κατά το ολλανδικό πρότυ­
πο (μέτοχοι Τοπική Αυτοδιοίκηση και Δημόσιο) το οποίο θα πα­
ρέχει στον Οργανισμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δάνεια με χαμηλό 
επιτόκιο.

Αλπδινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Υ πογεννητικότητα

Ο κ. Αλαβάνος
κή πορεία του τόπου». «Η ουσία 
είναι ότι στην πραγματικότητα η 
κυβέρνηση κάνει την ανάγκη φι­
λοτιμία», συνέχισε ο Ευρωβου­
λευτής. «Δεν μας είπε ο κ. 
Παπανδρέου ότι η ίδια η Κοινό­
τητα προβλέπει ότι με την ενιαία 
εσωτερική αγορά θα αυξηθεί η 
πόλωση, θα ενισχυθεί το χάσμα 
ανάμεσα σε πλούσιους και φτω­
χούς. Οτι ορισμένες χώρες δεν 
θα κινηθούν ούτε με την πρώτη, 
ούτε με τη δεύτερη ταχύτητα, αλ­
λά με την όπισθεν. Μας είπε ο κ. 
Παπανδρέου ότι το 1992 ο Έλλη­
νας παραγωγός συναγωνίζεται 
με ίσους όρους τους Ευρω­
παίους. Εκτός αν «ίσους όρους» 
εννοεί καΐι αντίστοιχο με αυτά 
που δήλωνε πριν τρεις μέρες ο 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας. 
Οτι δηλαδή, ενόψει του 1992, 
πρέπει να αυξηθεί ο χρόνος συν- 
ταξιοδότησης για τους Έλληνες 
εργαζόμενους, προκειμένου να 
έχουμε ίσους ανταγωνιστικούς 
όρους με τους άλλους εταίρους 
μας».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του, και σχολιάζοντας πάντα την 
ομιλία του Πρωθυπουργού το πε­
ρασμένο Σάββατο στο Ηράκλειο, 
Μας είπε ότι μεγάλη κατάκτηση 
του ΠΑΣΟΚ ήταν η έγκριση των 
ΜΟΠ.
Δεν μας είπε, όμως γιατί το ΜΟΠ 
Κρήτης καρκινοβατεί. Γιατί πέρυ­
σι είχε απορροφητικότητα περί­
που 50% και φέτος υπολογίζεται 
σε κάτω απο 40% με αποτέλεσμα

συνέχεια στη σελ. 3

Νέες ελπίδες για τον τερμα­
τισμό του αδιεξόδου στις σχέ­
σεις Κυβέρνησης και καθηγητών 
δημιουργεί η σημερινή συνάντη­
ση του Διοικητικού Συμβουλίου 
της ΟΛΜΕ με τον υπουργό παι­
δείας κ. Απόστολο Κακλαμάνη.

Η συνάντηση έχει ορισθεί 
για τις 9 σήμερα το πρωί. Αμέ­
σως μετά τη συνάντηση θα αρχί­
σει η Γενική συνέλευση των 
προέδρων των ΕΛΜΕ προκειμέ- 
νου να αποφασίσουν για την συ­
νέχιση ή μη της απεργίας.

Ο υπουργός παιδείας απαν­
τώντας χθες στο αίτημα της ΟΛ­
ΜΕ επανέλαβε για μια ακόμη 
φορά ότι «οι πόρτες του υπουρ­
γείου παιδείας είναι πάντα ανοι­
κτές για την ΟΛΜΕ» και 
εξέφρασε την πεποίθηση ότι η 
ΟΛΜΕ θα προσκομίσει ασφαλώς 
τις συγκεκριμένες απαντήσεις 
της πάνω στα «12» σημεία των 
κυβερνητικών θέσεων για τα αι­
τήματα της απεργίας.

Ωστόσο σε χθεσινή ανακοί­
νωσή της η ΟΛΜΕ επαναλαμβά­
νει ότι «τα περίφημα 12 σημεία» 
αποδείχθηκε και έμπρακτα πλέ­
ον στις γ. συνελεύσεις μας ότι 
δεν αποτελούν πρόταση για τον 
κλάδο.

Καλούμε την κυβέρνηση να 
σταματήσει την αδιάλλακτη στά­
ση της και να φέρει ςυσιαστικές 
και συγκεκριμένες προτάσεις, 
που να μπορούν να αποτελέσουν 
βάση συζήτησης για τον κλάδο 
μας. α) Για το οικονομικό μας αί­
τημα. β) Για την τροποποίηση του 
1566 (άρθρο και Π.Δ. σύμφωνα με 
τις θέσεις μας κ.λ.π.) γ) Για τις 
λειτουργικές ανάγκες των σχο­
λείων. δ) Για την αναγκαιότητα ά­
μεσων διορισμών καθηγητών για 
τις ελλέιψεις στα σχολεία και τις 
ανάγκες της επιμόρφωσης».

Η σημερινή συνάντηση ό­
πως είναι γνωστό κλείσθηκε με 
πρωτοβουλία της ΟΛΜΕ και με­
τά από απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ

ΕΛΜΕ
Πρέπει ωστόσο να επιση- 

μανθεί ότι δεν έχουν αρθεί τα εμ­
πόδια του αδιεξόδου καθώς οι 
πρόεδροι των ΕΛΜΕ όλης της 
χώρας που θα συναντηθούν σή­
μερα για να αποφασίσουν για 
την τύχη της απεργίας έχουν 
ήδη δεσμευθεί από τις θέσεις 
των Γενικών Συνελεύσεων των 
ΕΛΜΕ με αποτέλεσμα να μην εί­
ναι σήμερα εύκολη μια θεαματι­
κή αλλαγή τακτικής χωρίς την 
ικανοποίηση των αιτημάτων του 
κλάδου. Είναι δε χαρακτηριστικό 
ότι η συντριπτική πλειοψηφία 
των ΕΛΜΕ της χώρας έχει ταχθεί 
με αποφάσεις των Γενικών Συνε­
λεύσεων υπέρ της συνέχισης της 
απεργίας.

ΟΧΙ ΣΕ 
ΑΚΑΙΡΕΣ 

ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

Πρέπει εξάλλου να σημειω-
θεί ότι και η κυβέρνηση δεν φαί­
νεται διατεθειμένη να κάνει 
βήματα υποχώρησης. Ενισχυτικό 
της άποψης αυτής είναι οι απο-

Απεργιακό κύμα

Αργά χθες βράδυ από το υπουργείο παιδείας ανακοινώθη­
κε άτι μετατίθενται οι ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσε- 
ώΥ. Συγκεκριμένα με την χθεσινή απόφαση οι προαγωγικές 
εξετάσεις του Λυκείου αρχίζουν στις 13 Ιουνίου και οι Πανελ­
λήνιες στις 20 του ίδιου μήνα.

φάσεις που πάρθηκαν στη χθεσι­
νή σύσκεψη υπουργών που έγινε 
υπό την προεδρία του κ. Κουτσό- 
γιωργα και στην οποία πήραν 
μέρος:

Οι υπουργοί Εθνικής Οικο­
νομίας κ. Π. Ρουμελιώτης, Οικο­
νομικών κ. Δ. Τσοβόλας, 
Παιδείας κ. Α. Κακλαμάνης και 
Εργασίας κ. Γ. Γεννηματάς.

Τα συμπεράσματα από τα 
όσα ειπώθηκαν στη σύσκεψη εί­
ναι ότι η κυβέρνηση δεν πρόκει­
ται να υποχωρήσει σε ζητήματα 
που θεωρεί ότι ανατρέπουν θέ­
ματα αρχής, παρά το όποιο πο­
λιτικό κόστος κι αν συνεπάγεται 
η απόφαση αυτή.

Θέματα αρχής για την κυ­
βέρνηση είναι η προσκόλληση 
στις προσπάθειες που γίνονται 
ώστε:
•Να μην αυξηθούν τα ελλείμα- 
τα στο Δημόσιο.
• Να μην αυξηθούν άλλο τα τιμο­
λόγια στους οργανισμούς και τις 
επιχειρήσεις του Δημοσίου που 
κανένας δεν επιθυμεί.

Οι υπουργοί συμφώνησαν 
ότι:
•Οι άκαιρες διεκδικήσεις αφαι- 
ρούν πόρους από την οικονομία 
και περιορίζουν τις δυνατότητες 
για επενδύσεις.
•Δεν είναι δυνατόν ούτε νοητό 
να γίνονται δεκτά αιτήματα ιδίως 
στο δημόσιο τομέα που είναι χώ-

ρος με περισσότερα προβλήμα­
τα από τον ιδιωτικό.

Έγινε γνωστό ότι για την 
κυβέρνηση, τις απεργίες ενθαρ­
ρύνει η αξιωματική αντιπολίτευ­
ση για πολιτικούς καθαρά 
λόγους, πράγμα που, όπως τονί­
ζεται, δεν γίνεται σε άλλες χώ­
ρες της Ευρώπης, όπου η 
οικονομία δεν αποτελεί αντικεί­
μενο πολιτικής αντιπαράθεσης.

Σύμφωνα με άλλες το ίδιο α­
ξιόπιστες πληροφορίες, στη σύ­
σκεψη αποφασίστηκαν τα εξής: 
* Να δεχθεί η κυβέρνηση λύσεις 
και ρυθμίσεις που να είναι μέσα 
στα πλαίσια της εισοδηματικής 
πολιτικής που μέχρι τώρα θεω­
ρείται επιτυχής και δεν πρόκει-

ται να διακινδυνευθούν τα 
αποτελέσματα της.
•Να συνεχισθούν οι προσπά­
θειες για τη λύση των απεργών 
πάντα μέσα στα πλαίσια της ει­
σοδηματικής πολιτικής.
• Να μην επιδεινώσουν οι όποιες 
λύσεις τα προβλήματα που αντι­
μετωπίζει το σύνολο.
• Να τηρηθεί αυτή η πολιτική τό­
σο στον ιδιωτικό τομέα όσο και 
στον δημόσιο τομέα.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
Η ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΣΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ
Παράνομη και καταχρηστι­

κή κρίθηκε χθες από τοΜονομε- 
λές πρωτοδικείο Αθηνών η 
απεργία των εκπαιδευτικών των 
ιδιωτικών σχολείων όλων των 
βαθμιδών η οποία συνεχίζεται 
για δεύτερη εβδομάδα. Τη σχε­
τική αγωγή είχε υποβάλει η πα­
νελλήνια ομοσπονδία ιδρυτών 
Ελληνικών ιδιωτικών εκπαιδευ­
τηρίων.

πρώτος ο Ψηστάκης 
με 268

Ο κ. Γιώργος Ψηστάκης εί­
ναι ο πλειοψηφίσας σύμβουλος 
του Εμπορικού Συλλόγου. Ο κ. 
Ψηστάκης συγκέντρωσε 268 ψή­
φους έναντι 255 του κ. Καφετζά- 
κη. Οι υπόλοιποι σύμβουλοι 

συγκεντρώνουν τους 
παρακάτω ψήφους.

Βασιλειάδης 225, Τσούμπας 
205, Βν. δάκης 186, Ιατράκης 
178, Βασιλάκης 168, Μπάκιντας 
167, Φωτάκης 163, Κανακάκης 
162. Οι σύμβουλοι του συνδυα­
σμού του κ. Δάκκα πήραν: 
Δάκκας 210, Σαρχιανάκης 131, 
Λαμπράκης 118, Γιέτης 117, Φιω- 
τάκης 113, Αποστολάκης 113, Α- 
στυράκης 104, Σαρρής 100.

Απο τον τρίτο συνδυασμό ε­
κλέγεται ο κ. Κουμαντάκης με 26 
ψήφους.

ΠΙΟ... ΠΙΚΡΟΣ 
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ 
Ο ΚΑΦΕΣ

Αυξάνονται κατά 7% από αύ­
ριο Κυριακή οι τιμές των καφέ­
δων και αναψυκτικών που 
σερβίρονται στα εστιατόρια, κα­
φενεία, ζαχ/τεία και παρεμφερή 
καταστήματα. Επίσης κατά 10% 
αυξάνεται η τιμή της ζάχαρης 
που η λιανική της τιμή θα διαμορ­
φώνεται μέχρι 120 δρχ., έναντι 
114 δρχ. το κιλό που επωλείτο 
μέχρι τώρα το κιλό.

Αποτελεσματική η πίεση
για το Πανεπιστημιακό

0Ι ΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΕΙΡΗΝΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΚΟΡΥΦΗΣ

Σαν γεγονός σπουδαίας, 
παγκόσμιας σημασίας χαιρετί­
ζουν οι 3 κινήσεις Ειρήνης τη συ-
νάντηση Κορυφής
Ρέηγκαν-Γκορμπατσώφ στη 
Μόσχα.

«Παρά το γεγονός ότι φαι­
νομενικά δεν παρουσίασε θεαμα­
τικά επιτεύγματα», τονίζεται σε 
κοινή ανακοίνωση των Κινήσεων 
ΑΚΕ, ΕΔΥΕΗ και ΚΕΑΔΕΑ, 
«πραγματοποίησε σοβαρά βήμα­
τα στην πορεία για τον αφοπλι­
σμό, την ειρήνη και την 
Παγκόσμια Ασφάλεια. Διεύρυνε 
το δρόμο του διαλόγου και απέ­
κλεισε το δρόμο της πολεμικής 
αντιπαράθεσης».

Την άμεση λειτουργία της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης, που είχε διακόψει 
τη λειτουργία της πριν απο 3 ε­
βδομάδες σε ένδειξη διαμαρτυ­
ρίας για την καθυστέρηση των 
εργασιών στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο, αποφάσισε η γενι­
κή συνέλευση της σχολής θεω­
ρώντας ότι οι πρόσφατες 
κινητοποιήσεις απέδωσαν και 
δρομολογήθηκαν λύσεις σε εκ­
κρεμότητες. Παράλληλα όμως η 
Ιατρική θα συνεχίσει τις ενέρ­
γειες της για να εξασφαλιστεί η 
επίλυση όλων των εκκρε­
μοτήτων.

Χθές η Σχολή έδωσε στη δη­
μοσιότητα την παρακάτω ανα­
κοίνωση;

«Η αναστολή της λειτουρ­
γίας του Τμήματος έγινε με στό­
χο την ευαισθητοποίηση της 
κοινής γνώμης και την κινητοποί­
ηση των τοπικών φορέων του Η­
ρακλείου έτσι ώστε να 
επισπευθούν οι διαδικασίες που 
απαιτούνται για την έναρξη λει­
τουργίας του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου. Σήμερα τρεις βδο-

μάδες μετά την αναστολή λει 
τουργίας του Τμήματος 
διαφαίνεται ότι οι κινητοποιήσεις 
απέδωσαν και δρομολόγησαν 
την επίλυση των κυριοτέρων εκ­
κρεμοτήτων. Συγκεκριμένα:
1. Σε τοπικό επίπεδο, εκτός απο 
την ευαισθητοποίηση της κοινής 
γνώμης επιτεύχθηκε συνεργασία 
του Τμήματος με τους τοπικούς 
υγειονομικούς και τοπικούς φο­
ρείς που μελλοντικά θα αποβεί 
πολύτιμη για συζήτηση προβλη­
μάτων περίθαλψης αλλά και επα- 
ναδραστηριοποίησης των 
κινητοποιήσεων σε περίπτωση 
που αυτό κριθεί αναγκαίο.
2. Σε κεντρικό επίπεδο, τα συναρ- 
μόδια υπουργεία αντιλήφθηκαν 
την άμεση ανάγκη λήψης συγκε­
κριμένων αποφάσεων και προώ-

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΣΤΗ ΒΑΣΗ 

ΕΙΧΕ Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ
ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ ★ Συνάντηση με τη Νο­

Κραυγή βραχνή, βαριά και γη- 
ρασμένη. Κραυγή, γεροντικής α- 
νωνίας, αλλά πάντως κραυγή. 
Μα και ποιος άλλος να κραυγά- 
σει αφού ο τόπος κατοικείται 
από, περίπου τους μισούς γέ­
ροντες.

Η Ακαδημία Αθηνών μίλησε. 
Ναι. Έχει μιλιά η Ακαδημία που 
ωζ τώρα νομίζαμε πως μάθαινε 
τ,ς ειδήσεις από τον... Βασίλη 
• Ιουλάκη. Έχει φωνή, που λέτε, 
η Ακαδημία των Αθηνών. Η φω- 
υπ των... αθανάτων, όπως τους 
λένε, εκείνους τους τροφίμους 
τ°υ Ακαδημαϊκού ασύλου.

Φαίνεται πως όλα αυτά τα 
Χρονιά, από τις αρχές του αιώ- 
να που ιδρύθηκε το άσυλο, ως 
*ωΡα, οι ακαδημαϊκοί μας εργά­
ζονται για το έθνος, της σιωπής, 

οι μόλις τώρα αφήνουν την 
κΡαυγή της αγωνίας τους να βγει 
α"ό το έρκος των οδόντων και 
εΡείς ν ακούσουμε, και μαζί ν’

ανακαλύμουμε ότι έχουν φωνή. 
Εκπροσωπούν, λέγεται, τη... δια­
νόηση του λαού μας. Μόνο που 
δεν έγιναν ποτέ ακαδημαϊκοί α­
ληθινοί διανοητές που δεν τύχαι- 
νε νάναι φίλοι στον Καίσαρα. 
Αυτή είναι όμως μια άλλη ιστο­
ρία. Τώρα μας απασχολεί η φω­
νή των ακαδημαϊκών.

Έστω και ύστερα από δεκαε­
τίες - κάλιο αργά παρά ποτέ - οι 
ακαδημαϊκοί μας ασχολήθηκαν 
με το δημογραφικό πρόβλημα 
του λαού μας. Αντελήφθησαν 
πως όσο περνά ο καιρός, οι γέ­
ροντες δεν καταλαμβάνουν μό­
νο τα εδώλια της Ακαδημίας 
αλλά τα παντός είδους εδώλια 
και καρέκλες της ζωής. Είδαν 
ότι πληθαίνουν τα άσπρα μαλλιά 
την ίδια εποχή που τα άλλοτε πο- 
λυθέσια σχολεία γίνονται μονο- 
θέσια ή κλείνουν. Είδαν ότι τα

συνέχεια στη σελ. 3

και στις Τράπεζες
με 48ωρη την Τρίτη
ΣΤΙΣ Τράπεζες μετατοπί­
ζεται από την ερχόμενη Τρίτη το 
«Κέντρο βάρους» των απεργιών 
που πλήττουν το Δημόσιο.

Η ομοσπονδία τραπεζοϋπαλλή- 
λων έχουν κηρύξει - μετά από δη­
μοψήφισμα» - 48ωρη Πανελλαδική 
απεργία για τις 7 και 8 Ιουνίου με 
σαφείς προθέσεις να την μετατρέ­
ψει σε διάρκειας αν διαπιστωθεί με­
γάλη συμμετοχή, μπλοκάρισμα των 
συναλλαγών και αδιαλλαξία των 
διοικήσεων των τραπεζών.

Οι τραπεζοϋπάλληλοι που διεκ- 
δικούν την υπογραφή της κλαδικής

τυυς σύμβασης είχαν χθες το μεση­
μέρι συνάντηση με τον υπουργό ερ­
γασίας ικ. Γιώργο Γεννηματά.

Κυριότερο σημείο «τριβής» απο­
τελεί ο όρος «αμοιβές κατά τράπε­
ζα» που περιέχει το στοιχείο της 

εφαρμογής της σύνδεσης μισθού - 
παραγωγικότητας που προτείνουν 
οι διοικήσεις των τραπεζών και αρ- 
νούνται να αποδεχθούν οι τραπε- 
ζοϋπάλληλοι.

Παράλληλα η ΟΤΟΕ ζητά επί­
σης να δοθεί από φέτος η αύξηση 
του 1,2% επί των μισθών την οποία 
ωστόσο οι διοικήσεις θέλουν να την 
δώσουν από 1/1/89.

— Η κ. Φανή και ο κ. Ευάγγελος 
Χριστοφοράκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 25.000 στη μνή­
μη του αλησμόνητου αδελφού των 
Γιάννη Χριστοφοράκη όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 10.000 για το Φ.Τ. ε­
νορίας Αναλήψεως Ηρακλείου. 2) 
δρχ. 15.000 για το Σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

— Η κ. Χρυσούλα I. Χριστοφο- 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 40.000 στη μνήμη του αγαπη­
μένου της συζύγου Γιάννη Χριστο- 
φοράκη, όπως διατεθούν: 1) Δρχ. 
10.000 για το Φ.Τ. ενορίας Αναλή­
ψεως Ηρακλείου. 2) Δρχ. 10.000 για 
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 3) Δρχ. 20.000 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

—Ο κ. Γιάννης και η κ. Γεωρ­
γία Ορφανού κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 30.000 στη μνήμη 
της αγαπημένης των μητέρας Έλ­
λης Τζουανάκη και αντί εξάμηνου 
μνημοσύνου για την αναστήλωση 
του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

—Η Οικογένεια Γουναλάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Μαρίας Σπιν- 
θουράκη για την Εταιρία Προστα­
σίας Ανηλίκων.

—Ο κ. Φιοράκης Σταύρος προ- 
σέφερε το ποσόν των 5000 στη 
μνήμη της συζύγου του Μαρίας 
Φιοράκη-Καλογεράκη για τον Ι.Ν. 
Αγίου Νεκταρίου Καλλιθέας Πε­
διάδας.

—Η Οικογ. Εμμ. Κιαγιά κατέδε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Αστρινού Χνάρη και αντί 
στεφάνου για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

—Ο Σύλλογος Πολυτέκνων κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Παν. Μαρκόπου- 
λου για τα ιδρύματα Παναγίας 
Καλυβιανής.

Θέλετε να 
καθαρίσετε: 

Πολυκατοι.κίες, Γραφεία, 
Ενοικιαζόμενα διαμερί­

σματα, Τζάμια;
«ΑΣΤΡΙΑ» Ο.Ε.

Τηλ. 287-300
1-5

μάρχη ' Ηρα-
κ λείου κ. Χαρά Αθανασάκη 
Μιχαηλίδου είχε χθες το 
πρωί ο Σύλλογος εργαζομέ­
νων στην Αμερικανική βά­
ση Γουρνών.
★ Στη διάρκεια της συ­

νάντησης η Νομάρχης ενη­
μέρωσε το Δ.Σ. του 
Συλλόγου για τα αιτήματα 
εκείνα των εργαζομένων 
που έγιναν αποδεκτά από 
την Κυβέρνηση.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

DATACRETA
PRINCE 

COMPUTERS
Η σωστή 

Μηχανογράφηση 
Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ» 

Τηλ. 224662

super market

ΑΛΦΑ-MI
η σίοσπ'] επιλογή

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η κλήρωση θα γίνει το 

Σάββατο 4-6-88 με δώρα α­
ξίας 300.000 Δρχ.

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση 
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

θηση διαδικασιών που θα 
επισπεύσουν την λειτουργία του 
Νοσοκομείου. Ειδικότερα, δημο- 
σιεύθηκαν ή προωθούνται Απο­
φάσεις Μετονομασίας και 
Εγκατάστασης Πανεπιστημια­
κών Κλινικών, εγκρίνονται θέ­
σεις ιατρικού και λοιπού 
προσωπικού για την στελέχωση 
του Νοσοκομείου και αρχίζει διά­
λογος για την σύσταση θέσεων 
Ειδικευομένων. Είναι επίσης εν­
θαρρυντικό ότι οι υποσχέσεις και 
δεσμεύσεις που έγιναν απο την 
ηγεσία του Υπ. Υγείας έχουν μέ­
χρι τώρα τηρηθεί, ενώ ο Γεν. 
Γραμματέας του Υπ. Υγείας επα­
ναβεβαίωσε κατά την παρέμβα­
σή του στο Αναπτυξιακό 
Συνέδριο ότι το Νοσοκομείο θα 
λειτουργήσει μέχρι τον Ιανουά­
ριο 1989.
Με βάση τα παραπάνω η Γ.Σ. του 
Ιατρικού Τμήματος στην Συνε­
δρίαση της 1.6.88 απεφάσισε:
1. Να επαναλειτουργήσει άμεσα 
το Τμήμα, ώστε να συμπληρωθεί 
το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 
τρέχοντος εξαμήνου.
2. Να συνεχισθεί η εγρήγορση 
και συχνή επικοινωνία με τα συ- 
ναρμόδια υπουργεία ώστε να ε- 
ξασφαλισθεί η επίλυση όλων των 
εκκρεμοτήτων.
3. Να προγραμματισθούν επαφές 
του Τμήματος με τις επιστημονι­
κές επιτροπές των Δευτεροβάθ­
μιων Νομαρχιακών Νοσοκομείων 
της Περιφέρειας με στόχο την έ­
ναρξη διαλόγου σχετικά με τους 
τρόπους συνεργασίας του Τμή­
ματος και του Π.Π.Γ.Ν.Η. με τα 
Μ'-- «ομεία αυτά.»

, ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ

Δ/νση Νικ. & Βασ. Σταυρακάκης 
3ο χιλμ. μετά την Κνωσό

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΚΛΕΙΣΤΑ
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ΠΑΤΡΙΣ

12.55 Ο απέραντος ωκεανός 
του πλοιάρχου Κουκ

1.45 Ειδήσεις
2.05 Ξένη ταινία
3.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητικές συναντήσεις

7.30 Σελίδες του Σαββάτου
8.25 Το πήδημα

του βατράχου

9.00 Ειδήσεις

9.50 Αυτός, αυτή 
και τα μυστήρια

10.50 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Περιπέτειες 

στην εξοχή
4.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη
7.00 Ενας αλιώτικος κόσμος
7.30 Βουλή
8.30 Με τόλμη
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ελληνική ταινία 
(Οι γαμπροί της 
ευτυχίας)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φος

μετά τα μεσάνυχτα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ειδήσεις
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.10 Ραδιοχρονογραφημα
09.25 Δυο λόγια

ένα τραγούδι
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.05 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη

1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Κρητικές αθιβολές
2.00 Τέταρτο πρόγραμμα

|| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ!

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
Σ Η Μ Ε Ρ A - Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

«ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΠΤΩΣΕΩΣ»
με τον παγκόσμιο πρωταθλητή των πολεμικών τεχνών 

ΖΑΝ ΚΛΩΝΤ BAN ΝΤΑΜ

«STUDIO»
.Ο ΣΑΜΥ ΚΑΙ Η ΡΟΖΥ ΚΑΝΟΥΝ ΕΡΩΤΑ» 

Σκηνοθεσία: ΠΕΣΕΝ ΦΡΙΑΤ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ 
Δύο ώρες γέλιο με τον Μπαντ Σπένσερ και Τέρενς Χιλ 

«ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΤΑ ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΣΑΜΑΤΑ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΑΘΟΣ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια άγρια τρελή κωμωδία 
«ΑΡΙΖΟΝΑ ΤΖΟΥΝΙΟΡΣ» 

ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΕΙΤΣ - ΧΟΛΥ ΧΑΝΤΕΡ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

ΜΕΡΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ ΓΟΥΣΤΑΡΟΥΝ ΤΙΣ ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ»
Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Μεγάλη επιτυχία. Τομ Κρούζ-Κέλλυ Μακ Γκίλις

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 5-6-88 και 
ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία του 
χωριού Πιτσίδια 40θήμερο μνη- 
ιόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
μυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
ιαππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΠΙΝΘΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
ρίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Σπινθάκη. 

____________ Γα παιδιά: Αγγελική και Ιωάννης 
Μπαγκέρης, Γεωργία και Αγαπητός Τσουβαλάς, Εμμανουήλ 
Σπινθάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Παιδικός Στ( 
Ν η π ι α γ

Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ενη­

μερώνει τους ενδιαφερόμενους φίλους γονείς, ότι οι εγγρα­
φές για την επόμενη σχολική περίοδο, θα γίνονται από 1 - 
15 Ιουνίου καθημερινά 8 π.μ. ■ 1.30' μ.μ. και 5 μ.μ. ■ 8 μ.μ. στο 
Νηπιαγωγείο, Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352. Τηλ. Γρα­
φείων: 221423.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σιρίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΝΕΕΣ 
ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗ

Δύο νέα βιβλία θα παρουσιά­
σει το βιβλιοπωλείο Κυριάκη (Έ- 
βανς 85-87) την Πέμπτη 9 Ιουνίου 
στις 7 το βράδυ. Πρόκειται για τα 
έργα «Ενα παλιό καλοκαίρι» του 
Γιώργου Σταυρακάκη και «Πα­
τριαρχίες Μητριαρχίες και πρά­
σινα άλογα» του Γιάννη 
Σαββάκη, που έχουν εκδοδεί από τις 
εκδόσεις του βιβλιοπωλείου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΤΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Παναγιωτάκης Εμμανουήλ 
του Χαραλάμπους και της Καλ­
λιόπης το γένος Χαλαμπαλάκη 
που γεν/θηκε στις Βακιώτες Μο 
νοφατσίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Αμπατζή Καλλιόπη 
του Γεωργιου και της Στυλιανής 
το γένος Χονδρογιαννογλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Παναγιωτάκης Νικήτας του 
Μιχαήλ και της Αργυρώς το γέ­
νος Μπαριτάκη που γεννήθηκε 
στα Πεζά Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ανθουλάκη 
Ελένη του Δημητρίου και της Κυ­
ριακής το γένος Περάκη που γεν­
νήθηκε στο Χουμέρι Μονοφ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Χουμέρι.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Μέχρι τελικής πτώσεως
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Σάμυ και η Ρόζυ κάνουν έρωτα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δύο Τρινιτά τρελοί για σαματά
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το δαιμονισμένο πάθος
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αριζόνα Τζούνιορς
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΟΠ ΓΚΑΝ
«ΑΙΓΛΗ»
Μερικά παιδιά γουστάρουν 

τις άγριες πλάκες

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Κουκουράκη Καμαράκι
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Νεονάκη Λ. 62 Μαρτύρων
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Κσκκάλης Πλ. Αρκαδίου
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Πριμικήρη Πλ. Δημαρχείου
— Λαγουβάρδου Κριτζά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
,ΔΙ ΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκη Μαρ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Τυμπακιανάκης Θερίσσου 
Ανδρουλάκης Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννη Τέρμα Παπαναστασίου 
Μωραΐτης Π. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΑΦΟΙ Κάργατζη Λ. Ικάρου 72
Μαστρογιαννάκης62 Μαρτύρων 125

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βενετάκης Εμμ.62 Μαρτύρων Γ ιόφυρ.
Γ αλανάκης Νικ.Εθν. Αντιστάσεως 82

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ

Σπανάκης Μιχάλης
Ρούσσου Χούρδου 8 

τηλ. 224180

Ι
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ · Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ

I Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ

I Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
i Παρασκευή ώρα 22.30

ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚξΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Σαγηνευτικό 
βλέμμα

η γυναίκα
και ο κοσμάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μέ /ου μας γιου, αδελφού, θείου 
και φίλου

MIX. Τ. ΚΑΛΗΣΠΕΡΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Γεωργία Καλη- 
σπεράκη.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Βάσω Δρετάκη, Νίκος και Άννα 
Φωτιδάκη, Ελένη και Κων/νος Παναγιωτάκης, Χρυσούλα και 
Απόστολος Κουτσογιάννης, Εμμανουήλ και Ρούλα Δρετάκη, 
Ευαγγελία και Γεώργιος Κατσιφαράκης, Βασιλεία και Μιχά­
λης Δεντράκης.
Τα ανήψια, οι φίλοι οι λοιποί συγγενείς.

Θ
έλετε να τονίσετε τα 
μάτια σας χωρίς να 
φαίνονται υπερβολικά 
βαμμένα; Δοκιμάστε το κολ, 

που χρησιμοποιούν από τα 
αρχαία χρόνια οι γυναίκες 
στην Ανατολή, για μια μυστη­
ριώδη έκφραση στο βλέμμα 
τους. Το κολ είναι ένα πολύ

λιπαρό μολύβι και στρώνει 
πολύ εύκολα. Κάνετε μια 
γραμμή στη ρίζα των βλεφα­
ρίδων πολύ λεπτή προς την 
εσωτερική γωνία του ματιού 
και πιο παγιά προς την εξω­
τερική ώστε να πετύχετε ένα 
διακριτικό βάψιμο. Τα κολ υ­
πάρχουν σε διάφορες απο­
χρώσεις. Διαλέξτε καφετιά 
και γκρίζα χρώματα αν έχετε 
ανοιχτόχρωμα μάτια και μαύ­
ρο αν τα μάτια σας είναι μαύ­
ρα ή αν επιδιώκετε μια 
εντυπωσιακή εμφάνιση.

σουάρ πρέπει να ταιριάζουν 
με το ύψος σας. Τα μικρά για 
τη μικροκαμωμένη, τα μεγά­
λα για τη ψηλή.
• Φοράτε εμπριμέ με μικρά 

σχέδια και ριγέ με κάθετες 
γραμμές.

Λάδια 
από τη φύση

Ε
χετε προβλήματα επι­
δερμίδας; Περιποιη- 
θείτε τη με φυτικά λά­
δια που θα φτιάξετε μόνη 

σας, αγοράζοντας τα σχετικά 
βότανα από τα μεγάλα φαρ­
μακεία και τα καταστήματα υ­
γιεινών τροφών.
Λάδι μολόχας για ξηρή και 
ευαίσθητη επιδερμίδα: Αφή­
στε 8 ημέρες 20γρ. άνθη μο­
λόχας μέσα σε 0,2λ. αμυγ δα- 
λέλαιο. Κάθε ημέρα ανακα­
τεύετε το περιεχόμενο. Τέ­
λος, σουρώστε το υγρό με 
γάζα και φυλάξτε το σε μπου- 
καλάκι ερμητικά κλειστό. 
Πρωί και βράδυ, αφού καθα­
ρίσετε το πρόσωπό σας, κάν­
τε μαλάξεις στο δέρμα.

Λάδι βασιλικού για θαμπή και 
κουρασμένη επιδερμίδα: Α­
φήστε επί 8 ημέρες 30 γρ. ξε­
ρά φύλλα βασιλικού μέσα σε

δοχείο με 0,2λ. αμυγδαλέ- 
λαιο. Κάθε ημέρα ανακατεύ­
ετε και τέλος, σουρώστε το

υγρό. Κάθε βράδυ, μετά τον 
καθαρισμό του προσώπου, 
κάνετε μασάζ με αυτό το 
λάδι.

Λάδι λεβάντας για περίπτω­
ση ακμής: Αφήστε 30 γρ. ξη­
ρά άνθη λεβάντας μέσα σε 
1/4 λ. παρθένο ελαιόλαδο. 
Κατόπιν, βάλτε το διάλυμα 
(άέσα σε μπουκάλι) σε μπαιν 
μαρί για μία ώρα, σε πολύ σι­
γανή φωτιά. Αφήστε να μεί­
νει ακόμη 8 ώρες πριν να 
σουρώσετε. Πρωί και βράδυ, 
μετά τον καθαρισμό του προ­
σώπου, βάζετε μια μικρή πο­
σότητα λαδιού πάνω στα 
σημάδια της ακμής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Για να δείχνετε 
ψηλή και λεπτή

Γ
ια να δείχνετε ψηλή και 
λεπτή χωρίς αναγκαστι­
κά να καταφύγετε στη 
δίαιτα

• Ποτέ μη φοράτε εφαρμο­
στά ρούχα που τονίζουν τη 
σιλουέτα.
• Επιδιώξτε την ισορροπία.

Έτσι π.χ. μην τονίζετε τη λε­
πτή μέση σας, αν έχετε μεγά­
λες περιφέρειες γιατί θα 
'φανούν ακόμη μεγαλύτερες.
• Όσο πιο μονόχρωμα φο­

ράτε, τόσο το καλύτερο.
• Φοράτε βάτες, που κά­

νουν τα ρούχα να πέφτουν 
καλύτερα, ιδιαίτερα αν οι ώ­
μοι σας δεν είναι τετράγωνοι. 
• Για να δείχνουν μακριά τα 

πόδια φοράτε παντελόνια 
χωρίς ρεβέρ, σε ίσια γραμμή, 
χωρίς κοψίματα και γαζιά.
• Μη φοράτε κοντά και με­

σάτα σακάκια, αν έχετε φαρ­
διές περιφέρειες.
• Ο λαιμός δείχνει μακρύ- 

τερος όταν τα μαλλιά είναι 
κοντά.
• Τα σκούρα χρώματα κρύ­

βουν τις ατέλειες του σώμα­
τος και τα επιπλέον κιλά. Για 
να φανείτε πιο αδύνατη, φο­
ρέστε ένα ανοιχτόχρωμο 
πουκάμισο με σκούρο σακά­
κι και σκούρα φούστα.
• Οι φαρδιές φούστες ως 

τον αστράγαλο είναι οι πιο 
κολακευτικές. Οι ίσιες φού­
στες πρέπει να φτάνουν μέ­
χρι ακριβώς κάτω από το 
γόνατο.
• Τα κοσμήματα και τα αξε-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στην αγαπημένη μας ανηψιά ΑΝ­
ΝΑ ΜΑΡΚΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ που πή­
ρε το πτυχίο της Ιατρικής του 
Παν/μίου Αθηνών, συγχαίρουμε 
θερμά και της ευχόμαστε καλή ε­
πιστημονική σταδιοδρομία.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΒΑΚΗ

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα­
φέρθηκε σε νέο 
υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωΓ και βράδυ
1-25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού 
ΚΩΝ/ΝΟΥ MIX. ΚΑΡΑΜΠΑΣΗ 

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αρετή Καραμπάση. 
Η αδελφή: Στυλιανή Κοντοπόδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΠΟΥΡΜΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία
Μπουρμπάκη.

Τα παιδιά: Μιχάλης Μπουρμπάκης, Ρούσσος και Μαρία 
Μπουρμπάκη, Ευαγγελία Μπουρμπάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε αύριο Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τριάδος Κρουσώνα ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΕΜΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η Σύζυγος: Άννα Λεμονάκη.
Τα παιδιά: Κυριάκος και Γεωργία

Βαμβουκάκη, Γιώργος και Σέτα Λεμονάκη, Τάσος και Αλέκα 
Σταυρουλάκη, Κώστας Λεμονάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Αργυράκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ασπασία Κατσίλα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νου Σμάρι Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ XPONAKH
(Κοζυράκη)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Μαρία Χρονάκη, Χαρίδημος και Ευστα- 
θία Μαραυγάκη, Ειρήνη Παπαδοκωστάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. της 
Παναγίας Κάτω Αρχανών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιου, 
ανηψιού, θείου και εξαδέλφου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗ
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Στραταριδάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Ζαχαρίας.
Οι γονείς: Δημήτριος και Μαρία Στραταριδάκη, Δέσποινα χα 
Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρίνα καναβάκη, Ελένη Φραγκια- 
δάκη, Θεόδωρος Φραγκιαδάκης.
Τα ανήψια, οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε εις τον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΚΟΥΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Θεόδωρος Κουκής.
Τα παιδια: Μαρίνα και Κων/νος Παπακυρίτσης, Αθηνά και Χρή- 
στος Χαραλαμπάκης, Φωτεινή και Γεώργιος Σταθάκης, Νικό­
λαος και Μαρία Κουκή, Γιάννης και Βαγγελία Κουκή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου Κατσαμπά, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας παι­
διού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Καλλιό­
πη Τσανή.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Γω-

γώ Τζανή, Φώτης και Βούλα Τζανή. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. της Μεταμορ- 
φώσεως Σωτήρος Πατελλών θα 
κάμομε 40θήμερο μνημόσυνο 
στην μνήμη του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 
Όσοι τιμήσουν την μνήμη του, 
τους ευχαριστούμε θερμά.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Πε- 
διαδιτάκη, Ιωάννης και Μαρία

Ανδρουλάκη.
Τα αδέλφια: Αλέκος Ποταμιανάκης, Ειρήνη χα Ποταμιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30' π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

<ων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
μυχής της αγαπημένης μας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
ιαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
>ι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΤΖΟΜΠΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου στο χωριό Άγ. 
Κων/νος του Οροπεδίου Λασιθίου και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Τζομπανάκη.
Τα παιδιά: Στέφανος και Ευγενία Τζομπανάκη, Αντώνιος και 
Νέλλη Τζομπανάκη.
Τα εγγόνια: Μανόλης και Ναταλη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα ανήψια, οι λοιποί συ /γενείς.

Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Τί­
μιου Σταυρού Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
ιην μνήμην της όπως πα- 
οαστούν.
Οι αδελφές: Γιασεμή Ταμιωλάκη, 
Ευαγγελία Ταμιωλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Φόδελε 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΡΑΣΟΥΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Ρασούλη. 
Τα παιδιά: Αβραάμ και Μαρία Πε

ράκη, Ιωάννης και Ευαγγελία Πατεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8 π.μ. στο χωριό Καλλι­
θέα, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡ. ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μπι- 
νιχάκη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης Μπινιχά- 

κης, Μαριάννα και Ιωάννης Κοντάκης, Μερόπη Μπινιχάκη. 
Τα αδέλφια:
Γιώργος και Μαρία Μπινιχάκη, Αριστείδης και Ελένη Μαρα- 
ζάκη, Ιωάννης και Ευαγγελία Ζερβάκη, Ειρήνη χ Εμμ. Φλου- 
ρή, Καλλιόπη χ Νικ. Μπινιχάκη, Βασιλεία Μοναχή, Στέλιος 
και Ευαγγελία Ντακάκη, Μαρία χ. Ιωαν. Παυλιδάκη, Ελένη 
και Χαράλαμπος-Φραγκιαδάκης, Εμμανουήλ και Εμμανουέ- 
λα Παχιαδάκη, Στέλιος και Ιωάννα Βασιλειάδη.
Η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς. *



Σάββατο 4 Ιουνίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 3

Αλλάζουν οι όροι και οι 
προϋποθέσεις για την ένταξη 
των επενδύσεων στα Μεσογεια­
κά Ολοκληρωμένα Προγράμμα­
τα με απόφαση του υφυπουργού 
Εθνικής Οικονομίας κ. Καρατζά.

Με την ίδια απόφαση παρα- 
τείνεται μέχρι 31-12-88 η προθε­
σμία υποβολής επενδυτικών 
σχεδίων για την ένταξη τους στο 
ΜΟΠ. Όπως αναφέρεται στην α­
πόφαση οι επενδύσεις του μετα­
ποιητικού τομέα είναι επιλέξιμες 
για να ενταχθούν στα ΜΟΠ εφό- 
σον8κ»*»'Λ'απο τα παρακάτω 
κριτήρια:

-Το ποσοστό της προστιθέμε­
νης αξίας ως πρός την ακαθάρι­
στη αξία παραγωγής στον κλάδο 
που εντάσσεται η επένδυση θα 
πρέπει να είναι τουλάχιστον 25% 
απο 35% που ήταν με την προη­
γούμενη απόφαση.

ΕΝΩ ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Αλλάζουν οι όροι ένταξης 
επενδύσεων στο ΜΟΠ

-Ο προϋπολογισμός του επεν­
δυτικού σχεδίου θα πρέπει να υ­
περβαίνει τα 300 εκ. δρχ. απο 200 
που ήταν πριν το αντίστοιχο 
όριο.

-Η επένδυση να πραγματο­
ποιείται σε ειδική ζώνη ή σε ο- 
ποιοδήποτε νησί της Ελληνικής 
επικράτειας ή στη ζώνη των 20 
χλμ. απο την μεθοριακή γραμμή 

(ο περιορισμός αυτός δεν υπήρ­
χε στην προηγούμενη απόφαση).

Τα άλλα κριτήρια επιλογής

των επενδυτικών προτάσεων 
σχεδίων για υπαγωγή στα ΜΟΠ 
αναφέρονται κυρίως:

-Στην ενίσχυση μονάδων υψη­
λής τεχνολογίας και στην εφαρ­
μογή μεθόδων υψηλής 
τεχνολογίας σε παραδοσιακούς 
κλάδους.

-Στη συμβολή της επένδυσης 
στην οικονομική ολοκλήρωση 
της περιοχής του τόπου εγκατά­
στασης της.

-Στη συμβολή της επένδυσης

στην αντιμετώπιση των διαρθρω­
τικών αδυναμιών του κλάδου 
στον οποίο εντάσσεται.

-Στη δυνατότητα της επιχείρη­
σης να είναι ανταγωνιστική σε 
διεθνές επίπεδο.

-Στην ισόρροπη περιφερειακή 
ανάπτυξη.

-Στο μέγεθος και το είδος της 
επένδυσης.

-Στην προώθηση της κοινής ε­
πιχειρηματικής δράσης (σε κοι­
νοτικό επίπεδο).

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΕ-ΟΤΕ
Τη συμπαράστασή της 

στους απεργούς καθηγητές εκ­
φράζει με χθεσινή ανακοίνωση 
της η Περιφερειακή Οργάνωση 
Ελέγχου (ΠΟΕ) Ηρακλείου του 
ΟΤΕ.

Παράλληλα ζητά από την 
κυβέρνηση να προχωρήσει σε 
διαπραγματεύσεις με την ΟΛΜΕ.

Αγορά
Συνέχεια από τη σελ. 1

να χάνονται σημαντικοί πόροι 
απο την ανάπτυξη της Κρήτης. 
Γιατί στο ΜΟΠ περιλαμβάνεται 
το ξερρίζωμα της ελιάς και η αν­
τικατάσταση της με αβοκάντο-

για το οποίο η Κοινότητα δεν έ-

χωρίς σύνορα

«Η αναβάθμιση της Παι­
δείας τονίζεται σε σχετική ανα­
κοίνωση, η ανάγκη μόρφωσης 
της νεολαίας μας στην κατεύθυν­
ση γνώσης και κατάκτησης των 
νέων μορφών τεχνολογίας επι-

βάλλει την ύπαρξη εκπαιδευτι­
κού δυναμικού που θα μπορεί 
μέσα από καλύτερες συνθήκες 
να παρέχει αυτή την εκπαίδευση.

Ο αγώνας αυτός των Καθη­
γητών είναι μια ηρωική πράξη α­
νάπτυξης της Παιδείας στον 
τόπο μας».

ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΔΑΣΚΑΛΩΝ
— ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
Ο Σύλλογος Δασκάλων και Νη­

πιαγωγών Ν. Ηρακλείου αποφά­
σισε να πραγματοποιήσει τις 
παρακάτω εκδρομές:

1 .- Στην Κύπρο που θα πραγ­
ματοποιηθεί το δεύτερο δεκαή­
μερο του Ιουλίου και είναι 
διάρκειας επτά (7) ημερών.

2 .- Στη Β. Ελλάδα που θα πραγ­
ματοποιηθεί το τρίτο δεκαήμερο 
του Ιουλίου και είναι διάρκειας 
έντεκα (11) ημερών.

Πληροφορίες και δηλώσεις 
συμμετοχής στα γραφεία του 
Συλλόγου (Γερωνυμάκη - Τ. Γε- 
ωργιάδη) τηλ. 227555 κάθε μέρα 
7-9 μ.μ.

χει καμμιά υποχρέωση να το 
στηρίζει-ενώ αποκλείεται η ανα­
διάρθρωση των αμπελιών για 
την καταπολέμηση της φυλ- 
λοξήρας.
Δεν μας είπε, ακόμη, γιατί στο 
ΜΟΠ Κρήτης, που τροποποιήθη­
κε μόλις πριν λίγους μήνες, δεν 
περιλαμβάνεται νύξη καν για την 
ενεργειακή καλωδιακή σύνδεση 
της Κρήτης με την υπόλοιπη 
Ελλάδα-εξαγγελία που φρόντισε 
ιδιαίτερα να προβάλλει ο κ. Πρω­
θυπουργός. Αντίθετα το ενερ­
γειακό υποπρόγραμμα του ΜΟΠ 
Κρήτης βρίσκεται σε εντελώς άλ­
λη λογική, δηλαδή της ανάπτυ­
ξης των τοπικών μονάδων 
παραγωγής ηλεκτρισμού.

Και ο κ. Αλαβάνος κατέληξε: 
«Υπάρχει όμως κι ένα ση­

μείο που συμφωνούμε απόλυτα 
με την πρωθυπουργική ομιλία. Ε­
κείνο που έλεγε ότι μπορούμε να 
πετύχουμε μπροστά νέο 1992 
γιατί ο Ελληνικός λαός είναι έ­
νας λαός «εργατικός, έξυπνος, ε­
πινοητικός».

Ναι, ο Ελληνικός λαός είναι 
εργατικός, θέλει να προσφέρει 
στην υπόθεση της ανάπτυξης,

θέλει η χώρα μας να μπει ενερ­
γητικά στη διεθνή άμιλλα κι όχι 
να σπρωχθεί να γίνει χήρα φθη­
νών υπηρεσιών, μιας βιομηχα­
νίας προβληματικής, μιας 
αποθαρρυνόμενης αγροτικής οι­
κονομίας.

Ναι ο Ελληνικός λαός είναι 
έξυπνος, και κατανοέίκαι ξέρει 
ότι σήμερα χρειάζονται προ­
γράμματα δράσης, συγκέντρωση 
των λαϊκών δυνάμεων, ενεργητι­
κή παρέμβαση στα ζητήματα της 
κοινοτικής και διεθνούς οικονο­
μίας στη θέση των γενικολογιών 
και της παθητικής προσαρμογής 
απέναντι στην ΕΟΚ, που ακολου­
θούν το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ.

Ναι ο Ελληνικός λαός είναι 
επινοητικός. Μπορεί να βρει το 
«κλειδί» για να αντιμετωπίσει τα 
προβλήματα του 1992 και τις 
προκλήσεις της διεθνοποίησης. 
Ξέρει ότι η πορεία για το 1992 
περνάει μέσα απο το 1989 και το 
1988, όποτε κι αν γίνουν οι εκλο­
γές. Η ισχυροποίηση του ΚΚΕ, η 
αποφασιστική παρουσία μας συ­
νασπισμένης αριστερός θα κρί­
νουν καθοριστικά το πως θα 
αντιμετωπίσει η χώρα μας τις * 
προκλήσεις αυτές».

1 ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 280.640

ΣΥΠ/ΣΜΟΕ ΚΑΦΕΚΟΠΤΟΝ

Χνιίίίιτικον

I. ΠΑΓΙΑ

1. ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ 6 ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΗΕΙ0Ν ΑΠΟΣΒΕΣβΕΝΤΑ ΕΠΙΠΛΑ&ΣΚΕΥΗ

2. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΜΕΣΟΝ ΑΠΟΣΒ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

II.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

1. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

2. ΠΕΛΑΤΕΣ

3. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ

4. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

5. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΕΙΟ-ΦΠΑ

6. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΕΜΟΙ

III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. ΤΑΜΕΙΟ

2. ΤΡΑΠΕΖΕΣ 

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΡΓΟΔΟΓΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΜΙΚΤΑ, ΑΠΟΓΕΛ/ΕΜΑ ΤΉΣ ΕΚΜ/ΣΗΣ

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ XΡΗΣΕΩΣ

ίΕΑΝΔΡΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

πλεκτά ποιότητας

lie© ©MieiLiL
Φορέματα και μπΠουζάκια μακό 
σύνοΑα,ζακέτες, πουΑόβερ, φούστες. .

Βαμβακερά 100%

Μεγάλη ποικιίΚα,ποΗΗά χρώματα 
απίστευτα χαμηΗές τιμές.

ΑποκΑεισπκή πώΒηση: ΚαντανοΒέων 9, 
πάρκο θεοτοκόπουΗου (πΒησίον ΟΤΕ).

Το Ξενοδοχείο
AM Ν ΙΣΣΟΣ

Σας καλεί στο δροσερό περιβάλλον του 
για τον καφέ ή το ούζο σας, στην πισίνα του, 
το γεύμα σας στην ταβέρνα, 
το δείπνο σας στο εστιατόριο 
Ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ 
Άψογο σέρβις.

Ειδικές τιμές προσφοράς για τις διακοπές σας 
σε προσεγμένα μπαγκαλόους.

Ξενοδοχείο «AMNISSOS»

ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ — ΚΑΡΤΕΡΟΣ
Τηλ. 281332.

ΠΛΟΙΓΓΙΚΟΝ

.17^

155679

29300

53435

9383

Η, ΗΡΧΛίΙΟΤ ϊ.π.ι;·

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Χ9Β7 (ηερ.1/1/87 - 31/12/87) „
1ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ THZ 31qc

1ΧΒ£ 1987

162323 I. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

126379 S3150 109173 1. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 660000 620.000
53435 2. ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 26904 60.622

44052 17398 360371 ■

II.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

67760 67760 1. ΚΡΑΤΗΕΕΙΙ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 40540 49.700
135203 8 3723212 2. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 13564809 Γ.402.739

12711817 12083 3. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 13251 16.607
21081 4. ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΜΕΤΑ «ΟΡΟΥ 361391 452.928

9 286139 5. προε/Νοι πιετοηκοι λογ/ιηοι 9 1.922.191
8 4554

128625 37673

236224

14666895 4524787 ΕΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 14666895 4.524.787

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ

' 839.660

χ 187.572

• 536.096

31.865

3.579.253

503.253

5.677.699

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ"'

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ

ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΜΕΤΑ «ΟΡΟΥ

ΣΥΝΟΛΟΝ

490.676 ΔΡΧ

5.187.023 ΔΡΧ

5.677.699 ΔΡΧ

33.718

16.607

452.928

503.253

ΓΕΝΙΚΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ

Ο

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο

ΤΑΜΙΑΣ

Ο

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ -ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ
ΕΥΑΓΓ1

ΝΕΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Η /Υ 
ΠΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Λειτουργεί από εφέτος
Ένα νέο ακόμα εργαστήριο 

Η/Υ με 20 προσωπικούς υπολο­
γιστές δημιουργήθηκε για τους 
σπουδαστές του ΤΕΙ Ηρακλείου. 
Το 
εργαστήριο αυτό δημιούργησε η 
Ομάδα Μαθημάτων Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών (ΟΜΗΥ) της 
σχολής Τεχνολογικών Εφαρμο­
γών της οποίας υπεύθυνος είναι 
ο επίκουρος καθηγητής κ. Μπα- 
ριτάκης. Έτσι τώρα η σχολή δια­
θέτει δυο εργαστήρια τα οποία, 
όπως μας είπε χθές ο κ. Μπαρι- 
τάκης, σκοπό έχουν να καλύψουν

τις ανάγκες της ΟΜΗΥ που είναι, 
να εξασκούνται 2.200 σπουδα­
στές ανά εξάμηνο περίπου απ’ ό­
λες τις σχολές αλλά και να τον 
χρησιμοποιούν όποιοι άλλοι θέ­
λουν απο το χώρο του ΤΕΙ. Συνε­
χίζοντας ο υπεύθυνος της 
ομάδας μας τόνισε ότι η σχολή 
αν και διαθέτει άλλο ένα εργα­
στήριο δεν μπορεί να ανταποκρι- 
θεί εκπαιδευτικά πλήρως στα 
σύγχρονα θέματα εφαρμογών 
Πληροφορικής. Όμως μια καλή 
αρχή έγινε».

Υ πογεννπτικότπτα
Συνέχεια από τη σελ. 1 

παιδικά.γέλια χάθηκαν από τους 
δρόμους και πς πλατείες, όχι μό­
νο γιατί τα εντοπίζουν και τα 
σκεπάζουν τα κλάξον των αυτο­
κινήτων, αλλά και γιατί δεν υ­
πάρχουν πια παιδιά που να 
παίζουν.

Είδαν και κάποια στοιχεία 
που βεβαιώνουν πως το σεξ στην 
Ελλάδα μπορεί μεν να ανθεί ό­
πως πάντα, αλλά ανθεί όπως α­
κριβώς και το τραπεζικό 
σύστημα επιταγών, που οι περισ­
σότερες δεν έχουν αντίκρυσμα. 
Το σεξ είναι δηλαδή επιταγή ζω­
ικής ικανοποίησης δίχως βιολο­
γικό αντίκρυσμα.

Το αν αυτό είναι σωστό ή λά­
θος είναι υπόθεση των Κοινω­
νιολόγων κατά την τακτική 
άπομη της στήλης. Και ολίγον 
και υπόθεση του κάθε... Τσοβό- 
λα που μπαλώνουν την οικονο­
μία του κράτους από τα κομίδια 
του οικογενειακού προϋπολογι­
σμού. Πώς να τολμηθεί πολυτε­

κνία; Με ποια οικονομικά 
κίνητρα;

Τέλος πάντων. Την αγωνία 
τους εκφράζουν οι ακαδημαϊκοί 
μας, για την υπογεννητικότητα. 
Και κραυγάζουν: «Γεννάτε γιατί 
χανόμαστε ως έθνος». Τα εξίμι- 
συ εκατομμύρια των Ελλήνων το 
1924 εγέννησαν 209 χιλιάδες 
παιδιά. Τα ενιάμισυ εκατομμύρια 
το 1987 εγέννησαν 105 χιλιά­
δες. Η Ελλάδα με τους αριθμούς 
δείχνει να μετατρέπεται αργά μα 
σταθερά σ’ ένα ευγηρίας μέλα­
θρον εκτάσεως 137 χιλιάδων τε­
τραγωνικών χιλιομέτρων.

Μεγάλο το θέμα κι ας το επι­
σημαίνουν οι Ακαδημαϊκοί. Εί­
ναι αληθινά σημαντικό και 
θάπρεπε να απασχολήσει σοβα­
ρά πρωτ’ απ' όλους μας την Κυ­
βέρνηση. Ας δείξει λοιπόν ότι 
ανησυχεί. Και μόνο να το δείξει 
κάτι θα πετύχει. Είπαμε όμως. 
Μεγάλο το θέμα, και όχι μόνο 
για γέροντες...
Σ.ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΧ

ΕΥΡΩΘΕΡΜ
Ο ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ
Δεν σκουριάζει, δεν τρυπάει, δεν πιάνει άλατα, μικρές διαστά­
σεις (2 τεμάχια 75X75 CM), μεγάλη απόδοση (περίπου 150 
λίτρα την ημέρα), 5 χρόνια εγγύηση απο την 
INTERAMERICAN και χαμηλή τιμή: 59.000 Δρχ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΕΥΡΩΘΕΡΜ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗΣ - ΤΟΥΑΟΥΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

Τηλ. 243757 - 289469

ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 

Αρχίζει η κατασκευή του
Σε ειδική λειτουργία που έ­

γινε στο Ναό της Αγίας Ειρήνης 
της Καλυδωνίας, την Κυριακή 
του Αγίου Πνεύματος το πρωί, έ­
γινε η τελική παρουσία του έρ­
γου του Διεθνούς Κέντρου 
Ειρήνης, του οποίου η κατασκευή 
αρχίζει στις επόμενες βδομάδες.

Στη λειτουργία της Γονατι­
στής στην οποία χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κισσάμου και Σελίνου ΕΙΡΗ­
ΝΑΙΟΣ, παρέστησαν ο Διοικητής 
της ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ κ. 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΩΜΕΡΙΤΗΣ, Ο Υπο­
διοικητής κ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΣΙΛΙ- 
ΝΑΚΟΣ, ο καθηγητής κ. ΣΙΝΟΣ, 
ο κ. Δ. ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ, ο Πρόε­
δρος της Κοινότητας και πολύς 
κόσμος.

Ο καθηγητής κ. ΣΙΝΟΣ, αρ-

κή αρχιτεκτονική μελέτη, ενώ ο 
Διοικητής κ. ΑΝΩΜΕΡΙΤΗΣ πα­
ρουσίασε το πρόγραμμα κατα­
σκευής του έργου, το οποίο θα 
γίνει από την θυγατρική Εταιρία 
της ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, 
«ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ- 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ- 
ΕΚΤΕΝΕΠΟΛ Α.Ε.».

Ο κ. Ανωμερίτης, που είναι 
και ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
για το Διεθνές Κέντρο Ειρήνης, 
υποσχέθηκε ότι όλο το έργο θα 
είναι έτοιμο σε πέντε μήνες.

Σημειώνουμε ότι οι φετινές 
εκδηλώσεις Ειρήνης, στο Ακρω- 
τήρι της Ειρήνης, θα έχουν ξεχω­
ριστό ενδιαφέρον, αφού 
αναμένεται ότι θα τιμηθούν οι 
κ.κ. Ρήγκαν-Γκορμπατσώφ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Εβανς 16 - Τηλ.: 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αν έχεις Computer ή σκέπτεσα-να αγοράσεις και θέ­
λεις να μάθεις πρώτα τον χειρισμό και προγραμματισμό 
του σε ένα μήνα,

Έλα στα Εργαστήριά μας ΕΒΑΝΣ 16
Διδάσκουμε για νέους μαθητές

Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, BASIC.
Για προχωρημένους PASCAL, C. DBASE και λειτουρ­

γικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX
Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίο
Εγγραφές καθημερινά 5 - 8 μ.μ.

Εκ της Διευθύνσεως

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 
Ο Τ Ο U 

φ Ρ ΑΓ ΚΑ ΚΗ| 
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 
Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

ΠΕΡΑ ΑΠΟ 101992

Για μερικές τράπεζες υπάρχει μόνο το τώρα.
Για μερικές τράπεζες το μέλλον σταματάει σε 

τέσσερα μόλις χρόνια (!).
Για μας όμως, το 1992 είναι παρελθόν.

Γιατί οι άνθρωποι, η δομή, η μηχανογράφηση, 
η φιλοσοφία τής Τράπεζας Κρήτης έχουν τις ρίζες τους 

βαθιά στο μέλλον - εκεί, που δεν υπάρχει 
ποτέ τέλος.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ
και θέλει και μπορεί!



Σάββατο 4 Ιουνίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4 I ΠΑΤΡΙΣ

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

63ο
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτήν την 
γνώμην υπέβαλα κύριε πρόεδρε κο 
ανέμενα διαταγάς τας οποίας έλαβα 
μετά ημίσειαν ώραν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αι διαταγαί αυταί πε- 
ριέχονται εις το τηλεφώνημα;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μάλιστα 
κύριε πρόεδρε. Μόλις ελήφθη το τη­
λεφώνημα αυτό διέταξα γενικήν αν- 
τεπίθεσιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν την είχατε προε­
τοιμάσει την αντεπίθεσιν;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είχα λάβει 
τα μέτρα μου ώστε εις ενδεχόμενον 
κοινοποιήσεως τοιαύτης διαταγής να 
κινητοποιήσω αμέσως τας δυνάμεις 
μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εις την δικογραφίαν, 
κατηγορούμενε, υπάρχει το ημερο- 
λόγιον των επιχειρήσεων του Βορείου 
μετώπου. Από μερικά σημειώματά 
σας ιδιόχειρα προς τους διοικητάς 
των μονάδων σας καταφαίνεται σα­
φώς ότι ευθύς μετά την σύμπτυξιν 
και κατά τούτην η κυρία σας προ­
σπάθεια έτεινεν εις την διο. ... ........ :

ιου τρόπου καθ' όν θα ενεργούσατε 
ην αντεπίθεσιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν το απο­
κρύπτω αυτό κύριε πρόεδρε. Νομί­
ζω ότι οι αρχηγοί συγκροτημάτων 
έχουν υποχρέωσιν να φροντίζουν διά 
την προπαρασκευήν των δυνάμηών 
των και δι’ αυτό όταν διετάχθη η αν- 
τεπίθεσις όλαι αι μονάδες ευρέθηάαν 
έτοιμοι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσθε επομένως [βέ­
βαιος ότι η εισηγησίς σας θα εγένε- 
το αποδεκτή και ότι επί τη βάσει 
τούτης εξεδόθη η διαταγή.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν είχον 
καμμίαν βεβαιότητα. Τα πράγματα 
έγιναν όπως σας είπα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ετηρήθη η συνοχή των 
δυνάμεών σας στρατηγέ μου ή ε- 
/ρειάσθη να λάβητε δραστικά 
ιιέτρα;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τα συνήθη 
μέτρα κύριε πρόεδρε κατ’ εκείνων οι 
οποίοι θα επειρώντο να διασπάσουν 
την συνοχήν από λιποψυχίαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και θα εσημειώθησαν 
βεβαίως τοιαύτα κρούσματα λιποψυ­
χίας μεταξύ του στρατεύματος.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είναι φυσι 
κόν κύριε πρόεδρε, εις τοιαύτας δρα- 
ματικας στιγμάς να συμβαίνουν 
τοιαύτα λυπηρά επεισόδια εις τας 
μάχας. Βεβαίως ταύτα δεν μένουν ά­
νευ κυρώσεων, τας οποίας προκατα- 
βολικώς επιβάλλει ο αρχηγός της 
μονάδος.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Νομίζω ότι 
τούτο εξυπακούεται από τους στρα­
τιωτικούς κανονισμούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι υποχρέωσις των 
αρχηγών των μονάδων, αι οποίοι μά­
χονται να εφαρμόζουν τας κυρώσεις 
εις το κατηγορητήριου υπάρχουν υ­
παινιγμοί περί αυθαιρεσιών.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ολα τα πι­
στεύω κύριε πρόεδρε, ότι ηδύναντο 
να επισωρευθούν ως στοιχεία εναν­
τίον μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα αφίσετε άνευ α- 
παντήσεως τα στοιχεία αυτά κατη­
γορούμενε;

Συνεχίζεται

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ«ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ » ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ · ΠΡ'

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ — ΒΟΗΘΩΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Τεχνιτών Υδραυ­

λικών - Βοηθών Συντηρητών και 
Συναφών Ν. Ηρακλείου ανακοι­
νώνει στα μέλη του ότι στις εκλο­
γές που έγιναν στις 29-5-88 
εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβού­
λιο που συγκροτήθηκε σε σώμα 
στις 1-6-88 ως εξής.
Πρόεδρος: Χρηστάκης Δη- 
μήτριος
Αντ/δρος: Βαρδάκης Αντώνιος 
Γ. Γραμματέας: Λιόντας Παναγ. 
Α.Γ. Γραμματέας: Τριανταφύλ- 
λου Γεώργ.
Ταμίας: Αγγελάκης Μάρκος 
Μέλη: Βασιλοκωνσταντάκης 
Σταύρος, Τσισμενάκης Νικόλαός 

Ο Πρόεδρος
Χρηστάκης Δημήτριος 

Ο Γ. Γραμματέας 
Λιόντας Παναγ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Δικηγορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου

— Εκφράζει την ανησυχία του 
για το γεγονός ότι σήμερα, 10 μέ­
ρες μετά την έναρξη της απερ- 
γιακής κινητοποίησης των 
καθηγητών, όχι μόνο δεν έχει ση­
μειωθεί καμμία πρόοδος, αλλά, 
αντίθετα κινδυνεύουν να ματαιω­
θούν οι εξετάσεις των μαθητών, 
και

— Απευθύνει έκκληση προς 
την ΟΛΜΕ και την Κυβέρνηση, να 
εξαντλήσουν τα περιθώρια δια­
λόγου προκειμένου να ικανοποι­
ηθούν τα αιτήματα των 
καθηγητών που, άλλωστε, απο­
βλέπουν στην αναβάθμιση της 
Παιδείας στον τόπο, μας.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

1·2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την ερχόμενη Δευτέρα 6 τρέ­

χοντος στις 6 μ.μ. θα γίνει ομιλία 
στη «Σχολή Γονέων» της Αρχιε­
πισκοπής, από τον καθηγητή της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα­
κλείου κ. Χαράλαμπο Βαβουρα- 
νάκη με θέμα: «Κληρονομικότητα 
και Περιβάλλον, βασικοί παρά­
γοντες της αγωγής του 
Παιδιού».

Εκ της I. Αρχιεπισκοπής
Κρήτης

πΡΟΚΗΡΎΞΕΙΙ » ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ » ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ · ΔΗ

Ηράκλειο 
Ο

2-6-1988
Πρόεδρος

Μιχ. Φαρσάρης 
Ο Γραμματέας 

Κώστας Σμυρνιωτάκης

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η
Ο Συν/σμος Υδραυλικών Ηρα­

κλείου ενδιαφέρεται να προσλά- 
βει μία υπάλληλο ως πωλήτρια 
στην Έκθεση ειδών υγιεινής.
Επιθυμητά προσόντα η κατοχή 

απολυτηρίου Λυκείου και η πεί­
ρα στις πωλήσεις ειδών υγιεινής. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 224.864 
από 7.30π.μ.-2.30μ.μ.
Υπ’ όψιν κ. Κόκκινη

Ανώνυμη Ξίνοδοχίίακή Ειαιρία "ΘΗΤΑ ΑΕ" 
Π«3«ιο3ύκου 8 ΗράκΛειο Κρήτης
Α Φ Η. 94113239
Μ.ΑΕ 11507/70/8/86/219

I Σ 0 Λ 0 Γ I Σ Μ Ο Σ X Ρ Η Σ t S Σ 31 /12/87 
3η Εοκική χρή®» 1/I - 31/12/87

ΕΗΕΡΓΗΤΙΚΟ
Π A 6 Η Τ I Κ 0

Αξία Κτή­
σεως

Χρήσεως 1987 
Αποσβέσεις Αναπόσβε- 

στη αξία

Αξία Κτή­
σεως

Χρήσεως 1986
Αποσβέσεις

Χρησενς '87 Χρήσεις ‘86

Αναπόσβε- 
στη αξία

ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
Εξοδα Ιδρύσεως & πρώτης εϊκαταστάσεως 
Σύνοδο εξόδων εγκαταστάσεις

238 632
238 632

85 709
85 709

152 923
152 923

238 632
238 632

50 709
50 709

187 923
187 923

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Γήπεδα -Οικόπεδα
Κτίρια εχκατ κτιρίων-Τεχν έρυα
Μεταφορικά μέσα
Επιπλα και Λπ εξοπλισμός
Ακιτ.υπό εκτεΑΛ προκ κτησ παγίων
Σύνο8ο ακινητοποιήσεων
Λοιπές μακροπρόδεσμες υποχρεώσεις
Σύνοδο παγίου ενεργητικού

14 550 000
112 864 478

2 363 568
18 273 441
10 000 000

158 051 487
84 200

158 1 35 687

20 803 904
856 786

8 083 930

29 744 620

29 744 620

14 550 000
92 060 574

1 506 782
10 189 511
10 000 000

128 306 867
84 200

128 391 067

14 550 000
111 832 297

2 363 568
12 388 754

141 134 619
84 200

141 218 819

11 852 904
502 252

3 714 930

16 070 086

16 070 086

14 550 000
99 979 393

1 861 316
8 673 824

125 064 533
84 200

125 148 733

ΚΥΚΑ0«0Ρ0ΥΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Απαιτήσιις
Πεθάτίς
Χρεΰσιες διάφοροι
Χρηματικά διανόημα
Ταμείο
Καταδύσεις
Κατα9ε'σεις δεσμευμένες
Σύνοδο κυκδοφορούντος ενεργητικού
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
Χρευσλ/σμοί ε^Λ εμπρ ασφ.__________  

[ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΑΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ |

3 032 037
79 939

3 935 684
15 427

125 165
7 188 252

1 278 000
|ΐ37 010 242]

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Α/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΑΕΣΜΑΤΜ ΧΡΗΣΕΟΣ

Ποσά 
κΑίΐόμενης 

Χρήσενς 1987

Ποσά 
προηγούμενης 
Χρήσεις 1986

1 462 993
3 785 982

3 695 692
3 205

119 588
9 067 460

1 278 000
| 135 682 11β|

I. ΑητεΒέσματα ΕκμεχαΜεόσίΐρς
Κύκλος ερχασπύν
Μίίβν : κόστος π<ι>Λή<7£<·ιν
Μικτά αποτελέσματα
meev: άΑ3α έσοδα εκμετσΑΛεύσεΐιΐς

Σύνολο

ΜΕ ΙΟΝ: 1 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 

Μερικά αποτελέσματα
ΜΕ ΙΟΝ

1 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 
Ολικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως

II ΜΕ ΙΟΝ . Εκτακτα αποτελέσματα
1 Εκτακτα και ανόργανα έξοδα
2Έκτακτες ζημίες
3 Εξοδα προηγουμένων χρήσεων 
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα

ΜΕ ΙΟΝ

59 734 780
-43 436 573

16 298 207
123 303

16 421 510

-27 615 ISO
10 204 805

143 354
10 42Β 159

-5 207 652
II 133 850

-8 584 435
1 843 724

-13 423 639
-2 289 781 1 84S 724

-161 630
-373 673

-21 43S -556 760
-2 S46 541

-285 800
I 557 924

Σύνοδο anoopcacwv
Μείον: Οι από αυτές ενα/νες

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ προ fopwv

-13 709 S34 
ον, 3ϊ(τ/κό .00' 12 932 500 -777 034

| -3 623 575]

-11 303 969
10 641 103.

| 895 058|

0 Διευ9 Σύμβουλος 0 Πρόεδρος 0 Λογιστής

Γιάν θεοδ^ράκης Αντ θεοδνράκης Παν.θίμεΑης

MAFIA Α.Β.
ΤΟΤΡΓΓΙΚΒΒ Η'ΐΒΒΟόΟΧΒΙΑΚΕί: ΒΠΙΧ/ΕΒΙΓ 
ίΚΟΙΚΤΑΖΟΜΒΗΑ ΛΙΑΜΒΡΙΓΜΑΤΑ
ΓΑΊΟΤΛΑΒΗ 21-ΑΙΜΗΠ ΧΒΡΕΟΗΗΡΟΤ
ΠΒΛΙΑόΟΣ - ΗΡΑΚΛ3Ι0Τ
A»Ut 2<Ho2*6Ζ ΑΡΜΑΒ HW/Zo/g/Se/Sol

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΚατοφερΛημενο μετοχικό κεψάΑαιο
Αψομ αηούεμ ,ε ιδ ικ .διατάξεων
Ϊηό3.ζημιών χρήσεως εις νέον
ΥπόΛοιπο ζημιών χρήσεων _
Σύνοδο ίδιου νεοαΛαίου _
ΠΡΟΒΛΕΦΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΗΔΥΚΟΥΣ ΕΞΟΔΑ 
Προήθεψεις αποζ προσ Λοβω εξόδου υηηρ 

Εκτακτες προ(!Λόμεις _
Σύνοδο προρδόψεων
ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ
Μακροπρό3εσμες υποχρεώσεις 
Τράπεζες-δ/σμοί μακροπρ.υποχρ 
Σύνοδο μακροπρ.υποχρεώσεων 
Βραχυπρόδεσμες υποχρεώσεις 

Προμηθευτές
Γραμμάτια ηδηρωρεα
Τράπεζες-δ/σμοί βραχυπρ υποχρ 
Πιατωτές διάφοροι
Υποχρεώσεις από φόρους - τέδη 
Αοφαδιστικοί οργανισμοί
Σύνοδο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Λ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
ΠιστωτΛ/σμοί εμπρ ασφ

|γεμκο ςυιιολο παοητικου]

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΧΗΜΙΚΟΥ ΣΤΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Στα πλαίσια Ερευνητικών Προγραμμάτων του Τομέα Κοι­

νωνικής Ιατρικής, Πανεπιστημίου Κρήτης, ζητείται Επιστή­
μονας με πτυχίο Χημείας, Βιολογίας, Βιοχημείας ή 
παρεμφερών ειδικοτήτων με καλή γνώση αγγλικής γλώσσας 
για εργαστηριακή ερευνητική απασχόληση. Προϋπηρεσία ή 
εμπειρία σε ερευνητικό ή αναλυτικό βιοχημικό εργαστήριο 
θα ληφθεί σοβαρά υπόψη χωρίς αυτό να αποτελεί προϋπό­
θεση για πρόσληψη.

Πληροφορίες: Αν. Καθηγητής Αντ. Καφάτος, 
Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής, Πανεπιστήμιο 
Κρήτης, Ηράκλειο, Τηλ. 238446

5ο·; ΓΕΝΙΚΟΙ: ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31.12.1982

ΠΒΜΠΤΝ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΤΡΗΣΗ 4ΙΙΚ.ΠΕΡΙΟΔΟΣ
1.1.87- 31.12.87

1986ΕΚΕΡΓΒΓΙΚΟ

ί*Π*ΓΙΑ 21.θ6ο.ο23

1
ova 16.69*.o5o

0.266,000
16.69*.ο5ο

9.266.οοο

Ueiov ΑκοσβέσΕίς _2±6*Μ2® I3.o5o.6l* _·.*22.*2? 12271.558

3. 'BitntXct «'Σκεύη 2.799.13ο 2.89*.οο3

Μείον Ακοσθίοενς / 2.*73·°6* 326.066 2.665.311 228.*92

4.1ιιατνσυ<5'; «97.3ο6 *97.3ο6

MeCov Ακοσβίσευς 392.12ο 105.186 *79.1*8 18.158

5.8ζο8α ιί'ούο.κ'Οογαν. 210.296 .210.296

Metov ίκοοέίαΐΐ-ς „22ι1Σ2 112.157 -1121152. 91.127

»9ο.οοο
5οο .οοο
10.000

6.Αυτοκίνητα
Μείον Αποσβέσεις

1282. 
22.565.555

ΠΛ9ΗΤΙΚ0
Ϊ.κμαλλΪα
ΚιτογκιΛ KivIXtvo 

(llrtovi·; rev Ιο.οοο 
βογ.εΜοτη )

11ι¥*5?9ΠΤ08.rnoxpsgs. 
ΤθΜθτο*·λυτΐΗ0 βιίνΙΚΤΒ

111. ΒΡΑΠΠΜβ.ΤΠΟΧΒΙάΣ, 
Ποοσβο.Λογ/σμοί 
Ποο«χτ<ι0ολίς 5»3ατ6ν

25.5οο.οοο

9.216.855

2.266.571
1.5οο.οοο

inKrKAOMFOTm

Ι.ΙΙίνοντα αναΛίισιμα
2.ίΠΛ ίλλην.Δημόσιο

4*.ο65 
5*.782

82.8*5

III .ΔΙ ΑβΒέΙΙιΙΑ
Ταμείο

*.795.9*5 1.751.·9»

*.795.9*5 1751.*9*

9.827.44ο Ιο.827.748

1 .Κέοβη νζημ «Άοελί.χρήσ
2 .Κίο6η ζην. ικιοούο.χρήσεως 

ΠΗΟΛΟ ΕΝΒΡΓΗΤΙΚΟΤ

8.2*0.24*
1.587.196

9827.44ο
1οοο.5οθ

5ΤΚ0Λ0 ΠΑΘΗΤΙΚΟΤ

81 500 000
418 097

-3 623 375
-3 852 358
74 442 164

81 500 000
256 467

-3 852 358
77 904 109

300 000
1 300 000
1 600 000

142 900
142 900

52 576 336
52 576 336

53 401 609
53 401 609

3 780 771

941 001 262 977
- 399 360

3 671 431 -

6 U9 6 169

155 658 759 8W
1 514 210 2 352 459

6 288 469

1 278 ύΟι1 278 000

|ΐ37 010 242] | 135 682 1Ϊ6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Φορ­

τηγών Αυτοκινήτων «ΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΝ» ανακοινώνει ότι 
αρχαιρεσίες του Συνδέσμου θα 
γίνουν την Κυριακή 5-6-1988 ώρα 
10 π.μ. στην αίθουσα Λιμενεργα­
τών Ηρακλείου.

Όσα μέλη επιθυμούν να δηλώ­
σουν υποψηφιότητα για το Διοι­
κητικό Συμβούλιο, να 
προσκομίσουν αιτήσεις εις τον 
Πρόεδρον της Εφορευτικής Επι­
τροπής κ. Σουλτάτο Χαράλαμπο, 
έως την Παρασκευή 3-6-1988 και 
ώρα 10 π.μ. Μετά την λήξη της 
προθεσμίας καμία αίτηση δεν θα 
γίνεται δεκτή.

Ηράκλειο 1-6-88 
Ο Πρόεδρος 

Κοκοσάλης Παντελής 
Ο Γραμματέας 

Καρούζος Γεώργιος

25.500.οπο

.9.216.855

5.766.571

25.5οο.οοο

3.756.65»

,26.«85.4ο6

750.768

25.ίοο.οοο

8.756.65»

750.768

ΦΑΛΤΣΗ ΛΟΓΛΡΙΑΠΙΟΤ ΛΠΟΤΕΛΕΡΗΤλ . ΧΒΗΣΒΟΤ

ΕΣΟΔΑΕ_Ξ_Ο_Δ_Α 1255 1252 ,
- Γενικά ίζοίιχ εκμ/σεοχ; 2.915.825 3,356,ο64

- ΧοηοιττοοικονΟΜίκά έξοδα 1.6ο2.3ο* 1.532.8ο1

- ΑποσΡέοεις χρήσεις 1.376 .-962 1.089.561

ΣΤΝΟΛΑ ^W»A Τ·

ι - ·. . ,·AiiJΑλΏΝ ϋΤί·? λ·. .Ί

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ //η Μ A Ρ ϊ A Α. 0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΤΚΟΛ»

Λ.
Τηλ.ΈΚΗΣΔΙΚΟΙ

Β σοβπ 3βνο6οχ«ίου
ΒσοΜ «χυ/σκος «κινήτον 

Ζημί» χρήθϊ»ς

γβπβγιοι: ΚΑΡ*!ί»τίηίτ

12?§
4.065.575

244.52ο
1.567.196

1252
4.735.798

244.52ο
1 .οοα.5οβ

ο

,h2ZS«&

ΒΤΛΓΓΒΓΟΓ/Π

Των Μετόχων της Ανώνυμης Ε­
ταιρείας υπό την επωνυμία «Α­
ΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ — ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΕΩΝ» και τον διακριτικό 
τίτλο

AKEK Α.Ε.
Κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ. και 
σύμφωνα με το καταστατικό της 
εταιρείας, καλούνται οι Μέτοχοι 
της «ΑΚΕΚ Α.Ε.» εις τακτικήν Γε­
νικήν Συνέλευσιν γενησομένη 
την 30η Ιουνίου 1988 ημέρα Πέμ­
πτη και 6η μ.μ. εις τα ενταύθα και 
επί της οδού Δημοκρατίας 15 
γραφεία της Εταιρείας ίνα απο­
φασίσουν επί των κάτωθι θεμά­
των της ημερήσιας διατάξεως.

1- Υποβολή και έγκρισις εκθέ- 
σεως του Δ.Σ. και των ελεγκτών 
επί των πεπραγμένων kwi του Ι­
σολογισμού της χρήσεως 1987.

2- Υποβολή και έγκρισις του Ι­
σολογισμού χρήσεως 1987.

3- Απαλλαγή των μελών του 
Δ.Σ. και των ελεγκτών από πάσης 
ευθύνης αποζημιώσεως δια την 
χρήση 1987.

4. Εκλογή τακτικών και ανα­
πληρωματικών ελεγκτών εκ του 
Σώματος Ελλήνων Ορκωτών Λο- 

Φγιστών.
” 5- Διάφοροι ανακοινώσεις.

Οι επιθυμούντες εκ των κ.κ. 
Μετόχων να παραστούν εις την 
Γενικήν Συνέλευσιν οφείλουν ό­
πως τηρήσουν τας σχετικός δια­
τάξεις του καταστατικού περί 
καταθέσεως των; μετοχών και 
των εγγραφών αντιπροσω- 
πεύσεως.

Ηράκλειο 25 Μαΐου 1988 
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙΟΥ
Με την ευκαιρία της Εορτής 

των ΑΓ. ΠΑΝΤΩΝ το συμβού­
λιο ανεγέρσεως του Ι.Ν. Αγ. 
Πάντων Τσαγκαρακίου, ευχα­
ριστεί τους δωρητάς του ιερού 
έργου επώνυμους και ανώνυ­
μους. Την οικογένεια του συν­
ταξιούχου δασκάλου Μιχάλη 
Σερπετσιδάκη δωρήτρια του οι­
κοπέδου και θερμού πρω­
τεργάτη.

Τους κατοίκους του χωριού 
Τσαγκαράκι για την σύσσωμη 
υποστήριξη του έργου καθώς 
και τους μελλοντικούς συνδρο­
μητές τού Ιερού Ναού.

Πληροφορεί τον ευσεβή λαό 
για τη γιορτή και τη θεία Λει­
τουργία που θα πραγματοποιη­
θεί στον υπό ανέγερση Ιερό 
Ναό των Αγ. Πάντων την Κυ­
ριακή 5 Ιουνίου στην κορυφή 
του πανοραμικού λοφύσκου 
που δεσπόζει του κάμπου στη 
σκιά του Χριστού του Γιούκτα 
και προσκαλεί όλους για νοί τι­
μήσουν την εορτή

Το Συμβούλιο Ανεγέρσεως

γος Γονέων και Κηδεμόνων του 
Α’ Δημοτικού Σχολείου Τυμ- 
πακίου».
Το Σωματείο έχει έδρατο Τυμπά- 
κι Πυργιώτισσας Ηρακλείου και 
σκοπό έχει τη μελέτη και αντιμε­
τώπιση των προβλημάτων του 
παραπάνω σχολείου, όπως εξει­
δικεύεται και με τα μέσα που α- 
ναφέρονται στο αποτελούμενο 
από 27 άρθρα καταστατικό του.

Ηράκλειο 2 Ιουνίου 1988
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Μιχάλης Γερωμυμάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Λογιστών και

Βοηθών Ν. Ηρακλείου παρακο­
λουθεί την αναταραχή που έχει 
δημιουργηθεί στη Δευτεροβάθ­
μια Εκπαίδευση με ιδιαίτερο εν­
διαφέρον από την ενημέρωση 
που έχει, και από ιδία αντίληψη 
των μελών του.

Εκτιμά ότι υπάρχει σοβαρό 
πρόβλημα στην εκπαίδευση και 
οι εκπαιδευτικοί αντιμετωπίζουν 
σοβαρά προβλήματα.

Για το λόγο αυτό καλεί την Κυ­
βέρνηση να λύσει άμεσα τα προ­
βλήματα της εκπαίδευσης και 
των εκπαιδευτικών για να σταμα­
τήσει αυτή η αναταραχή που έχει 
σοβαρές συνέπειες στα παιδιά 
μας.

Το Δ.Σ. καλεί τα μέλη του να 
συμπαρασταθούν στο δίκαιο α­
γώνα που έχουν ξεκινήσει οι εκ­
παιδευτικοί με όποιο τρόπο 
μπορούν.

Ηράκλειο 2-6-1988 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Κώστας Λώλας

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μελεσσανάκης Χρήστος

» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
~ Ο Σύνδεσμος Λασιθιωτών Η­
ρακλείου σε σμνεργασία με τους 
Πολιτιστικούς^ φορείς του Ορο­
πεδίου, με την ευκαιρία της επε­
τείου των πολύνεκρων μαχών 

. κατά των Τούρκων στο Λασίθι το 
Μάη του 1867, τελεί πανεπαρχια- 
κό μνημόσυνο στο χω ριό Μαρ- 
μακέτω, αύριο Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 9 π.μ.:

Την επόμενη 6 Ιουνίου, θα γί­
νει επίκαιρη ομιλία από τον Πρό­
εδρο του Συνδέσμου κ. Ιωάννη 
Καραβαλάκη, ότην αίθουσα του 
Εμποροβιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου στις 8.30 μ.μ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟ. ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Η Εφορευτική Επιτροπή του 
Σωματείου μας, σας καλεί την 
Δευτέρα 6-6-88 και από τις ώρες 
10-12 το μεσημέρι και το απόγευ­
μα από τις 4 έως 8.30 για εκλογή 
νέας Διοίκησης και λοιπών 
οργάνων.

Απαραίτητα πρέπει να κρατά­
τε το βιβλιάριο ασθένειας και την 
Αστυνομική σας ταυτότητα.

Η παρουσίιχσας είναι απα­
ραίτητη.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Από την Εφορ. Επιτροπή
Ζαχαριουδάκης Μιχάλης

Γαλανάκης Κώστας 
Καραβασίλης Ανδρέας 
Σκυβαλάκης Κώστας 

ΒαρδουλιΖης Εμμανουήλ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπ’ άριθμ. 69/1988 από­

φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (εκούσιας 
δικαιοδοσίας)! αναγνωρίσθηκε 
ως νόμιμο το καταστατικό Σωμα­
τείου με την επωνυμία «Σύλλο-

Ο ορειβατικός Ηρακλείου ορ­
γανώνει εκδρομή στις 
10-11-12/6/88 στις νότιες περιο­
χές του Νομού Χανίων με το 
παρακάτω πρόγραμμα:
1η ομάδα: Ομαλός - Γκίγκι- 

λος - Φαράγγι Τρυπιτής - 
Σούγια. Ώρες πορείας 13.
2η ομάδα: Ομαλός - Φαράγ­
γι Αγ. Ειρήνης - Σούγια. Ώ­
ρες πορείας 4.
3η ομάδα: Σούγια - Λισσός - 
Σούγια. Ώρες πορείας 3.

Δηλώσεις συμμετοχής μέ­
χρι την Τετάρτη 8/6/88 στο 
τηλ. 227.609 8.30-10.30 κάθε 
βράδυ εκτός Σαββάτου και
Κυριακής. Αρχηγός:
Μανούσακας Φραγκίσκος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδοτι­

κό διαγωνισμό, για την αγορά 2 μηχανημάτων TELEFAX, για ης υ­
πηρεσιακές ανάγκες του Πανεπιστημίου στο Ρέθυμνο και στο 
Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Τρίτη 28 Ιουνίου 1988 και ώρα 11 π.μ. 
στα γραφεία του Παν/μίου Κρήτης στο Ηράκλειο.

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν 
να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Παν/μίου Κρή­
της στο Ηράκλειο και στο Ρέθυμνο, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών, στα τηλ. 081 - 235014 εσωτ. 47 και 0831 
- 25312.ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

5η ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
25ου & 27ου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

για εκμίσθωση 
σχολικού κυλικείου

Η Σχολική Επιτροπή των 25ου 
και 27ου Δημοτικών Σχολείων Η­
ρακλείου, προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την εκμίσ9ωση του κυλικείου 
των Σχολείφν για τρία (3) χρόνια. 
Ο διαγωνισμός θα γίνει στα Γρα­
φεία των Σχολείων οδός Δ. 
Φραγκιαδάκη 3 στις 20 του μήνα 
Ιουνίου 1988, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1 μ.μ.

Για πληροφορίες και όρους 
διακήρυξης του διαγωνισμού οι 
ενδιαφερόμενοι να απευθύνον­
ται στα γραφεία των Σχολείων, 
τηλέφωνα 254530 και 254527 κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες 08.30 - 1 μ.μ και 3 - 7 μ.μ.

Ο Πρόεδρος της Σχολ.
Επιτροπής

Τσαγκαράκης Τηλέμαχος

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συγκροτήθηκε σε Σώμα το Δ.Σ. 
του Συνδέσμου Υποδηματοποιών 
Καταστηματαρχών Ηρακλείου 
που εκλέχτηκε στις εκλογές της 
25ης και 26ης Μάη 1988 με την 
παρακάτω σύνθεση:

Διοικ. Συμβούλιο
Πρόεδρος: Παπαδάκης Ιωάν. 
Γραμματ.: Σκαρβελης Ελευθ. 
Αντ/δρος: Τσίχλας Γεώρ. 
Ταμίας: Φραγγάκης Γεώργ. 
Μέλη: Παπαδάκης Κων. Αθ., Δε- 
ληγιάννης Λαοκρ., Τσούμπας 
Γεώργ.

Εξελεγκτική Επιτροπή 
Γκούφας Γεώργ.
Πετράκης Σταυρ.
Πασγιαννης Γεώργ.

Αντιπρόσωποι
ΟΕΒΝΗ & ΟΒΥΕ

Σκαρβέλης Ελευθ. 
Παπαδάκης Ιωάν.

Ηράκλειο 2-6-88 
Ο Πρόεδρος 

Παπαδάκης Γιάν. 
Ο Γ. Γραμματέας 

Σκαρβέλης Ελευθ

ΑΡΓΎΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημόρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.

1-25

Ηράκλειο 1-1-1988 
Ο Αντιπρύτανπς 
Δ. Πλουμπίδπς

ΤΑΒΕΡΝΑ ΒΑΤΣΙΝΑ

«Ο ΓΙΩΡΓΟΣ»
Ανοίγουμε το Σάββατο 4 Ιουνίου.

Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 8 το βράδυ 
σε μια ανανεωμένη αίθουσα.

Σας περιμένουμε.
Περίδη Μετόχι 

(Μαλάδες)
Τηλ.: 257700 · 257701

Γιώργος Βατσίνάς

MED. SUN LINE LTD.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ «AT AL ΑΝΤΕ»
12.000 TONN.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Μ Ο Ν Ο με 50.000 δρχ. κάνετε μια θαυμάσια 

Κρουαζιέρα 7 ημερών με πλήρη διατροφή και μεγά­
λη διασκέδαση στο πλοίο στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΡΟΔΟ- 
ΤΟΥΡΚΙΑ (Μποντρουμ) ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANCO­
NA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
• Αναχωρήσεις από Ηράκλειο κάθε ΤΡΙΤΗ 12.00 

και από 21/6/88
• Επιστροφή στο Ηράκλειο Τρίτη 07.00

Το πλοίο διαθέτει σαλόνια, μπαρ, καφετέρια, 
νυκτερινό κέντρο με ορχήστρα, μπαλέττο, δισκοθή­
κη, 2 πισίνες, καζίνο, γυμναστήριο, κατάστημα α­
δασμολόγητων ειδών, και θαυμάσια κουζίνα.

Συνίσταται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής για 
τη διασφάλιση καμπίνας.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ
Τρεις 9ημερες κρουαζιέρες ΑΝΑΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ 

25/9, 11/10, 9/11 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΧΑΙΦΑ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ

ΤΙΜΗ ΑΠΟ 70.000 ΔΡΧ.

ΜΙΑ Κρουαζιέρα 14ημερη στη ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ 
24/10-7/11/88 ΜΑΛΤΑ - ΤΥΝΙΔΑ - ΜΑΛΑΓΚΑ - 
ΚΑΝΤΙΖ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΤΑΓΓΕΡΗ - ΓΙ­

ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΤΙΜΗ ΑΠΟ 100.000 ΔΡΧ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

Τηλ. 282.730 - 284.360



Σάββατο 4 Ιουνίου 1988

Π A Τ Ρ I Σ

Το νερό... νεράκι λένε 
οι κάτοικοι της οδού Στεριογιάννη

κάτοικοι της οδού Στεριογιάννη που 
I 11 υπογράφουν αυτό το κείμενο, μετά

L από επίμονες και εξαντλητικές προ­
σπάθειες χρόνων, δεν τα κατάφεραν τελικά να 
βρουν τρόπο να ζήσουν... χωρίς καθόλου νε­
ρό, όπως ίσως θα ήθελαν οι αρμόδιοι. Είναι 
ακόμα Μάιος, περνάμε ήδη μία εβδομάδα χω­
ρίς σταγόνα νερού από το δίκτυο και με προο­
πτικές, όσο πλησιάζει το καλοκαίρι, ακόμα πιο 
δυσοίωνες. Και είμαστε μόνο μία μερίδα κα­
τοίκων αυτής της τόσο πλούσιας, πολυάνθρω­
πης και... πολιτισμένης (όσο μπορεί να λέγεται 
έτσι μια διμασμένη πολιτεία) πόλης, της καθ’ 
όλα ανθούσας Κρήτης. Ας μας εξηγήσει κά­
ποιος υπεύθυνα γιατί πρέπει να πληρώνουμε 
τη ΔΕΥΑΗ όταν δεν μας παρέχεται νερό, γιατί 
βρίσκονται χρήματα για έργα βιτρίνας και όχι 
για αυτά που αφορούν το βιοτικό μας επίπε­
δο, γιατί δεν συμπεριλήφθηκε η ύδρευση στα

ΜΟΠ, γιατί και πως να μεγαλώσουμε μικρά 
παιδιά με «εμφιαλωμένου ύδωρ Λουτρακιού» 
και άπειρα άλλα «γιατί»

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ ΕΝΤΟΝΑ

— Για την έλλειμη της ελάχιστης, βασικής πο­
σότητας νερού για την -έστω - ανθρώπινη επι­
βίωση μιας ολιγομελούς οικογένειας.
— Για την ραγδαία επιδείνωση του τεράστιου 

αυτού προβλήματος, και την παντελή έλλειμη 
δραστικών μέτρων για την άμεση αλλά και μα­
κροπρόθεσμη αντιμετώπισή του
— Ακόμα ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ το συνεχή εμ- 

παιγμό και την αδιαφορία απέναντι σε όλες τις 
διαμαρτυρίες μας, όπως και την ασύστολη ε­
κμετάλλευση της υπομονής μας, που εξαν­
τλήθηκε

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ

Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης διοργανώνει έκθεση Ξενόγλωσσου Βιβλίου, την Κυ­
ριακή 5 Ιουνίου στο «Αστάρια». Ωρες λειτουργίας της Έκθε­
σης 10-2.

Την Έκθεση μπορούν να επισκεφθούν όλοι οι Ξενόγλωσ­
σοι καθηγητές Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων, καθώς επί­
σης οι Φροντιστές και οι Καθηγητές Φροντιστηρίων.

«Ο ΦΑΜΕ ΓΙΟΣ»
Ο αγαπημένος σας «Φαμέγιος», αυτός ο οραματιστής, ο ανυ­
ποχώρητος, ο κοινωνικός επαναστάτης, που στο πρόσωπό του 
συμπυκνώνονται οι αγωνίες όλων των κατατρεγμένων του κό­
σμου, κυκλοφόρησε στην 3η έκδοσή του.

Ο συγγραφέας Γιάννης Δημηλάς ελπίζει σύντομα να επα- 
νεκδοδούν και τ’ άλλα με τα πανανθρώπινα μηνύματα έργα του.

Το «ΑΓΑΠΗ & ΑΙΜΑ» στην 4η έκδοσή του το «ΟΣΑ ΔΕΝ 
ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ» στην 3η και ο δώτερος τόμος του έρ­
γου του «ΠΑΝΤΕΡΜΟ ΨΩΜΙ».

Θα τα βρείτε στα Βιβλιοπωλεία.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) Εκδρομές ΤΟΥΡΚΙΑΣ 
Αναχωρήσεις:
4, 11, 18, 25 Ιουλίου.

2) Καθημερινές Κρουαζιέρες 
στη Νήσο ΧΡΥΣΗ 
(Γαϊδουρονήσι)

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-6-1988

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

133,525 139,032
77,575 80,774
22,924 23,986

240,336 250,278
93,136 
69,095
10,414
20,351 
11,030 
22,168 
21,165

96,976
71,944
10,843
21,190
11,485
23,083
22,038

Μη ικανοποιητικές οι θέσεις του Υπουργείου

Συνεχίζουν την απεργία 
οι εργαζόμενοι της παςιφικ

Αποφάσισε χθες η Γενική Συνέλευση

Την παράταση των απεργιακών 
τους κινητοποιήσεων αποφάσισαν 
χθες στη διάρκεια γενικής συνέ­
λευσης οι εργαζόμενοι στη Βάση 
των Γουρνών, θεωρώντας μη ικα­
νοποιητικές τις απαντήσεις των 
συναρμοδίων Υπουργείων στα αι­
τήματα και παράλληλα επιδιώκον­
τας να πιέσουν την «ΠΑΣΙΦΙΚ» να 
ξεκινήσει διάλογο με το Σωμα­
τείο. Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
μόλις ανακοινώθηκε στη συνέλευ­
ση ότι το Δικαστήριο έκρινε νό­
μιμη την απεργία (είχε υποβληθεί 
αίτηση ασφαλιστικών μέτρων από 
την αμερικανική εταιρεία).

Χθες το πρωί κι ενώ οι απερ­
γοί ετοιμάζονταν να κάνουν πο­
ρεία από το ΕΚΗ προς τη

Νομαρχία, ειδοποιήθηκε το διοι­
κητικό συμβούλιο να επισκεφθεί 
τη Νομάρχη για να πάρει απαντή­
σεις στα αιτήματα που είχε θέσει 
στο Υπουργείο Εργασίας. Η Νο­
μάρχης ανακοίνωσε ότι θα τους 
δοθεί επίδομα φαγητού 130 δρχ. 
(από 250 που ζητούσαν) και 2 
STEPS (κλίμακα που παίρνει ο 
εργαζόμενος ανάλογα με την 
προϋπηρεσία) για ορισμένους, 
ενώ το αίτημα ήταν 3 για όλους.

Ακόμη δεν δόθηκε καμμιά α­
πάντηση για χορήγηση επιδομά­
των (ξένης γλώσσας, ειδικών 
συνθηκών) και για υπογραφή συλ­
λογικής σύμβασης. Τέλος κατοχυ­
ρώθηκε το πενθήμερο.

Το Δ.Σ. ζήτησε να υπάρξει ανα-

δρομική ισχύς των ρυθμίσεων 
από 1-1-88, όμως η Νομάρχης εί­
πε ότι κάτι τέτοιο δεν μπορεί να 
γίνει και η ισχύς θα αρχίσει όταν 
θα γίνει η δημοσίευση της από­
φασης στην εφημερίδα της Κυ­
βέρνησης.

Στην συνέχεια έγινε η συνέλευ­
ση που θεώρησε ότι δεν είναι ι­
κανοποιητικές οι απαντήσεις και 
δεν μπορεί να θεωρείται βέβαιο 
ότι θα εφαρμόσει τις όποιες ρυθ­
μίσεις η εταιρεία.

Έτσι αποφασίστηκε να παρατα- 
θεί η απεργία, που μπαίνει στην 
τρίτη εβδομάδα της.

ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ
Συνεχίζεται και σήμερα το

πρόγραμμα του τμήματος μουσι­
κών ακροάσεων της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης «Εισαγω­
γή στην κλασική μουσική».

Στην αποψινή ακρόαση (6 - 
8 μ.μ., αίθουσα Θεοτοκόπουλου), 
θα ακουστούν αποσπάσματα από 
έργα διαφόρων συνθετών του 
19ου αιώνα.
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΣΠΙΤΙ 
ΣΤΟΝ ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟ

Το σπίτι του Κων. Βεργετά- 
κη στον Ξηροπόταμο διέρρηξε ά­
γνωστος και πήρε 80.000 
δραχμές και διάφορα χρυσαφικά 
αξίας 1.000.000 δραχμών. Ανά­
κριση κάνει το Τμήμα Ασφαλείας 
Ηησκλείου.

ν Κρητσα

Προτομή του Συνταγματάρχη
Γεωργίου Δετό ράκη

Γην Κυριακή 22 Μαΐου στη 
Κρητσά, γενέτειρα του 
Συντ/χου Δετοράκη Γεωρ­
γίου έγινε η αποκάλυμις της προ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συμφέρει τους παραγωγούς 

να μη συγκομίζουν 
άωρα τα καρπούζια

Υπενθυμίζεται στους παραγω­
γούς και εμπόρους ότι, σύμφωνα 
με την υπ’ αριθ. 6 (αριθ. Πρωτ. 
1955/3-6-1983) Αγορανομική Διά­
ταξη, απαγορεύεται η κοπή, εμ­
πορία, διακίνηση κ.λ.π. μη 
ωρίμων καρπουζιών. Οι παραβά­
τες θα διώκονται αυστηρά.

Ιδιαίτερα εφέτος είναι συμφέ­
ρον των καλλιεργητών καρπου­
ζιών να συγκομίζουν τα 
καρπούζια μόνο όταν είναι ώρι­
μα, για να αντιμετωπίσουν τον 
οξύ ανταγωνισμό που έχει δη- 
μιουργηθεί με τα εισαγόμενα Ι­
σπανικά καρπούζια.

Είναι ο μοναδικός τρόπος να 
περιοριστούν οι εισαγωγές και 
να εξασφαλίσουν οι παραγωγοί 
καλλίτερες τιμές.

Διαφορετικά είναι βέβαιο ότι 
εάν συνεχίσουν οι παραγωγοί να 
συγκομίζουν άωρα τα καρπού­
ζια, θα χάσουν το καταναλωτικό 
κοινό και η ζήτηση και οι τιμές θα 
τέσουν κατακόρυφα.
Από την Δ/νση Γεωργίας και 

Εμπορίου Ν. Ηρακλείου

τομής του από τον Γενικό 
Γραμματέα του Υπουργείου Δη­
μοσίας Τάξεως κ. Παναγιώτη 
Μορφωπόν και παρουσία του 
Βουλευτού Χατζηνάκη των εκπρο­
σώπων των Ενόπλων Δυνάμεων, 
των Κοινοτικών Αρχών, ιερέων και 
κατοίκων της Κοινότητας. Την σε­
μνή τελετή πλαισίωσε η μουσική 
μπάντα του Δήμου Αγ. Νικολάου. 
Η αναφερθείσα πολεμική δράση 
του Συντ/ρχου Δετοράκη Γεωρ­
γίου στις εκστρατείες του Μακεδο­
νικού και Μικρασιατικού 
Μετώπου και σαν Διοικητή του ο­
χυρού Λυσσε της αμυντικής γραμ­

μής οχυρών Μακεδονίας και 
Θράκης στο πόλεμο του 1940-41 
με πλήθος ηθικών αμοιβών όπως 
αναλυτικά αναφέρονται στο βιο- 
γραφικό του σημείωμα από το 
ΓΕΣ/μέχρι της αποστρατεύσεώς 
του το 1949 τον κάνουν παράδειγ­
μα προς μίμησιν θάρρους και 
γνήσιας κρατικής λεβεντιάς που 
την είχαν όλοι οι πολέμαρχοι 
Κρήτες.

Στεφάνια κατέθεσαν 
Οι Σύνδεσμοι:

Των Εφέδρων Αξιωματικών, ο 
κ. Γεώργιος Καβουσανός των Ε­
φέδρων Πολεμιστών οπλιτών ο κ.

Μιχαήλ Γεροντάκης, των Πολεμι­
στών και Φίλων των Οχυρών Μα­
κεδονίας και Θράκης, ο κ. 
Γεώργιος Χατζόπουλος.

Η δαπάνη της προτομής του τι­
μωμένου έγινε από τον γέροντα 
τυφλόν αδελφόν του.

Η επιλογή της δέσεως και οι 
εργασίες τοποθετήσεως έγιναν με 
απόφαση και πρωτοβουλία των 
Κοινοτικών Αρχών Κρητσάς και 
είναι άξιοι θερμών συγχαρη­
τηρίων.

Ιδιαιτέρως στον αντιπρόεδρον 
κ. Μηγώμη Γεώργιο που αναπλή­
ρωσε τον Πρόεδρο της Κοινότη­
τας Κ. Κόκκινη απουσιάζοντα 
λόγω υπηρεσιακών αναγκών ο­
μοίως και τον κ. Νομάρχην. 
Όμως παρατήρησαν και διερω- 

τήθηκαν πολλοί ότι η θέση της 
προτομής εκεί δεν είναι η αρμό- 
ζουσα αφού τοποθετήθηκε σε α­
πόμερο χώρο που είναι τα 
δημόσια ουρητήρια του χωριού.

Θα μπορούσε ίσως να τοποθε­
τηθεί σε άλλο κεντρικό σημείο 
του χωριού ή στο χώρο (μικρή 
πλατεία) που έχει το όνομά του εφ’ 
όσον τούτο είναι δυνατόν και κα­
τά την κρίσιν των κοινωτικών 
αρχών.

To VAI TRAVEL
σε συνεργασία με τη Λέσχη Προσωπικού ΔΕΗ 

οργανώνει 11 ήμερη εκδρομή από Ηράκλειο

Β. ΕΛΛΑΔΑ — ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Πληροφορίες:

VAI TRA VEL
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (Λιοντάρια) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 222044 ■ 243869 ■ 281192

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

«BUON ΑΡΕΤΙΤΟ»
Πώληση Χονδρική - Λιανική 

Διανομή σε Σούπερ · Μάρκετ 
και κατ’ οίκον.

Διαθέτομε φουρνάκι ΔΩΡΕΑΝ για καφετέριες. 
Οδός Ανθεμίου 30

Για παραγγελίες, τηλ. 286243.

Ν. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ - Ε. ΖΕΡΒΑΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
^’jasy-^CTa^. ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λ. Ακαδημίας 63

Τηλ. 237.482 · 256.278

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

MS TO KAUAI

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους'

Οι εγγραφές για 
θερινά τμήματα 

apxijoW από 
6-6-1988

«Ο ΗΡΑΚΛΗΣ»

TARGET SKODA

105L 120L
1145000

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Ευκολίαι - Ανταλλαγαί
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 - Τηλ. 221505 ■ 141619

2ο χλμ. Εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου από Γιόφυρο 

Όλα στο κάρβουνο. 
Τιμές λογικές.

Τηλ. 255294
Ηρακλής Μπελαντής

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 1, 47 και 82.

LYRA - PLAYMOBIL

το

21-30/6 στην πόλη μας

• 1050 νέα παιχνίδια!
• 20 διεθνείς συνεργασίες και συμπαραγωγές!
• Νέες φανταστικές σειρές 

PLAYMOBIL!

Ψυχαγωγεί και εκπαιδεύει το παιδί

Ετήσια 
'Εκθεση 

Παιχνιδιών

γεγονο€\
στο σωστό ελληνικό

και διεθνές παιχνίδι

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

_ DnBvaL.r ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣΔ
Γ. Ρ0ΒΥΘΗΣ ΤΗ^ 224.907 οικίας 222.913

ΣΕΙΣΜΟΣ ΤΙΜΩΝ!!
Στο κατάστημα Αργυρακόπουλος 
«1 + 1» στην πλατεία κορναρου 43

για λίγες μόνο μέρες, μεγάλο φεστιβάλ φθή­
νιας σε καλοκαιρινά ρούχα μόδας 1988

Προσέξτε τιμές
Πουκάμισα από 1800
• Παντελόνια πολυτελείας 2950

• Μπουφάν 5000
• Μπλουζάκια 2000

• Σακάκια 5000

«1 +1» Πλ. Κορναρου 43

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

Επαγγελματιες, 
πριν κάνετε 

τις τελικες επιλογές σας 
επισκεφτειτε 

την Εκθεση της ΛΥΡΑ!
οοο

ΗΛΕΚΤΡΟΓΕΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΚΑΙ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ

ΕΡΜΟΥ 51 - 546 23 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Τηλ. 265.697 - 260.706 TELEX 412084 CHR

των θερμοπομπών
OOQ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

ΥΓΙΕΙΝΗ ΖΕΣΤΑΣΙΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & ΑΠΟΔΟΣΗ

Νορβηγίας EL-NOR

στην περιοχή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
με προοπτική να αναλάβει 
την αντιπροσώπευσή τους

σ’ όλη την ΚΡΗΤΗ

Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν νάρθουν σε επαφή 
με εκπρόσωπο της εταιρείας 

στο ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ». 
Επιμενίδου 15 - τηλ. 228.103 

τις εξής μέρες και ώρες.

ΔΕΥΤΕΡΑ 6/6 6.00 -9.00 μ.μ.
ΤΡΙΤΗ 7/6 6.00 -9.00' μ.μ.
ΤΕΤΑΡΤΗ 8/6 6.00 -9.00' μ.μ.

Υπεύθυνη: X. ΚΑΠΕΤΑΝΓΙΩΡΓΗ



Σάββατο 4 Ιουνίου 1988ΣΕΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

(Π359)

MERCEDES 200/8 ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλ. 
231.331 8-15.30

μικρές αγγελίες

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών - ξη­
ρών καρπών ■ καφεκοπτείο - κάβα 
στις Πατέλλες, Ολύμπου 78. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχειμΐ|υ;, ανθοπωλείου 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 285.889 -

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδή 1000 τ.μ. εν­
τός ζώνης με άδεια μόνο 5.000.000 
δρχ. Στις Γούρνες ενίτός οικισμού 
300τ.μ. 100μ από τη θάλασσα. Στο 
Κουτουλουφάρι 6 στρέμ. προς 2000 
το τ.μ. Στις Μεσαμπελιές 300τ.μ. ανε­
ξάρτητο προς 10.000 το τ.μ. και άλλα 
οικόπεδα σε εξαιρετικές τοποθεσίες 
προς 4.500 και 7.000 το τ.μ. Τηλ. 
250.510

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο στα Λιοντάρια, δί­
πλα από την Ιονική και Λαϊκή Τράπε­
ζα της Ελλάδος. Πληρ. τηλ. 282.682 
ώρες γραφείου.
(Π375) 1-3

236.847
(Π241)

255.029 
(Π374) 1-3

1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240 για IX.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA SOUD σε 
καλή κατάσταση, τιμή λογική. Τηλ.
254.732 
(Π398) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ διώροφο 130τ.μ. (Ε' 
και Δ' όροφος) με πανοραμική θέα, 3 
βεράντες 80τ.μ. και πολυτελέστατη 
κατασκευή (τζάκι, ανεξάρτητη θέρ­
μανση, θυροτηλεόραση, διπλά τζάμια 
κ.λ.π). Πωλείται ετοιμοπαράδοτη. 
Τηλ. 281.606 Δ/νση Ραδαμάνθους 5 (α­
πέναντι στον Αγ. Μηνά).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50 μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Σε 20 μέ­
ρες θα έχει και δικό του τηλέφωνο. 
Τηλ. 228.841 από 10π.μ. - 1 μ.μ. ή εν­
τός από 6-12 (βράδυ).

Πληρ. τηλ. 288.296 από 5-10μ.μ. 
(Π240)

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτ ακίνητα

Εθν. Αντιστάσεως 74
Τηλ. 238210 - 238164

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο Μεϊντάνι 
πάνω από το ενεχυροδανειστήριο με 
εξασφαλισμένη πελατεία πληροφ. εν­
τός ώρες λειτουργίας. Οδός 1821 αρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη άνω των 24 ετών και με άνεση 
στις δημόσιες σχέσεις για γραφείο. 
Απαραίτητα προσόντα γραφομηχανή 
και καλή γνώση ορθογραφίας. Πληρ. 
τηλ. 258.778

Από Τεχνικό Γραφείο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Χειριστής σε τσαπάκι 
β) ηλεκτροσυγκολητής. 
γ) 2 βοηθοί καλουπατζήδες.

(Ζ203) 1-4

(Π 127) 1-4

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρο­
φος κατοικία στην οδό Ποσειδώνος 
15 Πόρος. Πληρ. 01/823.38.88 κ. Γε- 
ώργ. Μαρκομανωλάκη. 01/ 279.5521 κ. 
Γεώργ. Χριστοδούλου από 8π.μ.-2μμ.

BMW 518 μοντ. 83. BMW 316 
μοντ. 80. GELLICA 1600 μοντ. 80. 
TOYOTA STASION 1300 μοντ. 83. 
DATSUN 1200 CHERRY μοντ. 83. 
FIAT 128 μοντ. 83. 
AUTOBIANCHI ABARTH μοντ. 
79, MINI 1000 μοντ. 79. FIAT 127 
μοντ. 76. FIAT 126 μοντ. 77.
SIMCA 1100 μοντ. 77. 
(Π228) 1-15

(Π397) 1-3
(Π379) 1-18

2.
(Π373) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων ■ 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα δετή 
πείρα - απόστρατος. Τηλ. 227.101 ■

Τηλ. 242.734 
(Ζ199) 1-3

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας 
με 10 χρόνια προϋπηρεσία ΖΗΤΑ ερ­
γασία σε φορτηγά αυτοκίνητα, για 
όλη την Ελλάδα. Πληρ. 231.461

227.733 απογευματινές. 
(Ζ116) 1-6

(Ζ 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για μερική ή ολι­
κή απασχόληση. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 250.517

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4,20μ. με 
SILKA μηχανή 6,5 ίππων 250.000 δρχ. 
και μηχανή 25 ίππων καινούργια 
300.000 δρχ. Δεχτός οποιοσδήποτε έ­
λεγχος. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 223.972 
μετά τις 4 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισθεν Παλαιά
KATEE 187τ.μ. Τηλ. 289.270 
(Π371) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο χωριό Αγ. 
Μαρίνα Τσαλικάκι άρτια και οικοδο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για να προ­
σέχει παιδάκι 3 χρόνων πρωινές ώ­
ρες τηλ. 281044 κυρία Μαρίνα θα 
προτιμηθεί από περιοχή Πατελλών.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου πεπει­
ραμένος για εστιατόριο πολυτελείας 
στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423 
μετά τις 4μ.μ.
(Ζ233) 1-6

(Ζ159) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ε.Ε. 2 κοπέ­
λες τελειόφοιτες Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 254.666

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΖΗΤΑ

Κοπέλα χειρίστρια ηλεκτρονι­
κού υπολογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ προϋπόθεση η 
προϋπηρεσία ως χειρίστρια 
ως και η γνωόη Λογιστικής σε 
βιβλία Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 
258.766 10.00-21.00 κ. Πα-
παδάκη 
(Ζ144) 1-6

(Ζ158) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ταμείο για 
θερινή περίοδο ή και για ολόκληρο το 
χρόνο. Ωράριο εργασίας βραδινό. 
Τηλ. 238.509 μετά τις 6μ.μ.

(Π840) 1-10,

μήσιμα. Τηλ. 230.517 
(Π370) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη για να 
εργαστεί σε Καφετέρια Μπαρ στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 222.333

(Ζ157) 1-3

(Π396) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. με μπετά 
στην θέση Αγ. Γεώργιο Κορακοβού- 
νι. Τηλ. 260.818 κ. Γιώργο από 8.30π.μ. 
έως 10.30 μ.μ.
(Π395) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. προς 
3.100 το τ.μ. περιοχή Αγ. Παντελεή- 
μων άνωθεν Εθν. οδού. Τηλ. 235.611 
κ. Γιώργο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 3όροφος οικοδομή 
83τ.μ. κάθε όροφος στο κέντρο του Η­
ρακλείου με συντελεστή δόμησης 
2,8%.
2) Οικόπεδο εκτός σχεδ. 470τ.μ. γων. 
με τσιμεντόδρομο στην θέση Κεφάλα 
Αγ. Ιωάννου.
3) 472 και 432 τ.μ. εντός οικισμού 

στην Ανάληψη Χερσονήσου (Σβού- 
ρου). Μεσιτικό ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 310τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο εντός σχε­
δίου του οικισμού Αγ. Μαρίνας (Τσα- 
λικάκι), φως, νερό, τηλέφωνο και 
αστική συγκοινωνία. Πληρ. στα τηλ. 
250.924 · 288.463 πρωί 9-1 και απόγευ-
μα 5-9 
(Π255) 1-10

(Ζ232) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες δυ­
ναμικές δραστήριες για στελέχωση ε­
ταιρείας μερική ή ολική απασχόληση. 
Αμοιβή καλή. Τηλ. 243.471 από 9-2μ.μ
και 6-8μ.μ. 
(Ζ231) 1-4

(Π394) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430τ.μ. στις Κ. 
Γούβες σε αγροτικό δρόμο εντός 
σχεδίου. Τιμή 10.000 το τ.μ. Γίνεται 
και ανταλλαγή με οικόπεδο ή οικία.
Τηλ. 280.264
(Π393) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλης Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995
(Π392) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1,2 S, 60ΗΡ 
οε άριστη κατάσταση. Πίσω κίνηση 4 
πόρτες. 1η άδεια κυκλοφ. 1980. Τηλ.
281.688 - 234.048
(Π391) 1-5

243.566 ή 220.112
(Π365) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
με 1050 κασέτες καλών εταιριών και 
καλής επιλογής, με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Αν ο ενδιαφερόμενος εν­
διαφέρεται για την μετακίνησή του σε 
χωριό, κωμόπολη δίνεται σε καλύτε­
ρη τιμή. Πληρ. τηλ. 253.653

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 - 227.733 απόγευμα.

(Π252) 1-6
(Π298) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας μαζί με το ακίνητο εκτά- 
σεως 500τ.μ. καλυμμένο 
250τ.μ. Τηλ. 250.593

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον κεν­
τρικό δρόμο Θερίσσου 380τ.μ. 
Πληρ. Βασίλη Δριγιαννάκη. 
Τηλ. 253.988 εργάσιμες ώρες.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει υπάλληλο για 
μόνιμη απασχόληση (όχι αλ­
λοδαπό).
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ 
καλή γνώση Αγγλικής γλώσ­
σας και Γραφομηχανής (Ελλη­
νικά και ξενόγλωσσα). Θα 
προτιμηθούν οι γνωρίζοντες 
επιπλέον μία δεύτερη γλώσ­
σα (Γερμανικά ή Γαλλικά) κα­
θώς επίσης και οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Πληρ. Επιμενί- 
δου 4, έναντι Καθολικής Εκ­
κλησίας. Ώρες 10-2μ.μ. και

(Π204) 1-10 (Π297) 1-8
6-8μ.μ. 
(Ζ230) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα 117τ.μ. στη Ρομαντική 
Γώνιά, κατασκευής Λυδάκη - 
Συνατσόκη. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10,5 στρ., με 4,5 
στρ. αμπέλι και τα υπόλοιπα ποτιστι­
κά χωράφια με ποτιστική μηχανή σω­
λήνες, ένα σύγχρονο σπίτι με πόσιμο 
νερό. Πληρ. Πλατ. Αναξαγόρα 64. 
Τηλ. 233.992 κ. Δρίμης Δ. Νικ.

' ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κόμβο Οροπεδίου Λα- 
σηθίου 5.500τ.μ. κατάλληλο για του­
ριστικές επιχειρήσεις κ.λ.π. 
εφαπτόμενο στον δρόμο προς 5.000 
το τ.μ. Τηλ. 285.516 - 244.472 ώρες κα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για εστιατόριο στο Λ. Χερσονήσου. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 22.203 - 22.079
(Ζ229) 1-3

(Π294) 1-6
ταστημάτων. 
(Π191) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα που να γνωρίζει Γερμανι- 
κά, Αγγλικά. Τηλ. 222.203

(Π390) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων σε κεντρικό 
σημείο της πόλης, λόγω ανα­
χώρησης. Μπουτίκ ΜΑΡΘΑ ο­
δός 1821 αρ. 72. τηλ. 285.023 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FIAT 
AMICO με επαγγελματική άδεια σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. Γράμμσο23 
(Πόρος) ή μετά τις 8μ.μ. Καφέ Αμάν. 
Οδός Αγ. Τίτου κ. Δημ. Φίλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 285.896
(Π281) 1-10

(Ζ228) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή εργασία. Πληρ. μετά τις 6μμ. στο 
τηλ. 227.088

(Π364) 1-4

(Π389) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Πληρ. 239.185 
μετά τις 9μ.μ.
(Π388) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα-ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης ή τμηματικώς συγ­
χρόνως εξοπλισμός Σούπερ Μάρκετ 
(ράφια, ψυγεία, μηχανές). Τηλ. 
258.738 μη εργάσιμες ώρες.
(Π280) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο παράλληλα 
της Εθνικής οδού με πρόσοψη επί του 
βοηθητικού δρόμου οικόπεδο τ.μ. 768 
προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.

(Ζ227) 1-6
Από την αντιπροσωπεία WELLA Κρή­
της Κλάδου κομμωτηρίου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Πληρ. κ. Μηλαθιανάκη. Τηλ. 280.205
(Ζ226) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
για σοβαρή PUB. Μισθός ικανοποιη­
τικός και ποσοστά. Τηλ. 252.398

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
OPEL KADETT 1300 S μοντ. 1982 STA- 
SION εισαγωγής. Αποκλειστικά μόνο 
για αναπήρους. Τηλ. 251.884

287.992 - 238.139
(Π208) 1-10

284.140
. (Π218) 1-10

(Ζ225) 1-3

(Π387) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συ-
νεταίρος. τηλ. 283.788 
(Π399) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Παραθαλάσσια οικόπεδα στην Αγ. 
Πελαγία.

1) Κοντά στη διασταύρωση Καψή- 
Πενισουλα (επί του δρόμου για Μονο- 
νάφτη) 200τ.μ. 300τ.μ. 400τ.μ. 600τ.μ. 
ή όσα μέτρα θέλετε. Όλα με πρόσο­
ψη επί της ασφάλτου.
2) Στο δρόμο της Λυγαριάς 4.000τ.μ. 
Τιμές προσιτές. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Πληρ. Φιτσοδασκαλάκης 
- Νικηταράς Ο.Ε. Τηλ. 286.471 · 
286.563
3) Επί του Κοινοτικού δρόμου της Α­
γίας Πελαγίας 1000 τ.μ. έως 6.000 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00μ. με 
πάρκινγκ και Πισίνα, με είδη υγιεινής, 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται, AUSTIN 
MORRIS 1300κ.εκ., μοντ. ’79 με άδεια 
εμπορικού , κοντέρ 57.500 χιλμ. σε 
καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 253.150
(Π372) 1-6

Η αρτοποιία ζαχαροπλαστική 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε. ΖΗΤΕΙ οδη­
γό με δίπλωμα 3ης Κατηγο­
ρίας. Προϋπηρεσία σε 
διανομές τροφίμων θα εκτιμη- 
θεί. Τηλ. 242.070 από

(Π3β9) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCER 
MITSUBI SHI μοντ.’ 81, σε αρίστη κα­
τάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
232.211 
(Π268) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο ε­
λαφρώς μεταχειρισμένο για ταβέρνα, 
εστιατόριο κ.λ.π. Επίσης ψησταριά σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231.287 
(Π361) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο 600τ.μ. πε­
ριφραγμένο με 3 ημιτελή δωμάτια, 
φως, νερό, στην περ. Καλοψούζι. 
β) κατάστημα τροφίμων γωνιακό λό­
γω υγείας. Τηλ. 238.300
(Π358) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσάρων 
στρεμμάτων σε επαφή με εκκλησία 
και Δημ. Σχολείο οικισμού Αθανάτων 
περιβαλλόμενο από πευκοδάσος, ιδα­
νικό για ΒΙΛΑ. Τιμή 6.000.000. OPEL 
ASCONA μοντ. ’79 σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.200.000. Τηλ. 283.453 
βραδινές ώρες.
(Π357) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη δώρων 
και μικρές ηλεκτρικές συσκευές λόγω 
αναχωρήσεως από το Ηράκλειο. Τηλ.
256.667
(Π356) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MERCEDES με 69.943 χιλμ, μοντ. ’79 
Γερμανίας. Τιμή 1.250.000 δρχ. Πληρ. 
Αη Γιάννης Χωστός (δρόμος προς 
Φοινικιά) από 5μ.μ-8μ.μ.
(Π355) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον. Περασμένο από ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ. 227.737 από 
1μμ.-5μμ. και μετά τις 8μμ.
(Π354) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. 228.675 
ώρες γραφείου.
(Π353) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία κομπλέ, σκρί­
νιο χειροποίητο, τραπέζι ροντόντα 
και 6 καρέκλες σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 251.709 από 1μμ.-5μμ.
(Π352) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΠΕΖΩ 
205 G.L μοντ. ’85 σε άριστη κατάστα­
ση με 40.000 χιλμ. Τηλ. 235.021
(Π360) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσεως 
80τ.μ. απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημήτριος Κατσαμπά. Επί της στάσε­
ως. Διαμπερές. Τηλ. 222.016
(Π351) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι (με μετόχι μαζί) 15 
στρ. στην περ. Μαραθύτη πλησίον 
Βασιλειές, με νερό, 300μ. πρόσοψη 
στο δρόμο. Πωλείται ολόκληρο ή τε­
μαχισμένο. Τηλ. 222.016
(Π337) 1-3

Τηλ. 287.992 - 238.139 
(Π207) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3,00μ με μεγάλο 
κήπο και με Πισίνα με είδη υγιεινής 
και πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη (όπισθεν 
Παγκρητίου) πρώτος όροφος γωνία 
100τ.μ. πολυτελούς κατασκευής ετοι­
μοπαράδοτο με αποθήκη στον υπό­
γειο χώρο. Επίσης διαμέρισμα 75τ.μ. 
γωνία εξωτερικό με αποθήκη ξεχωρι­
στά. Ημιυπόγειο, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλ. 285.516 ■ 244.472 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π192) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο ψ 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου π 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορύ

Τηλ. 287.992 ■ 238.139 
(Π206) 1-10

τηλ. 281.881 κα Αγγέλα. 
(Π4891 1-1

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα μοτοπο-
δήλατα, μοτοσυκλέτες.
SUZUKI ER 50
SUZUKI FA 50
SUZUKI DR 125
SUZUKI DR 250

90.000
70.000

190.000
280.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαρμαράδικο επί οικοπεδι- 
κής εκτάσεως 6 στρεμ. στο Σκαλάνι. 
Πληρ. 731.267 (βραδινές ώρες) ή εν­
τός κάθε μέρα.
(Π338) 1-5

Σε καλή κατάσταση. Τηλ. 222.408 ■
222.862
(Π305) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού κατα­
στήματος μαζί με τον εξοπλισμό 
15τ.μ. Πλατεία Αγ. Αικατερίνης. 
Πληρ. ώρες κατάστημάτων. Τηλ.

8π.μ.-2μμ. 
(Ζ202) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα να εργαστεί 
σε PUB. Απασχόληση βραδινή. Πληρ. 
εντός λίγο πιο κάτω απ’ την είσοδο 
του Μουσείου. Μεραμβέλου 25. Τηλ. 
225.367 μετά τις 11.00π.μ.
(Ζ213) 1-2
Από την εταιρεία ACT Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ προγραμματιστές Η/Υ σε γλώσσα 
COBOL. Γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν 
ανάλογα. Πληρ. τηλ. 221.300 ώρες
γραφείου. 
(Ζ234) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο στις Γού­
βες βοηθός μαγείρου, σερβιτόρος και 
καμαριέρες. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.101 
(Ζ235)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλες για 
PUB στο κέντρο του Ηρακλείου. Ημε­
ρομίσθιο 3000 δρχ. Τηλ. 281.601 από
8.30μμ-10.30μ.μ. 
(Ζ198) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
345 μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση 
και πολλά έξτρα. Ζαντολάστιχα, ρα­
διόφωνο PIONEER. Τηλ. 222.408 ■
222.862
(Π306) 1-5

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ στο Ναυτιλιακό κέν­
τρο Πειραιά και δίπλα στα καινούργια 
δικαστήρια, γραφεία σε μέγαρο πο­
λυτελούς κατασκευής. Κεντρικός κλι­
ματισμός κάριερ κ.τ.λ. Εισόδημα 
υψηλό, σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
956.7711 - 4825.012
(Π303) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 2 υ­
πνοδωματίων, διαμπερή, επί της Ρα- 
φτοπούλου ■ Κατσούλη, Μασταμπάς. 
Δύο διαμερίσματα ανά όροφο 130 και 
116τ.μ. μικτά αντιστοίχως. 200 μ. νό­
τια του Super Market Ίκαρος (Λ. Ακα­
δημίας). Παραδωτέα εντός του 1988. 
Τιμή από 77.000 το τ.μ. μικτό ανάλο­
γα ορόφου. Το ήμισυ προκαταβολή 
και το υπόλοιπο εντός 2 ετών με πρώ­
τη υποθήκη. Πληρ. εντός από 8-2μ.μ.
κ. Στέλιο. 
(Π302) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδα εντός σχε­
δίου 326 και 305τ.μ. στην θέση Κωλυ- 
βά Γάζι
2) 1,5 στρέμμα στην θέση Γάζι και
3) 1 στρέμμα στην θέση Γάζι μεταξύ 
Εθνικού δρόμου και Πανεπιστημίου. 
Πληρ. τηλ. 243.566 · 220.112 · 251.544
(Π363) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO συρόμενο F89 μι­
κτού βάρους 38 τόνων με βαγόνι. Δη­
μόσιας χρήσης. Πληρ. 0831/ 29.55# ■
0831/ 29.152 
(Π362) 1-10

Ηράκλειο τοποθεσία δεξαμενή ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 458 τ.μ. αντί 
4.000.000. Πληρ. τηλ. Αθηνών
3631.265 
(Π319) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 134 τ.μ. στη πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου Αλικαρνασσού 
με πανοραμική θέα έχει κάλυψη 
186τ.μ. σε α’, β’ όροφο και ημιυπόγειο 
93τ.μ. Τιμή μόνο 2.350.000. Πληρ. τηλ.
231.232
(Π ) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα.
Αλωνιστική τύπου TITAN 48 (ντσες. 
Τρακτέρ Στάγιερ. Πρέσσα Σάιμ σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 0892/ 31.333 
(Π349) 1-4

281.680
(Π315) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.

Από βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης ■ Ε. Πετράκης Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κόπτης. Τηλ. 227.417 - 227.701
(Ζ61) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610

(Π634) 1-10 (Ζ107) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 - 238.139
(Π209) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα επί της 
Εθνικής οδού λίγο πριν τη γέφυρα 
Παντάνασσας έκτασις (ελαιόφυτο) μ2 
3.200 μέτρων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Πληρ. τηλ. 284.140 - 286.680
(Π217) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι ΦΙΑΤ 850 με εμ­
πορική άδεια. Τηλ. 289.607
(Π272) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ειδών 
στη Λ. Καλοκαιρινού αρ. 88. Τηλ.
289.586
(Π271) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566
(Π215) 1-25

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.
237.592 ■ 287.693
(Π 190) 1-30 

t

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας Λ. 
Κνωσσού 243. Τηλ. 234.933
(Π300) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 2ου ορόφου πολυ­
τελούς κατασκευής επί της Πλ. Κορ- 
νάρου εμβαδού 30τ.μ. Πληρ. τηλ.
230.542
(Π367) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια κυνηγόσκυλα 
για λαγό. Διασταύρωση Γκέκα - 
Μπικλς 40 ημερών. Τηλ. 280.981 από
5 έως 8.30μ.μ. 
(Π366)' 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261,9.30-14.00 και
17.30-20.00. 
(Π879) 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφ. στο τηλ. 288.815 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1, πα- 
ραπλεύρως ΟΤΕ (περ. ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
από ώρα 6μ.μ.-12 (βράδυ).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σερβιτό­
ρα για πρωινή απασχόληση 
σε καφετέρια στον Αγ. Νικό­
λαο με γνώσεις Αγγλικής. 
Παρέχεται δωρεάν στέγη και 
μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
«ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε». Τηλ.
(0841) 23.407
(Ζ ) 1-10

(Ζ156) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα έως 25 ετών γνωρίζου- 
σα Αγγλικά και Γερμανικά για απα­
σχόληση στο Τσαγκαράκης Μπητς. 
Πληρ. στα τηλέφωνα 251.768 - 
251.042
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: παρά ΑΕ στην ΒΙΠΕ Η­
ρακλείου 1) πρακτικός Μηχανικός 2) 
θερμαστής. Πληρ. κ. Οικονομάκη. 
Τηλ. 227.141 · 227.263
(Ζ205) 1-3
Ανώνυμη ξενοδοχειακή μονάδα 

ΖΗΤΕΙ
1) Πωλητές ή πωλήτριες που να γνω­
ρίζουν την Γερμανική για κατάστημα 
χρυσοχοοίας. 2) Σερβιτόρους ή σερ­
βιτόρες 3) Καθαρίστρια και καμαριέ­
ρα. Τηλ. 0897/ 22.545 ■ 22.604

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το γραφείο ELITE MO­
DELS Χρυσοστόμου 17, κορίτσια νέα 
από όλη την Κρήτη που να θέλουν να 
ασχοληθούν σοβαρά με επιδείξεις 
μόδας ή να γίνουν επαγγελματίες μα­
νεκέν, εφ’ όσον θα έχουν τα τυπικά 
και σωματικά προσόντα. Θα εκπαι­
δευτούν ταχύρυθμα με δικά μας έξο­
δα στην γνωστή σχολή μανεκέν 
CRISTI των Αθηνών. Οι τέσσψς πρώ­
τες θα μετεκπαιδευτούν στο Παρίσι 
σ’ ένα από τους μεγαλύτερους οίκους 
μόδας της Ευρώπης, στον περίφημο 
οίκο της Πηνελόπης Ζαγοράς. Πληρ. 
τηλ. 081/ 285.771 9-10.30 πρωί και 
2-3.30 μεσημέρι.
(Ζ352) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής έως 23 ετών, δι’ ε­
πιχείρηση εποχιακών ειδών, με δί­
πλωμα αυτ/του. Τηλ. 225.403
(Ζ210) 1-4

(Ζ204) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στη καφετέρια ELLITE. Ωρες εργ. 8 
έως 3.μ. Πληρ. τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 
190 Κατσαμπάς.
17881 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη Ζαχαρωδών 
και τροφίμων άτομο πεπειραμένο από 
25-30 ετών για να εργασθεί ως οδη­
γός μεταφορέας με επαγγελματικό 
δίπλωμα. Πληρ. τηλ. 221.537
(Ζ130) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή από 16-20 ετών. Τηλ. 
256.919 από 6μ.μ.-9μ.μ.
(Ζ209) 1-4

Από εταιρεία στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλεκτροσυγ- 
κολλητής. Παρέχεται υψηλό ημερομί­
σθιο και έκτακτες παροχές. Τηλ.
222.341 - 229.008
(Ζ143) 1-5

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τεχνί­
τες ηλεκτρολόγοι. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) νεαρός για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα οδηγήσεως μοτοσυκλέ- 
τας. Μισθός ικανοποιητικός, 
παρέχεται στέγη δωρεάν.
2) βοηθός μηχανικού για συ­
νεργείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο. 
Πληρ. «ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε.» 
Αγ. Νικόλαος. Τηλ. (0841)

241.439.
(Ζ102) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία. Επίσης γαζώ- 
τριες με επαγγελματική μηχανή και 
κοπτοράπτη για φασόν. Τηλ. 223.444
(Ζ114) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
το κατάστημα «ΒΕΤΙΝΑ» Πλ. Κορνά- 
ρου 35. Πληρ. εντός από 8.30-10π.μ.

23.407
(Ζ )

(Ζ212) 1-5
1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
για να εργασθεί στο «Ποτάμι». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Επίσης ζητείται 
λαντζέρισσα. Πληρ. «Ποτάμι» Λινοπε- 
ράματα έναντι ξενοδοχείου Απολ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
κοπτοράπτριες για τη βιοτεχνία «ΜΑ­
ΚΟ» Γ. Παρασύρης και Σια Ο.Ε. Τηλ.
244.128 
(Ζ155) 1-10

λώνεια. 
(Ζ124) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία μόνιμη. 
Διακοσμήσεις Γύψου · τσιμέντου - Α­
γάλματα. Τηλ. 250.815 από 8-1 μ.μ.
(Ζ121) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Συ­
νεχές ωράριο. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 254.480
(Ζ120) 1-6

Από την καφετέρια - Pub «Ένα και 
ένα» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Οδός Ανα­
γεννήσεως και Κυκλάδων γωνία. Τηλ.
235.698 
(Ζ154) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με προϋ­
πηρεσία τουλάχιστον 2 ετών για επι­
χείρηση εποχιακών ειδών. Τηλ.
225.403 
(Ζ211) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο που να γνωρίζει Αγγλικά. 
Πληρ. τηλ. 223.240

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ε.Ε. 2 κοπέλες τελειόφοιτες 
Λυκείου με δίπλωμα οδήγη­
σης. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 254.666

(Ζ172) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο. Τηλ. 255.439

(Ζ158) 1-6

- 0897/ 22.496
(Ζ194) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο μέχρι 35 ετών που να 
έχει δικό του αυτοκίνητο και να επι- 
σκέφτεται συγκεκριμένους πελάτες 
επί προμήθεια. Τηλ. 260.683 ■ 259.604

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες και γ< 
ζώτριες πεπειραμένες για βιοτεχνία. 
Τηλ. 225.516 8.30-4μ.μ.
(Ζ195) 1-3

(Ζ201) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο - γνωρίζων απταίστως την 
Αγγλικήν. Γνώσης τέλεξ, γραφομη­
χανής απαραίτητη. Τηλέφωνο 226.547 
ώρες γραφείου.
(Ζ200) 1-4

Η INFO Α.Ε.
Εμπορική Βιοτεχνική Ηκεκτρονικών 
Υπολογιστ ών ■ Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ
1) Ηλεκτρονικό απόφοιτο ανωτάτης ή ανωτέρας Σχολής με 
γνώσεις Αγγλικής και με μια πρώτη εμπειρία στον τομέα των 
Η/Υ και /ή Μηχανών Γραφείου.

2) Γραμματέ α Διεύθυνσης με καλές γνώσεις Αγγλικής, Λο­
γιστικής και κάποιες γνώσεις του αντικειμένου.

Προσφέρονται μεγάλες δυνατότητες εκπαίδευσης στα αν­
τικείμενα και σημαντικές ευκαιρίες εξέλιξης στο πλαίσιο μιας 
δυναμικά αναπτυσσόμενης εταιρείας.

Βιογραφικά σημειώματα: INFO Α.Ε. - 25ης Αυγούστου 39, 
712 02, Ηράκλειο.

ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
(AVIS RENT A CAR)

ΖΗΤΑ
1) Στελέχη OPERATION και ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Τα επιλεχθησόμενα άτομα θα πρέπει να έχουν απαραιτή- 

τως: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλή γνώση της Αγγλικής, 
εμπειρία ή εμπειρίες στον Τουριστικό κλάδο, απόλυτη δια­
θεσιμότητα και όρεξη για δουλειά.

Ένα μεταλυκειακό δίπλωμα και δεύτερη γλώσσα θα θεω­
ρηθούν ως σημαντικά προσόντα.

Η πείρα του συγκεκριμένου κλάδου των ενοικιάσεων αυ­
τοκινήτων δεν είναι απαραίτητη.

Η εργασία θα είναι ενδεχομένως μόνιμη.
Τόπος εργασίας θα είναι το Ηράκλειο ή/και άλλες πόλεις 

της Κρήτης.
Προσφέρεται πλήρη εκπαίδευση και σημαντικές δυνατό­

τητες καρριέρας.
Μόνο βιογραφικά σημειώματα υπ’ όψιν κ. Γιάννη Μανού- 

σακα, στα γραφεία μας 25ης Αυγούστου 58, Ηράκλειο - 
Κρήτης.

2) Βαφέας αυτοκινήτων για το συνεργείο.
Μεγάλη πείρα, διαθεσιμότητα και όρεξη για δουλειά είναι 

τα απαραίτητα προσόντα.
Συνθήκες εργασίας και αποδοχών: άριστες.
Πληροφορίες, τηλ. 229402, κ. Κώστα Λαζαράκη.

1-6

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων δύο άτομα νεαροί ή 
κοπέλες για πρωινή ή απογευματινή 
απασχόληση. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η γνώση αγγλικής γλώσσας και δί­
πλωμα οδήγησης. Πληρ. τηλ. 28.46.35
(Ζ174)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
υπεύθυνος εστιατορίου, να γνωρί­
ζουν Αγγλικά και Γερμανικά, για το 
ξενοδοχείο «Γαλήνη» στη Χερσόνη­
σο. Πληρ. τηλ. (0897) 22.207 ■ 31.180 
(κ. Κογιεράκη).
(Ζ173)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μόνιμη 
παραμονή με ηλικιωμένη κυρία (υγιή). 
(Συζητείται και για ζευγάρι). Διαθέ­
τουμε ανεξάρτητο διαμέρισμα τριών 
δωματίων και μισθό. Πληρ. τηλ. πρωί 
8.30-10π.μ. 226.053, απόγευμα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α’ όρο­
φος αποτελούμενος από 4 γραφεία. 
Για επαγγελματική στέγη. Τηλ.

5.30-7μ.μ. 220.477 κ. Νέλλη. 
(Ζ196)

289.671 - 282.851
(Ε491) 1-10

1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες και γενικά 
άτομα δραστήρια και με όρεξη για ερ­
γασία έχοντας πείρα στις πωλήσεις 
είτε όχι, για να εργασθούν σε κατευ- 
θυνόμενη πώληση, με εξασφαλισμέ­
νη από την εταιρεία πελατεία με 
ολική ή μερική απασχόληση. Τηλεφω- 
νείστε ώρες γραφείου στο 229.175

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ ο­
δός Γιάννη Ψυχάρη 37. Τηλ. 233.147 
απογευματινές ώρες.
(Ε490) 1-3

(Ζ206) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10 
μ.μ. καθ’ εκάστην.
(Ε-419) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας για εστιατόριο 
πολυτελείας στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ. 0897/ 22.386 από 19.00-22.00 
(Ζ208)1-5
Για Πιάνο - Restaurant ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

στο Λιμ. Χερσονήσου: α) Αρχιμάγει­
ρας, μάγειρας και βοηθός μαγείρου, 
β) βοηθοί σερβιτόρων. Πληρ. 0897/ 
22.386 από 19.00-22.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.
284.163 
(Ε381) 1-15

(Ζ207) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος αισθητικός 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 256.049 
από 10-12 και 5-8μ.μ.
(Ζ178) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία καθαρισμού 
άνδρας ηλικίας 20-35 ετών για συνερ­
γείο καθαρισμού ταζμιών. Πληρ. τηλ.
287.300 
(Ζ189) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης που να έχει γνώ­
σεις από ηλεκτρολογικά ή υδραυλικά. 
Επίσης ανειδίκευτος από 17-25 για να 
εργαστεί σε αντιπροσωπεία κλιματι­
σμού. Τηλ. 239.892 από 9πμ-1μ.μ. ■ 
237.519 - 234.325 απόγευμα.
(Ζ188) 1-6
Από το κατάστημα FORUM ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος νέα με γνώσεις Αγγλικής.
Τηλ. 222.024 
(Ζ187) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δομικών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, για 
εργασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λιτ. Μηχανικού Χαρίτου Θεοχ. Παπα- 
δάκη. Τηλ. 226.692
(Ζ186) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικοδομική 
εργασία. Πληρ. γωνία Ραυτόπουλου 
και Κατσούλη Μασταμπά, επί της οι­
κοδομής κ. Στέλιο.
(Ζ185) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης για απα­
σχόληση 2-3 απογευματινές 
ώρες. Τηλ. 282.661 · 253.575
(Ζ184) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 280.314 · 286.746 
(Ζ183) 1-5

ΖΗΤΩ 1-2 κοπέλες εμφανίσημες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις. Διαθέτω καφετέρια με 2 
ΜΠΑΡ με βεράντα ισόγειο-ανώγειο 
εντός της πόλεως, πλησίον ΛΙΟΝΤΑ­
ΡΙΑ. Πλήρως εξοπλισμένη και άδεια 
λειτουργίας. Θα εργασθούν ως συνε­
ταίροι στην επιχείρηση χωρίς κεφά­
λαιο μόνο προσωπική εργασία. 
Συζητείται και η περίπτωση ενοικίου. 
Τηλ. οικίας 230.121 και καταστήματος 
281.601 βραδινή ώρα 9μ.μ. Πληρ. προ­
σωπικά στον κ. Μίμη.
(Ζ193) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη βρέφους 
2 μηνών. Εργασία πενθήμερη 7π.μ. - 
12.30μ.μ. Τηλ. 241.561 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ180) 1-2

ΖΗΤΩ τεχνίτη επιπλοποιό να συνερ­
γαστεί μαζί μου ή να εργαστεί με μι­
σθό ικανοποιητικό. Πληρ. τηλ. 
254.480 Ξεροπόταμος.
(Ζ179) 1-6

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
ΜΑΡΙΑΝΑ Α.Ε

ΖΗΤΑ υπεύδυνο άτομο άνω των 25 ετών για το κεντρι­
κό κατάστημα της εταιρείας, με προσόντα:

— Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσει marketing.
— Αμοιβή ικανοποιητική - δέση εξελί^μη

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα: Δακτυλογραφία, χειρισμός telex 
γνώσεις 2 ξένων γλωσσών ή άπταιστης Αγγλικής και 

προϋπηρεσία σε ανάλογη δέση.

ΑπευδυνδειΤε στο τηλ. 284.442 ώρες 2.00·3.00μ.μ

Από Εταιρία Διανομών:
α) Πωλητής. Επιθυμητή προϋπηρεσία με δίπλωμα ο­
δήγησης, γραμματικές γνώσεις τελειόφοιτος Λυκείου. 
Μισθός και πριμ πωλήσεων αναλόγως προσόντων και 
αποδόσεως.
β)Κοπέλα με γνώσειςλογιστικής για το Λογιστήριο.

•Πληροφ. καθημερινά: 7.30 - 9 π.μ. τηλ. 255-284.

ΜΕΓΑΛΗ ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
Για τα κεντρικά γραφεία Ηρακλείου και τα 

υποκαταστήματα Κρήτης τέσσερις (4) νέες 
έως 30 ετών ευχάριστες, με έντονη προσω­
πικότητα και ευχέρεια λόγου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
• Υψηλός μισθός και μπόνους 

ανάλογα προσόντων
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πλ. Καλλεργών 23 - 1ος όροφ. 
(άνωθεν Τρ. Κρήτης) ώρα 9-1π.μ. - Τηλ. 226.342

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255.514
(Ε481) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα α' 
και β' όροφος. Οδός Καλλιπόλεως 30. 
Τηλ. 01/575.37.57 ■ 57.51.253 ■ 236.021
(Ε445) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων με 
αυλή στην οδό Τσιριντάκηδων 18.
Τηλ. 288.947 - 233.665 
(Ε444) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθήκη 
80τ.μ. στον Μασταμπά. Πληροφορίες 
στο τηλ. 234544.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην Λ. Κα­
λοκαιρινού και Τσακίρη 20τ.μ. στον Γ’ 
όροφο. Τηλ. 711.254
(Ε448) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας κεντημάτων με μία Μηχανή πο­
λυκέφαλη και 2 βοηθητικές. Ένας 
κοπτοράπτης. Ποικιλία σχεδίων, κλω­
στικά, σεντονόπανα για το ξεκίνημά 
της. Επίσης και πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με οικόπεδο. Τηλ. 289.607
(Ε447) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στην οδό Στενημάχου 28.
Τηλ. 252.390 
Έ484)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1-5

ΧΑΘΗΚΕ μικρή κούτα χάρτινη με πε­
τρώματα για εκπαιδευτική χρήση, 
κοντά στα στενά του Λυκείου Κοραή. 
Παρακαλείται όποιος τη βρήκε να τη­
λεφωνήσει στο 243.959 κ. Σημεωνίδη.
(Δ551) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 5 κτι­
στών αναλαμβάνει τα κτισίματα τού­
βλων και μπλοκ σε Ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες πολυκατοικίες εντός 
και εκτός της περιοχής Ηρακλείου. 
Ταχεία εξυπηρέτησης, εργασία επιμε­
λημένη, τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 
237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 3-6μ.μ. και
9-12μ. μ. 
(Δ541) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνωτόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ■ 253.745
(Δ536) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό, 
χρώματος μαύρου, το Σάββα­
το 28 ΜαΓου στη περιοχή θε- 
ρίσσου. Παρακαλείται ο 
ευρών να κρατήσει τα χρήμα­
τα και να επιστρέφει το τσαν­
τάκι με τα υπόλοιπα χαρτιά. 
Τηλεφωνώντας ςίσ 250.183
(Δ546) 1-5

ΤΙ ΣΕ προβληματίζει; Στεναχωρεί και 
απασχολεί; Εάν είσαι ωραία και καλή 
σε εκμεταλλεύονται; Εάν έξυπνη έ­
χεις συγκρούσεις. Εάν απελευθερω­
μένη έχεις κοινωνικό πρίσμα. Εάν 
ευκατάσταση σε αγαπούν για το προ­
τέρημά σας. Εάν δεν είσαι ευκατά­
σταση δεν σε υπολογίζουν. Για ποια 
μιλώ; Για σένα μόνο. Τ.Θ. 1508 - 71305 
Ηράκλειο.
(Δ549) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Τηλ. 244.31 β
(Δ547) 1-20

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΓΓΛΙΚΑ
και το καλοκαίρι

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Τηλ. 280.575

1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα (Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Εργασία μεθοδική και 
ευσυνείδητη. Τηλ. 226.124
(Μ866) 1-10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Είμαι 67 χρονών, μοναχός στη ζωή 
και αν είσαι και εσύ μόνη από 55-65 
χρονών πάρεμε τηλέφωνο στο 0892/ 
42.156 - 42.309

1-4
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Χερσόνησος: ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 βί­
λες δίπλα στο CRETA MARIS. Τηλ. 01/ 
651.9080 από 4μμ.-6μμ.
(Ε547) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 4άρι στου Κοκ- 
κίνη το Χάνι πριν του Χατζή. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διώροφη οικία 
δίπλα στο Δημ. Σχολείο Μασταμπά 
Γιακουμάκη 17. Πληρ. εντός μόνο 
Σαββατοκύριακο.
(Ε536) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα οδός 
Σήφακα 26 (Πλ. Ατσαλένιο). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων και 
λοιπών βοηθ. χώρων οδός Ικαρίας 14 
Αλικαρνασσός. Πληρ. εντός.
(Ε519) 1-2

230.990 
(Ε535)

231.102
<Ε546)

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο κέν­
τρο Αγ. πελαγίας 50μ. απ’ τη θάλασ­
σα με πάρκινγκ. Τηλ. 287.143 πρωί 
απόγευμα. 257.735 βράδυ.
(Ε518) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο δι­
πλοκατοικία με τρία υπνοδωμάτια με­
γάλο χωλ, σαλόνι, κουζινοτραπεζα- 
ρία αυλή με ανθόκηπο και κληματα­
ριά, γκαράζ, ηλιόθερμο, πανταχόθεν 
ελεύθερο, μεσημβρινό, περιμανδρω- 
μένο, υγιεινό. Οδός Βίτσι 47 Πόρος. 
Πληρ. τηλ. 227.252. Λογική τιμή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ισόγεια 
με βοηθητικό λουτρό και με κουζίνα, 
οδός Νεκταρίου 7 (Βαλιδέ Τζαμί). Κα­
τάλληλο για φοιτητές. Τηλ. 223.966 κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο MUSIC BAR ALLEGRO. Πληρ. εν­
τός στοάς Ντορέ. Πλ. Δασκαλο-

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην περιοχή Σαραντάρι- 
Χερσόνησρς, κοντά στο Creta Maris. 
Τηλ. 224.980 9-2π.μ. και 6-8μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι (περιοχή τροχαία). Τηλ.
238.380 
(Ε534) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο στην οδό 
Μονή Τοπλού 35 (Πατέλλες). Τηλ. 
230.225 από 5μμ.-9μμ.
(Ε517) 1-2

(Ε3041 1-10

(Ε545) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κατά/ληλο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 236.617

Μαρίκα Χρονάκη. 
(Ε483)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1-10

γιάννη. 
(Ζ216) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργαστεί σ’ αν­
θοπωλείο με άδεια μοτοποδηλάτου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα. 
Τηλ. 250.855 και 0893/ 31.160 κ. Σηφά- 
κης Νικ. Στόλοι
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στις Κ. 
Γούβες ισόγεια, επιπλωμένη ή μη, για 
τους θερινούς μήνες ή για μόνιμη κα­
τοικία. Τηλ. 280.264

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο και 
κεντρική θέρμανση σε ισόγειο στην 
οδό Στεργιογιάννη 19. Τηλ. 253.939 
από 9π.μ.-1μμ. και 5μμ-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δω­
μάτια με χωλ, WC ζεστό νερό, βεράν­
τα, επιφάνειας περίπου 25τ.μ. δίπλα 
στο ARINA Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. βραδι­
νές ώρες 283.453

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κεντρική θέρμανση στην Λ. Δημοκρα­
τίας 23, άνωθεν Mr. BURGER, μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. από 9π.μ. 771.208 
και 5·10μ.μ. 220.812

Τηλ. 225.791 
(Ζ215) 1-3

(Ε533) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλ. 285.889 -

(Ε407) 1-6

Επικερδής επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων ΖΗΤΑΕΙ συ­
νεταίρο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.527

Από Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού. 
Τηλ. 235.982 από 5μ.μ.-8μ.μ.
(Ζ214) 1-2

(Ε543) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στα Μάλλια. Τηλ. 224.751 ■ 236.808

255.029 
(Ε595) 1-3

(Ε542) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, τηλεοράσεις, ζεστά 
νερά μόνο για αγόρια φοιτητές. Τηλ. 
223.020 - 228.836 - 227.817
(Ε541) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη παραλία Γουρνών 
13 χιλιόμετρα από Ηράκλειο διαμέρι­
σμα 50τ.μ. με μεγάλη βεράντα και κή­
πο για όλο το χρόνο ή για το 
καλοκαίρι. Πληρ στα τηλ. 223.996 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι άνετο και 
γκαρσονιέρες πολύ ευρύχωρες ημιι- 
σόγεια στην οδό Λάππα 64 στο Μα- 
σταμπά. Πληρ. στο τηλ. 285.293 ώρες 
γραφείου.
(Ε 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκατοικία 
54τ.μ. σε πάροδο της οδού ΑΒΕΡΩΦ 
(Σακοραφων 3). Πληρ. 8-9 τηλ. 282.884 
και τηλ. 234.132 14.00-21.00
(Ε596) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ 
τηλ. 233.147 οδός Γιάννη Ψυχάρη 37 
απογευματινές ώρες.

(Ε516) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παραλία Μιλά- 
του, δίπλα στη θάλασσα τρία δωμά­
τια με κουζίνα και λουτρό, για 
ολόκληρη την καλοκαιρινή περίοδο.

(Ζ223) 1-4

761.414 
(Ε540)

(Ε524) 1-2
1-2 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 29τ.μ. με 
κεντρική θεφμανση περιοχή Γιόφυρο.

260.576 
(Ε523) 1-3

Τηλ. 250.574 
(Ε539) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι στην οδό Αλκαίου 5 Χανιώπορ­
τα. Τηλ. 281.060 ώρες εργασίας, 
255.960 υπόλοιπες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα στην Λ. 62 
Μαρτύρων 10. Τηλ. 256.353
(Ε522) 1-3

(Ε538) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι τέρμα 62 Μαρτύ­
ρων Γιόφυρο, απέναντι απ’ το βενζι­
νάδικο. Τηλ. 251.069 κ. Ξενάκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
για 2-3 εργαζόμενες κοπέλες, περιο­
χή Χανιώπορτα. Τηλ. 256.318 ■ 253.713

(Ε521) 1-2

(Ε537)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Όασης. Τηλ. 287.277

1-4 (Ε520) 1-6
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ΓΗΠΕΔΑ-ΟΙΚσΠΕΔΑ
ΚΤΙΡΙΑ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ KT.No.1262/82

-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧΝ.ΕΓΚ.No.1262/82 13.766.557
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ No.1262/82
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧ/ΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ

-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ

-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ916) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
για ταβέρνα στα Μάλλια. Τηλ.
0897/31.182
(Ζ161) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αμνισσό, κον­
τά στη θάλασσα δύο Ζάρια και ένα 
3άρι όλα πλήρως επιπλωμένα, και ευ­
ρύχωρα. Ενοικιάζονται τους θερινούς 
μήνες αλλά και ολόκληρο χρόνο σαν 
μόνιμες κατοικίες. Πληρ. 228.279 και

Τηλ. 225.123 
(Ε449) 1-5

0891/ 222.40 
(Ε515) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
εντοιχισμένες ντουλάπες, ντουλάπια, 
θέρμανση, ηλιόθερμο, τέρμα αστικού 
Μεσαμπελιές, δυτικά απ’ την έκθεση 
επίπλων ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ. Πέτσοφα 6.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη πε­
ριοχή Μασταμπά 170τ.μ. τριών υπνο­
δωματίων με| κήπο, γκαράζ, 
θέρμανση, ηλιόθερμο και θέα στη νό­
τια πλευρά του Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 235.121 · 224.383,4,5 κ. I.
Καφούση. 
(Ε396) 1-10

Τηλ. 289.482 
(Ε514) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μαλικούτι και Πασιφάης με 2 
λουτρά πάρκινγκ αυτοκινήτου και με 
τέντες σε όλη τη βεράντα. Πληρ. τηλ. 
258.147 απογευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

(Ε513) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για. ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε- 
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 ■ 234.007

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο σπίτι 
70τ.μ. 3άρι ε.ιί περιφραγμένου οικο­
πέδου 300τ.μ. στις Κάτω Γούβες. 
Πληρ. τηλ. 255.089 από 10-1 και
6-8.30μ.μ. 
(Ε441) 1-6

- 761.544 
ίΕ231) 1-30

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα οδός 
Τυρταίου 22, ΤΑΛΩΣ. Διαθέτουμε η­
λιακούς θερμοσίφωνες, εκατό μέτρα 
από τ») θάλασσα. Απέναντι από το 
καινούργιο γήπεδο του μπάσκετ, 
στην οδό Εφόδου. Τηλ. 257.987 Κώ­
στας Χατζάκης 10-1 και 5-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ρουχισμό με τον μήνα, έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 30.000 δρχ. μηνιαίως 
για την σεζόν του καλοκαιριού και 
20.000 δρχ. για την χειμερινή περίο­
δο. Πληρ. τηλ. 250.765
(Ε485) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην οδό Σήφα- 
κα 26 (Παλαιό Ατσαλένιο). Τηλ.

(Ε465) 1-5

230.990 
(Ε494) 1-3

ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ A. Ε.

-Χ Σ Ο Λ 0 Γ I Σ Μ 0 Σ

23 Δ I A X Ε I Ρ I Σ ΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

1987 1986 ΠΑΘΗΤΙΚΟ .

I . ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

23.198.400
12.123.695

- 1.491.090 10.632.605

- 2.392.948
4.688.039

921.363
88.426.724

-T6.Q67.T69

11.373.609

3.766.676

72.359.555
41.490.824

- 8.-30Q.4'84 ' -33.189.976

1.572.584
436.694· '14135.890

6.122.251

4.425.336

3.042.334

36.235.265

17.434.221

951.544

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός 
σερβιτόρου και μπάρμαν για ταβέρνα 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897/ 31.115
(Ζ222) 1-6

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

78.200 ονομ.Μετοχ.ΧΙΟΟΟ
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 

ΑΦΟΡΟΛΟΓΙΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

Παρά της Βιομηχανίας Πλα­
στικών σωλήνων VIPLAST 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος 
για τους νομούς, Ηρακλείου - 
Λασιθίου. Παρακαλούνται οι 
επιστολές των ενδιαφερομέ­
νων να σταλούν στην 
διεύθυνση.
VIPLAST Α.Ε. Ε. ΨΥΛΛΑΚΗΣ

Μακρύς- τοίχος 
ΧΑΝΙΑ

Εισαγωγική εταιρεία ηλε­
κτρονικών ειδών ΖΗΤΑ πωλη- 
τάς εξωτερικούς για εργασία 
κατευθυνόμενης πώλησης. Ω­
ρες εργασίας πρωί ή απόγευ­
μα. Αριστη συνεργασία, 
υψηλά ποσοστά, μόνιμη δου­
λειά Εκπαίδευση δωρεάν. Μι­
σθός, ποσοστά, πριμ. Τηλ. 
229.175 Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τελειόφοιτος Λυκείου να 
εργασθεί, με γνώσεις Marketing με 
δίπλωμα Γ. Κατηγορίας. Επίσης οδη­
γός - ηλεκτρολόγος. Τηλ. 242.218
(Ζ1261 1-6

Από το SUPER MARKET ΚΑΣΤΡΟ 
Νο2 ζητείται πωλήτρια. Πληροφορίες 
στο τηλ. 224268.

(Ζ221) 1-10

Από εμπορική επιχείρηση 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) οδηγός με ε­
παγγελματικό δίπλωμα.
2) Δύο νέους για βοηθούς α­

ποθήκης. Πληρ. τηλ. 260.580
• 260.581 
(Ζ220) 1-4

Εστιατόριο στα Μάλλια ΖΗΤΕΙ μάγει­
ρα. Τηλ. 0897/ 31.334, 0897/ 31.346
(Ζ219) 1-4

Καθηγήτρια ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φροντι­
στήριο Αγγλικών. Τηλ. 237.324
(Ζ218) 1-5

(Ζ170) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες με α­
νάλογη προϋπηρεσία. Πληρ. 
281.109 από 10π.μ.-12.00. Ξε­
νοδοχείο METROPOL.

Παρά του Τεχνικού Γραφείου Μιχάλη 
Μαραγκάκη, Δικαιοσύνης 51.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Πεπειραμένος οδηγός
β) Πεπειραμένος χειριστής
γ) Εργάτες
δ) Μαβητευόμενος για το συνεργείο 
και ως'βοηθός χειριστού. Πληρ. τηλ.
223.515-6 
(Ζ175) 1-6

(Ζ166) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποθήκη εποχια­
κών ριδών. Τηλ. 280.468
(Ζ191) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928
■ 29 ■ 30 κ. Χατζάκη. 
(Ζ169) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
σερβιτόρου για ταβέρνα στην Αλι-
καρνασσό. Τηλ. 227.617 
(Ζ168) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πιτσαρία 
DELIZIA. Πλ. Ελευθερίας τηλ. 226.519 
<Ζ176)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) με 
γνώσεις Αγγλικών ■ Γερμανικών για 
εργασία σε Τουριστικό κατάστημα εν­
τός πόλεως. Τηλ. 220.124 ·
(Ζ217) 1-2

1/1/87-31/12/87

δρχ.εκαστ

Ν.1262/82
ΑΦΟΡΟΛΟΓΙΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤ.Ε 2665/22-2-88

11. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

.ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣ 
'ΠΙΣΤΩΤΕΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ

....ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ. ΠΑΓΙΩ1ί_.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ' 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

22,717.624

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ Α ΥΛΩΝ 6.122.610 459.350
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ Β'ΥΛΩΝ 54.625 62 370
ΠΕΛΑΤΕΣ 39.067.930 30.372 999
ΠΕΛΑΤΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 1.095 090
ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 15.825.038 9.898 625
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 4.906.171 4.090 600
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 376.968 •26.520 000
ΦΟΡΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ( ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ) 1.418.677 137 468
ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 408 948
ΠΡΟΕΞΟΦΛΗΜΕΝΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ 3.130.000 30 000
ΠΡΟΣΟΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 175.402 211 977
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 20.37'7
ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΔΙΑΧ.ΠΡΟΚ/ΛΩΝ.4 ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 11.621.228
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΤΕΛΗ 9.335.709
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΓΓΥΗΣ.4 ΕΜΠΡ,ΑΣΦΑΛ. 9.752.500
III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

ΤΑΜΕΙΟ ___ 6.522.577 ’ 3Ζ.457 246
ΣΥΝΟΛΟ : 263.986.523 175.955. 624

Α Π 0 Τ Ε Λ Ε Σ Μ A Τ Α X

ΑΜΟΙΒΕΣ 4 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Τ

17.818.486

I

ΑΠΟΣ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 4 ΣΚΕΥΩΝ 260.531

ΕΚΤΑΚΤΑ 4 ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 1.223.553

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 4.430.129

ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΣΥΝΟΛΟ .46t45QU23.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ .ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

1987 1986

78.200.000

6.160.000

9.920.280
11.358.812

23.113.142

13.710.000

37.748.913

3.162.605

2.592.920
28.904.134

ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤ.ΚΕΦ.41.076.000

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ
Π-ΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

ΚΕΡΔΗ ΕΙΣ NEON

Ρ' Η Σ Ε Ω Σ

ΜΙΚΤΑ

ΜΙΚΤΑ

ΕΞΟΔΑ

ΣΥΝΟΛΟ :

ΚΕΡΔΗ ΕΚΜ/ΣΗΣ

ΚΕΡΔΗ ΕΚΜ/ΣΗΣ

ΑΠΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΤΕΛΗ

ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ

ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ

60.000.000

2.160.000
6.123.000

34.505.239
____ 185.921

2.013.755
2.890.000

65.366.528

192.000

915.259

2.477;078
6.463.897

468.561 234.103

263.986.523. ITS^SS’.^'

ΣΕ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

28.736.446

61.727

17.452.732

199.418 'ΕΚΤΑΚΤΑ 4 ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ

ξ^ΝΟΛΟ: 46.450.323

ΔΙΑΝΟΜΗ Κ Ε Ρ Δ Ω Ν

ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 4.000.000

ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ Ν.1262/82 3.797.280

ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ'ΑΠΟΘΕΜΑΗΚΑ Ε.2665/22-2-88 11.358.812

ΦΟΡΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

ΚΕΡΔΗ ΕΙΣ NEON

3.327.074

Γ .'ΎυΙιατςακη

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΡΙΟΥ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Α. ΛΥΔί

ΒΗΝΕΔΑΗΝΙΗ ΕΝΒΣΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΉΝ SVNETRIPIIMBN ΞΥΟΟΥ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 198?

2η ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

1306837 Ι-ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Κεφάλαιο 150000

450000

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα. Μισθός 
90.000 για να εργασθεί σαν 
βοηθός σερβιτόρου σε παρα­
λιακό ρεστωράντ στο Λ. Χερ­
σονήσου. Μεταφορά εξασφα­
λισμένη. Πληρ. τηλ. 285.680 
από 7.30-9πμ. Όλες τις ώρες
τηλ. 232.380
(Ζ ) 1-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτ/των. Α­
παραίτητα προσόντα, δίπλω­
μα αυτοκινήτου, πολύ καλά 
αγγλικά. Τηλ. 224.851
(Ζ177) 1-3

Βιομηχανία αναψυκτικών 
ΖΗΤΑΕΙ επαγγελματία οδηγό 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
254.657 από 8π.μ. - 3μ.μ.
(Ζ181) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ρεστωράν 
στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ150) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως. Τηλ. 222.440
(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια PUB 
«ΕΥΑ» οδός Κόσμων 6. Τηλ. 224.153
από ΙΟπ.μ. - 2μ.μ. 
(Ζ171)

ΈηυιΑα-ΕζοηΑισμός 1425145

Ι-ΠΑΓΙΑ

Με (ον Αποσβέσεις 200908

Συμ/χές & ΜακρΛπαΐϊ 84600

iLKm&isma

Εμπορεύματα 13571

Πελάτες 16751328

Γραμμάτια Εισπρακτ 100000

Διάφοροι Χρεώστες 129800

ΙΟΙΛΜΣΙΜΟ
Ταμείο 1853916

Κατα9εσεις όψης 1581046

Γ/.ΛΠΟΤ/ΗΛΤΛ ΧΡΗΣΗΣ

ΣΥΜΟΛΟ ΕΗΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

Αγορές Εμπορευμάτων 63799029

Αμοιβές Προσωπικού 7067623

Διάψορα Έξοδα 2397186

Παροχές Τρίτων 1447975

Αμοιβές Τρίτων 970544

Τόκοι-Σνναψή Εξοδα 523192

Αποσβέσεις 213207

Δ'αφορίς Λπουραφής 10500

Ζημίες Χρήσης 86 1446441

ΣΥΝΟΛΟ 77875697

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ.

♦. ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ

3434962

10722012

Αηο9εματικό . 500000

ΙΚΒΡΑΧϊΖίΜΕΣ 32008510

16994693 Τρα/ζες Sos βραχ Ϋηοχρ. 1780234

Προμη9ευχές 23424246

Πιστνιές Διάφοροι

Ασφαλιστικοί Ορχαν

Υηοχρ.αηό Φόρους ΤεΛη

??458510 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤ-ΟΥ

5127818

1325684

350528

32458510

ΛΠΟΤΜΕΣΜΛΤΛ ΧΡΗΣΗΣ 1/1 - 31/12/87

ηχήσεις Εμπόρευμάενν 65113223

Τκιακια-ΑγΌμ)ρινο Λποο

Έσοδα Κεφαλαίου

Πν3/σεις Αηθ3 -Αχρ.ν?»ικ.

Ζημίες Χρήσης

ΣΥΝΟΛΟ

Η448ΙΙ

586217

9434

10722012

77875697

0 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
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Σ. 0Κ0Ν0ΜΑΚΗΣ Ζ. ΒΕΚΙΛΡΗΣ

0 Γ. όΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
ίίδης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.
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ΙΑΤΡΟΙ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλήν Σαββάτου, α 
πογεύματα μετά απο ραντεβού

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης *

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

1-25

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδον.,ατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

to» -

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου' 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

ί Ωτορινολαριγγολόγος 
«Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 ■ 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΑΛΙΚΗ
1. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου: 289518 . 
Οικίας: 230631 

_________________ 1 ■ 10

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 · 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.,

1-25

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
• ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095 

Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 · 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ 1. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
, Καρδιολόγος · Παθολόγος 

μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισιων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέας 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστόρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

•1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ωρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος αναπνευστικής λει­

τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος - Ωτοριν/Λόγος 

"τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 «'
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ΠΑΤΡΙΣ

I . —

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΜΠΑΡΑΖ

Ηροδότου ανάβαση, κεφ. Β' Εθνική
ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΦΙΛΑΘΛ

παλικάρια του Κώστα

Ηροδότου ανάβαση, κεφάλαιο Β'
Εθνική. Σήμερα το απόγευμα το

ιστορικό και δημοφιλές συγκρότημα
της Αλικαρνασσού θα κερδίσει την
ΕΑΡ και θα σφραγίσει, στο Στάδιο
Καραϊσκάκη, το διαβατήριό του για

την Β’ Εθνική Κατηγορία. Σήμερα ■
το όνειρο θα γίνει πραγματικότης.

Σήμερα θα δικαιωθούν οι κόποι και
οι θυσίες ενός χρόνου. Σήμερα τα

Α ΕΙΝΑΙ ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ
Β ♦

1

Λ «

• Η αισιοδοξία 
για την νίκη - 
άνοδο είναι 
ζωγραφισμένη 
στα πρόσωπα των 
φιλάθλων του 
Ηροδότου, που
αναχώρησαν χθες 
ατμοπλοϊκώς 
(φωτογραφία) για 
να βρίσκονται 
σήμερα κοντά 
στην αγαπημένη 
τους ομάδα και 
όλοι μαζί να 
πανηγυρίζουν τον 
θρίαμβο.

*

Τιί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Μηνύματα σ’ όλη την Ελλάδα φαίνεται να έστειλε η 
συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο. Έτσι για άλ­
λη μια φορά η πόλη αυτή βρέθηκε στο προσκήνιο. 

Έτσι προχθές μιλώντας ο κ. Γείτονας (μέλος της ΚΕ και σύμ­
βουλος του Πρωθυπουργού) στην Χαλκίδα είπε: 
«Στην Κρήτη ο πρόεδρός μας, και ο κρητικός λαός με την 
ανταπόκρισή του, έδωσαν σημαντικά μηνύματα, που απο­
δέχεται η πλειουηφία του δημοκρατικού λαού μας, τόνι­
σε ο κ. Γείτονας και συνέχισε:
Μηνύματα αγωνιστικότητας για διασφάλιση και διεύρυν­
ση των κατακτήσεων της Αλλαγής.
Ομουυχίας, ενότητας και διαλόγου, για να προωθήσουμε 
όσο γίνεται κοινά αποδεκτές λύσεις στα κρίσιμα θέματα 
της χώρας».
τώρα να προσθέσω και γω ότι η βιντεοκασέτα με την ομι­
λία του Πρωθυπουργού έχει ήδη αρχίσει να κάνει τον γύ­
ρο της Ελλάδας.

* * *

Ο χαμός όμως, γιατί περί τέτοιου πρόκειται, γίνεται στις 
εκτιμήσεις που γίνονται από τους άλλους πολιτικούς 

χώρους για την συγκέντρωση. Εδώ ακούγοντας πολλά 
«κουφά» λες και έχει χαθεί το μέτρο της σοβαρότητας 
στους καιρούς μας.

* * *

Σ λαϊκή συνέλευση μελών και στελεχών της Ν.Δ. που θα 
γίνει σε κάμπιγκ δυτικά της πόλης(!) (από ιδέες σκίζου­

με) την Κυριακή 26 Ιουνίου θα μιλήσει ο Δήμαρχος πειραια 
κ. Ανδρ. Ανδριανόπουλος. Όσοι ενδιαφέρεσθε μην ξεχα- 
σετε να κρατάτε γερό πορτοφόλι. Το εισητήριο είναι...«με 
καπέλο».

* * *

Παπαθεοφάνους θα αφήσουν τις
ποδοσφαιρικές αρετές τους να

ξεδιπλωθούν στο τερέν του Σταδίου 
Καραϊσκάκη και θα πάρουν μια 
μεγάλη νίκη, που θα γραφεί με 

χρυσά γράμματα στην ένδοξη 
ιστορία του Συλλόγου.

ΕΝΑ ΕΤΟΣ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ 
ΣΤΗΝ ΓΑΡΥΠΑ

ΜΕ απόφαση του Δ.Σ. της ΕΠΣΗ 
επιβλήθηκε ποινή αποκλεισμού 
(από 1-6-88) ενός έτους στην ομά­
δα Α.Ο. Γαρίπα. Επίσης τιμωρή­
θηκαν με ποινή αποκλεισμού δύο 
ετών ο Πρόεδρος και ο Αντιπρό­
εδρος του Συλλόγου κ.κ. Ν. Κα- 
σαπάκης και Ε. Διονυσιάδης.

ΠΟΙΝΕΣ
ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΕΞΑΛΛΟΥ από την ΕΠΣΗ επι­
βλήθηκαν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές Σωματείων της 
δύναμής της.
4 αγωνιστικές
Κ. Μαρτιμιανάκης (Ρόκα)
3 αγωνιστικές
Αντ. Μανουσάκης (Γωνιές)

2 αγωνιστικές
Φιλ. Ραπτάκης (Πατούχας), Δημ. 
Τσιντάρης (Γωνιές).
1 αγωνιστική
Κων. Πιτσουλάκης (Ατρόμητος), 
I. Κλάδος (Αστέρας).

ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΡΙΑΘΛΟΥ

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ

Σήμερα στο Εθνικό Στάδιο 
της πόλης μας θα πραγματοποι­
ηθεί η Γ' φάση των αγώνων Τριά- 
θλου Παμπαίδων-Παγκορασίδων 
Α' και Β’ Κατηγορίας. Στη φάση 
αυτή λαμβάνουν μέρος αθλητές- 
τριες απ’ όλα τα Σωματεία της 
Κρήτης.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ I
Κολυμβητικοί αγώνες για 

παιδιά ηλικίας 10,11 και 12 ετών 
που δεν έχουν ενταχθεί σε κατη­
γορία θα γίνουν το Σαββατοκύ­
ριακο στο κολυμβητήριο της 
πόλης μας.

Απο τον ΟΦΗ θα λάβουν μέ­
ρος οι παρακάτω αθλητές-τριες: 
Π. Νικηφοράκη, Ε. Μπιτσακάκη, 
Α. Παπαθανασίου, Β. Ξανθοπού- 
λου, Μ. Μετοχιαννάκη, Ε.,Μηού- 
ης, Κ. Νικηφοράκης, 
Δ.Παπάζογλου, Β. Μπαφάκης, Μ. 
Πατραμάνης και Γ. Ζάρακας.

Από τον ΝΟΗ συμμετέχουν: 
Γιαννακάκης Μ., Ε. Βασιλάκης, 
Νικ. και Μ. Τζωρπατζάκης, Ν. 
Λουκαδάκης, X. Σταυρουλάκης, 
Ε. Καρακούδης, Ε και Μ. Δραγα- 
νιδάκης, Μ. Χατζηδάκη και Α. Χα- 
ραλάμπους.__________

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

πως θα παίξει 
ο Ηρόδοτος

ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα 
μπαράζ ο Ηρόδοτος θα α­
γωνιστεί με την ακόλου­
θη σύνθεση:

χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, ινιανιός, πρω- 
τογεράκης, Τσιράκος, 
Αγαπητός (Κώττης), Κου- 
τσάκης, Καρυώτης, Κοι- 
λιάρας, Λάμπρου.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπλη­
ρωματικών θα βρίσκονται 
οι παμαλάκης, Μαρταβατ- 
ζής, Ιωσήφ ίδης, Φου- 
στανάκης.
ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαι­
ριστές του Ηροδότου προ­
πονήθηκαν ελαφρά στο 
Εθνικό Στάδιο και στις 7.30 
το απόγευμα «πέταξαν» α­
εροπορικώς για την Αθήνα. 
ΤΟ μπαράζ Ηροδότου - ΕΑΡ 
θ’ αρχίσει στις 5μμ., θα το 
διευθύνει ο κ. Ναζίρης 
(θεσ/κης) και θα μεταδοθεί 
«ζωντανό» από την τηλε­
όρασης.

Δηλώσεις 
ιου κ. παπαθεοφάνους
λίγο πριν αναχωρήσει για 

την Αθήνα η αποστολή του 
Ηροδότου, ο προπονητής 
κ. παπαθεοφάνους έκανε 
την ακόλουθη δήλωση:

«Πάμε στην Αθήνα για το 
μπαράζ με πίστη για την 
νίκη. Οι ποδοσφαιριστές 
μου βρίσκονται σε άρι- 
στη αγωνιστική και yu- 
χολογική κατάσταση. 
Γενικά πιστεύω ότι αύριο 
(σήμερα) το βράδυ εμείς 
θα είμαστε αυτοί που θα 
πανηγυρίζομε την άνο­
δο στην Β Εθνική Κα­
τηγορία».

Οι φίλαθλοι
ΔΥΟ περίπου χιλιάδες φί­

λαθλοι από την Αλικαρ­
νασσό και το Ηράκλειο 
συνοδεύουν τον Ηρόδοτο 
και θα τον ενισχύσουν στον 
σημερινό αγώνα του. Οι πε­
ρισσότεροι από αυτούς α­
ναχώρησαν χθες το από­
γευμα ατμοπλοϊκώς, θα ε- 
πιστρέουν δε στο Ηρά­
κλειο αύριο το πρωί.

Στεφάνια 
στη Θύρα 7
ΣΤΗ μνήμη των νεκρών της 
θύρας 7 του Σταδίου Καραϊ­
σκάκη ο Ηρόδοτος θα κα­
ταθέσει δύο στεφάνια. Το 
ένα θα το καταθέσουν οι 
ποδοσφαιριστές και το άλ­
λο οι φίλαθλοι.

Αύριο στο Στάδιο

ΠΕΝΤΑΘΛΟ-ΤΡΙΑΘΛΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Η Ένωση Καθηγητών Φυσι­
κής Αγωγής Ηρακλείου, στην 
προσπάθειά της να δώσει κίνη­
τρα για την βελτίωση της φυσι­
κής κατάστασης των συμπολιτών 
μας και ταυτόχρονα να τους δώ­
σει την ευκαιρία να γνωρίσουν 
και να αγκαλιάσουν το ευγενικό 
και όμορφο άθλημα του Στίβου, 
διοργανώνει αύριο Κυριακή στο 
Εθνικό Στάδιο της πόλης μας 
ΠΕΝΤΑΘΛΟ-ΤΡΙΑΘΛΟ ΥΓΕΙΑΣ.

Στους άνδρες, οι οποίοι θα 
έχουν χωριστεί σε 7 κατηγορίες 
ανάλογα με την ηλικία, θα αγω­
νιστούν στα αγωνίσματα ΙΟΟμ, 
800μ, μήκος, σφαίρα και ακόντιο 
(πένταθλο). Οι γυναίκες οι οποίες

θα έχουν χωριστεί σε τρεις κατη­
γορίες ανάλογα με την ηλικία θα 
αγωνιστούν στα αγωνίσματα 
200μ, μήκος και σφαίρα 
(τρίαθλο).

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ώρα 9π.μ. ΙΟΟμ. ανδρών
Ώρα 9.30π.μ. 200μ. γυναικών 

και σφαίρα ανδρών
Ώρα ΙΟπ.μ. σφαίρα γυναικών 

και μήκος ανδρών
Ώρα 10.30π.μ. 800μ. γυναικών
Ώρα 5.30μ.μ. ακόντιο ανδρών 
Ώρα 6.30μ.μ. 800μ. ανδρών

Μετά τους αγώνες θα γίνει 
απονομή διπλωμάτων στους 
νικητές.

0 ΟΦΗ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Αντί Ευρώπης— Βαλκανια
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ

ΤΟ Ηράκλειο, στην Ανατολική Γέρμα 
via και στο Βέλγιο θα γίνει η προετοι­
μασία τα>ν παικτών του ΟΦΗ. από 18 
Ιουλίου μέχρι την έναρξη του πρωτα­
θλήματος, για την νέα αγωνιστική πε­
ρίοδο 1988 ■ 89.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ οι ποδο σφαιριστές θα 
συγκεντρωθούν στα γραφεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
το πρωί της 18ης Ιουλίου και θα ενημερω­
θούν για το πρόγραμμα της προετοιμασίας 
από τον προπονητή τους κ. Γκέραρντ.

ΤΗΝ ίδια μέρα, αλλά και τις δύο επόμε­
νες, οι ποδοσφαιριστές θα κάνουν διάφορες 
ιατρικές εξετάσεις.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ θα αρχίσει και η προετοι 
μοσία. που θα περιλαμβάνει δρόμο σε ανώ­
μαλο έδαφος και ασκήσεις στην άμμο.

ΤΗΝ 1 η Αυγούστου η αποστολή του ΟΦΗ 
θα πάει στην πόλη Ερφούρτ της Ανατολικής 
Γερμανίας και θα κάνει προετοιμασία μέχρι 
5 Αυγούστου. Στις 4 Αυγούστου θα δώσει και 
τον πρώτο φιλικό της αγώνα με την ομώνυμη 
τοπική ομάδα.

ΑΠΟ 5 13 Αυγούστου ο ΟΦΗ θα προε- 
τοιμασθεί στις εγκαταστάσεις της Δυναμό, στο 
Ανατολικό Βερολίνο, με την οι^ >ία θα δώσει 
και φιλικό αγώνα στις 10 Αυγούστου.

απο 13-20 Αυγούστου η προετοιμασία των
παικτών του ΟΦΗ θα συνεχισθεί στο Βέλγιο. 
Στο διάστημα αυτό θα δώσει και τους εξής 

φιλικούς αγώνες.
• Με την Μάστρια στην Ολλανδία, στις 13 

Αυγούστου.
Με την Τόμπουρκ στην Ολλανδία, στις

Ί4 Αυγούστου
• Με την Μπρέκτε Βελγίου (Β' Κατηγορίας 

στις 1β Αυγού^^' ■

• Με την Ντόρτερχτ στην Ολλανδία στις 
17 Αυγούστου.

ΟΙ έδρες των ομάδων της Ολλανδίας, με 
τις οποίες θα παίξει ο ΟΦΗ. βρίσκονται κοντά 
στα σύνορα του Βελγίου

ΣΤΟ Ηράκλειο ο ΟΦΗ θα επιστρέμει στις 
24 Αυγούστου και μέχρι την έναρξη του πρω

κος Γκουλής θα δεχθεί την προσφορά του 
ΟΦΗ και θα ποραμείνει στον Σύλλογο.

ΣΕ περίπτωση κατά την οποία ο κ. Πολυ­
χρονίου αναλάβει την τεχνική ηγεσία του Ο­
λυμπιακού Βόλου θα πάρει στην ομάδα τον 
τερματοφύλακα Γιώργο Μητσέα. *

ΑΠΟ την ΕΠΟ στάλθηκε χθες στην ΠΑΕ ■ ΟΦΗ τέλεξ με το οποίο
ζητάει να της γνωρίσει αν δέχεται ο ΟΦΗ να συμμετάσχει

στο Βαλκανικό Κύπελλο, αφού έχει αυτό το δικαίωμα δεδομένου ότι 
πήρε την 4η θέση στον βαθμολογικό πίνακα του λήξαντος πρωταθλή­
ματος. πριν αναχωρήσει ο κ. Γκέραρντ έδωσε την συγκατάθεσή του για 
συμμετοχή της ομάδας του στο Βαλκανικό κύπελλο, κατόπιν αυτού θε­
ωρείται βέβαιο ότι το Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ θα εγκρίνει την τρίτη την συμ­
μετοχή και θα απαντήσει θετικά στην ΕΠΟ. Οι αγώνες του Βαλκανικού 
Κυπέλλου αρχίζουν πάντα περί το τέλος Δεκεμβρίου.

ταθλήματος θα συνεχίσει την προετοιμασία 
του και παράλληλα θα δώσει δύο ή τρία φι­

λικά παιχνίδια.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΣΗΜΕΡΑ αναχωρεί για την Κύπρο ο Τα 

μίας του ΟΦΗ κ. Κώστας Καζανάκης προ 
κειμένου να «κλείσει» την μεταγραφή ίου 

Νίκου Παπαβασιλείου. Οι δύο πλευρές συμ 
φώνησαν με το οικονομικό και από αύριο ο 
παίκτης θα ανήκει στον ΟΦΗ. Ο Παπαβασι- 
λείου θα έλθει στο Ηράκλειο στις 15 Ιουλίου.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες μας ο Νί-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΤΗΝ προσεχή Τρίτη πρόκειται να συνε 

δριάσει το Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ προκειμένου 
να συζητήσει διάφορα τρέχοντα θέματα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ Ο Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ για την Ολλανδία ο προ 

πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος θα 
παραμείνει εκεί πέντε ημέρες και στη συνέ­
χεια θα πάει στην Δυτική Γερμανία, όπου θα 
παρακολουθήσει σεμινάριο. Στο Ηράκλειο 
θα επιστρέμει στις 1 7 Ιουνίου.

Οι αγώνες του τοπικού Με αντίπαλο τον Κεραυνό

της Γ Κατηγορίας
•ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­

θλημα Γ' Κατηγορίας 
θα διεξαχθούν σήμερα, 
αύριο και την Τετάρτη 
οι παρακάτω συναντή­
σεις:

Σάββατο, ώρα 6 μ.μ.
Αστυράκι-Ρόκα, γήπεδο Τυ- 

λίσσου, διαιτητής ο κ. Αντωνακά- 
κης, επόπτες η δις Αρσένου και 
ο κ. Σηφάκης.

Ανδρογέω-Βούτες, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Παπαδο- 
γιωργάκης, επόπτες οι κ.κ. Βελε- 
γράκης και Δ.Κουναλάκης.

Αυγενική-Πυργού, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.

Σταυράκια-Μ.Βρύση, γήπε­
δο Αγίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Ζησόπουλος, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ράκης και Κοκκινάκης.

Σωκαράς-Στάβιες, γήπεδο 
Ασημιού, διαιτητής ο κ. Σφακια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Γεωργιά- 
δης και Σιωπηρός.

Αμουργέλες-Χάρακας, γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ. Κα- 
τσιαούνης και Στεφανάκης.

Ίκαρος Α.-Μοχός, γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Βασι- 
λειάδης, επόπτης ο κ. ΤσάίνηςΛ

Σκινιάς-Κόροιβος, γήπεδο 
Σκινιά, διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαχαιριανάκης 
και Μ.Ακουμιανάκης.

Χουδέτσι-Ηρακλής Ν., γήπε­
δο Αγίων Παρασκιών, διαιτητής 
ο κ. Μ.Χρυσός επόπτες οι κ.κ. 
Μαρούδης και Καφετζάκης.

Πέρι-Πετροκεφάλι, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής και ε­
πόπτες εκτός Ηρακλείου. 
Κυριακή, ώρα 10 π.μ.

Γωνιές-Μάραθος, γήπεδο 
Καλεσών, διαιτητής ο κ. Μ.Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Μπαλ- 
τζάκης και Ζησόπουλος.

Πανασσός-Δαφνές, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Καφετ­
ζάκης, επόπτες οι κ.κ. Δ.Κουνα­
λάκης και Κατσιαούνης.

Γόρτυς-Δόξα Γ., γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Παπαν- 
δρέου, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδά- 
κης και Παπαδογιωργάκης.

Βόροι-Πιτσίδια, γήπεδο Τυμ- 
πακίου, διαιτητής ο κ. Χυντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κυπράκης 
και Αντωνακάκης.

Ίκαρος Λ.-Πάρτηρα, γήπεδο 
Ασημιού, διαιτητής ο κ. Μαρού­
δης, επόπτες οι κ.κ. Μ.Χρυσός 
και Σηφάκης.

Αστρίτσι-Γούβες, γήπεδο Α­
γίων Παρασκιών, διαιτητής και ε- 
nrSnrrn Γκτόπ Mpqk'rirxi

ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ
ΣΕ ΤΡΙΕΘΝΕΙΣ 

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ
Οι αθλητές στίβου του ΟΦΗ 

X. Ρεθυμνιωτάκης (400μ και 4 X 
400μ), Δ. Μαρινάκης (400μ. εμπό­
δια), Μ. Τζανάκης (4 X 400μ), Π.

Κονταξάκης (ύψος) και η αθλή­
τρια της ΓΕΗ Φ. Βαγγέ (σφαίρα), 
θα λάβουν μέρος στην Τριεθνή 
συνάντηση ανδρών-γυναικών 
(Ελλάδα-Κούβα-Ουγγαρία) που 
θα γίνει το Σαββατοκύριακο στο 
Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ VIDEO
• Διαθέτομε περιορι­

σμένη ποσότητα VIDEO 
MITSUBISHI 347 DIGITAL 
Ιαπωνίας στην πολύ χα­
μηλή τιμή των 128.000 
δρχ.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αρ. 57

Τήλ. 283.223-282.583

0 ΠΟΑ ΣΦΡΑΓΙΖΕΙ
ΤΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΑΝΟΔΟΥ

ΑΥΡιυ to απόγευμα στο Α­
τσαλένιο ο ΠΟΑ θα δώσει τον τε­
λευταίο αγώνα του στα πλαίσια 
των μπαράζ που οδηγούν στην 
Δ' Εθνική Κατηγορία, με αντίπα­
λο τον Κεραυνό Ρεθύμνου.

ΜΕ νίκη-κατί που θεωρείται 
σίγουρο λόγω της διαφοράς δυ­
ναμικότητας μεταξύ των δύο 
ομάδων-ο ΠΟΑ θα πάρει το ειση- 
τήριο για την Δ' Εθνική Κα­
τηγορία.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
θα ανέβει, ανεξάρτητα με το απο­
τέλεσμα του αγώνα ΟΦΙ-Α.Ο.Χα- 
νίων, δεδομένου ότι στην 
περίπτωση ισοβαθμίας, σύμφω­
να με την προκήρυξη, έχει εφαρ­
μογή το άρθρο 20 του ΚΑΠ που 
αναφέρεται στην βαθμολογική 
κατάταξη των ομάδων.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσιά­
σει και πάλι ο Ματθαίου που εί­
ναι τιμωρημένος.

ΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ-Κεραυνού 
θα διευθύνει ο κ. Δαμαλάς, του

Συνδέσμου Πειραιά. Στον μεταξύ 
των δύο ομάδων αγώνα, που εί­
χε γίνει στο Ρέθυμνο, ο ΠΟΑ εί­
χε κερδίσει με 2-0.

Η ΔΕΥΤΕΡΗ ομάδα από την 
Κρήτη που θα περάσει στην Δ’ Ε­

θνική θα είναι μεταξύ ΟΦΙ και ΑΟ 
Χανίων, ανάλογά με το αποτέλε­
σμα που θα φέρουν.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΣΕ πέντε αγώνες η βαθμο­

λογία είναι η εξής:
1. ΑΟ Χανίων 18-4 8
2. ΠΟΑ 14-4 6
3. ΟΦΙ 10-13 6
4. Κεραυνός 4-24 0

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Από In - 15π Ιουνίου. 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

Από In - 20n Ιουνίου 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Αρχοντοποϋλου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 

Ώρες 8.30 - 1 u.u. και 5 - 8 μ.μ.
(εκτός Σαββάτου και απόγευμα Τετάρτης) 

Τηλέφωνα 
Γ ραφείου: 284-398 

Νηπιαγωγείου: 231-537
Δημοτικού: 231-432
Γ υμνασίου: 231 -467
Λυκείου: 231-424

Οχι μόνο δεν ήρθε ο βουλευτής Ρεθύμνης κ. Γιάννης 
κεφαλογιάννης στο Ηράκλειο, για την σύσκευη με θέ­
ματα υγείας αλλά υάχνεται για το πώς έμαθα ότι συντρώ­

γει συνομιλεί, συσκέπτεται και συμπορεύεται τοσο πυκνά 
τελευταία με τον θεό της πολιτείας.
Ε, μα κρύβονται τώρα τέτοια πράγματα Γιάννη μου;

* * *

Το είπε υπουργός πριν λίγες μέρες σε φιλική παρέα δη­
μοσιογράφων και ήταν ωραίο.

—Πότε θα πάτε διακοπές κ. υπουργέ τον ρώτησε συνερ­
γάτης της στήλης.
—Δεν έχω σκεφθεί ακόμα απάντησε ο υπουργός γιατί ε­
κεί που συχνά πηγαίνω δεν υπάρχει τηλέφωνο και αυτές 
τις ημέρες (επί θύρας γαρ ο ανασχηματισμός) κάποιος απο 
το γραφείο του Πρωθυπουργού μπορεί να με ζητησει στο 
τηλέφωνο. , , „
Αχ αυτό το τηλεφώνημα πόσες καρδιές βασανίζει...

* * *

Τι γίνεται αλήθεια με το κτίριο στη Χρυσοβαλάντου; θα 
παραχωρηθεί από την Αρχιεπισκοπή στην κοινωνική 
Πρόνοια;

* * *

Καυτό κοινοβουλευτικό Σαββατοκύριακο αυτό που έρ­
χεται μετά την πρόταση μομφής που κατέθεσε χθες 
η Ν Δ Από τώρα όλοι yaxvouv για την κίνηση Ανδρεα στη 

Βουλή. Να το θυμάστε πάντως πως και εκεί θα συζητηθεί 
η συγκέντρωση του Ηρακλείου.

* * *

Ενα νέο σύγχρονο ανθοπωλείο το studio αραλια δη­
μιούργησαν οι Αντ. Κιρμιζάκης και Μαν. Νικηφοράκης 
στην οδό Γ. παπανδρέου. Τα εγκαίνια του νέου καταστή­

ματος που πραγματικά είναι διαμορφωμένο με πολύ γού­
στο και μεράκι, την Δευτέρα 6 Ιουνίου (7.30μμ).

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΣΕΛΙΝΑ»
Ανοίξαμε 

και σας περιμένουμε 
με Λαϊκό ανανεωμένο πρόγραμμα. 

Περιοχή Λινοπεράματα. 
Ρεζερβέ: 258560

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα - Πρίντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας ρε πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός - Ξεναγός
Τιμή κατ’άτομο 105.000 Δρχ. Αναχωρήσεις στις 20-8-88
και στις 5-9-88

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 - Λιοντάρια 

Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

O^BLAVAKIS TRAVEL

travel & tourism

μαζί με

S & D BLAVAKIS

9(0U?

■«··»
■JZ·?*- ΠίΙΟι^

ΒΙΕΝΝΗ ■ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
SPECIAL

ΓΙΑ AYO Η ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIAN AIRLINES 

ΓΠΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

BLAVAKIS TRAVEL ■ ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΕΟΝΤΆΡΤΑ)

EXCELSIOR ■ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ)
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCEL)


